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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 

Σήµερα, που όλοι αµφισβητούν τους θεσµούς και οτιδήποτε είναι καθιερωµένο και 

παγιωµένο στο τοµέα της εκπαίδευσης, έτσι και εµείς µε τη σειρά µας θέλουµε µέσω 

αυτής της εργασίας να θεµελιώσουµε την ανάγκη της ύπαρξης των Ανώτατων 

Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων (Α.Τ.Ε.Ι.) και την χρησιµότητα της καλής 

λειτουργίας των υπηρεσιών του. Η αξιολόγηση αυτή θα αναδείξει την ικανοποίηση ή 

µη των φοιτητών στις ποικίλες υπηρεσίες που παρέχουν τα Ιδρύµατα. Βλέψη µας 

είναι η βελτίωση τους και κατ’ επέκταση όλων των Α.Τ.Ε.Ι. για τους νέους και νέες 

που επέλεξαν να σπουδάσουν σε αυτά. Επίσης, έχοντας αποδείξει ότι είναι δύο από 

τα πιο αξιόλογα και αξιόπιστα εκπαιδευτικά ιδρύµατα της Ελλάδας, θέλουµε να 

επιβεβαιώσουµε από τους ίδιους τους φοιτητές ότι νιώθουν την ασφάλεια πως είναι 

έτοιµοι ολοκληρώνοντας τις σπουδές τους για την αγορά εργασίας. 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Σκοπός της πτυχιακής µας εργασίας είναι η αξιολόγηση και η σύγκριση των 

προτιµήσεων των φοιτητών για τις υπηρεσίες που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι Πειραιά σε 

σχέση µε το Α.Τ.ΕΙ. Αθήνας. Ούσες φοιτήτριες του Α.Τ.Ε.Ι Πειραιά, κατά καιρούς 

είχαµε, όπως και κάθε άλλος σπουδαστής, προβλήµατα και δυσκολίες κατά την 

διάρκεια της φοίτησής µας και θα θέλαµε η εργασία µας αυτή να γίνει έναυσµα για 

βελτίωση των υπηρεσιών του και για µεγαλύτερη ικανοποίηση των αναγκών ως 

φοιτητές και ως ενεργά µέλη του Ιδρύµατος. Συνεπώς, η συµπλήρωση του 

ερωτηµατολογίου που διανεµήθηκε σε φοιτητές και φοιτήτριες των Τµηµάτων 

Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, Ηλεκτρονικής και ∆ιοίκησης κάθε εξαµήνου 

του Α.Τ.Ε.Ι Πειραιά και Αθήνας θα µας αποδείξει αν και κατά πόσο ο στόχος µας 

επιτεύχθηκε. 

Το πρώτο κεφάλαιο περιλαµβάνει την ανασκόπηση της βιβλιογραφίας που 

χρησιµοποιήθηκε κατά την εκπόνηση της εργασίας. Εδώ παραθέτονται κάποιοι 

ορισµοί και έννοιες, όπως ο ορισµός της ικανοποίησης των πελατών, της 

εξυπηρέτησης των πελατών, της δηµόσιας επιχείρησης καθώς και της έννοιας της 

αποκρατικοποίησης και τα αίτια της. Τέλος, µε βάση το ΦΕΚ
1
 γίνεται αναφορά της 

αξιολόγησης των δηµοσίων υπηρεσιών και τα κριτήρια της αξιολόγησης αυτής. Είναι 

σηµαντικό να αναφερθεί ότι όλοι αυτοί οι ορισµοί είναι προσαρµοσµένοι στην 

φοιτητική κοινότητα και αποτελούν βασικό συστατικό στοιχείο της εργασίας. 

Στο δεύτερο κεφάλαιο, γίνεται η παρουσίαση των Α.Τ.Ε.Ι Πειραιά και Αθήνας, 

καθώς και η ανάλυση των υπηρεσιών που προσφέρουν στους σπουδαστές. Είναι 

απαραίτητο σε αυτό το κεφάλαιο ο αναγνώστης να γνωρίζει το ίδρυµα και της 

παροχές του µε σκοπό την αµερόληπτη και αποτελεσµατικότερη αξιολόγηση των 

υπηρεσιών του. 

Το τρίτο κεφάλαιο περιέχει την έρευνα της αξιολόγησης. Συγκεκριµένα, 

αναφέρονται οι µέθοδοι και οι τεχνικές µε τις οποίες διεξάγεται η αξιολόγηση κάθε 

δηµόσιας υπηρεσίας δίνοντας έµφαση στον εκπαιδευτικό τοµέα. Ακολουθεί η 

παρουσίαση του ερωτηµατολογίου και η ανάλυση του δείγµατος της έρευνάς µας, η 

                                                           
1 Π.∆. 318/92 ΦΕΚ Α’ 161: Είναι το Προεδρικό ∆ιάταγµα 318 του 1992 που δηµοσιεύεται στο Φύλλο της Εφηµερίδα της 

Κυβερνήσεως µε θέµα: «Αξιολόγηση των ουσιαστικών προσόντων του προσωπικού των δηµοσίων υπηρεσιών – πλην των 
εκπαιδευτικών λειτουργών πρωτοβάθµιας και δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης – και των νοµικών προσώπων δηµοσίου δικαίου». 
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οποία βασίζεται σε στατιστικά δεδοµένα, ώστε η εργασία µας να έχει επιστηµονική 

χροιά και εγκυρότητα. Επίσης, αναλύονται τα αποτελέσµατα που προέκυψαν από την 

ενδελεχή ανάλυση των ερωτήσεων του ερωτηµατολογίου µας µε στατιστικά 

διαγράµµατα, που δείχνουν µε σαφήνεια την ικανοποίηση ή µη των φοιτητών όσον 

αφορά τις προσφερόµενες υπηρεσίες των Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά και Αθήνας. 

Στο τέταρτο κεφάλαιο, γίνεται σύγκριση των αποτελεσµάτων αρχικά των δύο 

τµηµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά και στο επόµενο τα δύο Ανώτατα Τεχνολογικά 

Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα του Πειραιά και της Αθήνας. 

Στο πέµπτο και τελευταίο κεφάλαιο της εργασίας µας, παρατίθενται τα 

συµπεράσµατα από την παραπάνω ανάλυση και σύγκριση των αποτελεσµάτων του 

ερωτηµατολογίου, όπως και πως µπορούν αυτά να αξιοποιηθούν σήµερα εν καιρώ 

οικονοµικής κρίσεως. 

Στα παραρτήµατα µπορείτε να επεξεργαστείτε το ερωτηµατολόγιο µας. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΥ ΥΠΟΒΑΘΡΟΥ 

 

Η έννοια της ικανοποίησης δεν έχει σαφώς οριστεί. Από την ανασκόπηση της 

βιβλιογραφίας διαπιστώσαµε ότι σχετίζεται άµεσα από τις ανάγκες και τις απαιτήσεις 

που έχει ο κάθε άνθρωπος. Στόχος του ανθρώπου είναι η ικανοποίηση των αναγκών 

του. Υπάρχει µια τυπικότητα σε αυτού του είδους τη συµπεριφορά. Για την ακρίβεια, 

εµφανίζονται κάποιες ανάγκες, ο καταναλωτής αναζητά λύσεις και ψάχνει στην 

αγορά για να εξετάσει τι θα επιλέξει προς αγορά. Αφού γίνει η κατανάλωση θα 

διαπιστώσει αν είναι ικανοποιηµένος από την αγορά και αν καλύφθηκε η ανάγκη του, 

όπως προσδοκούσε.
2
…      ………………………………………………………… 

Επίσης, «η ικανοποίηση των πελατών, ένας όρος που χρησιµοποιείται συχνά στο 

µάρκετινγκ, είναι ένα µέτρο του πόσο τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που παρέχονται 

από µια επιχείρηση πληρεί ή και να ξεπεράσει τις προσδοκίες των πελατών. Η 

ικανοποίηση των πελατών ορίζεται ως «τον αριθµό των πελατών, ή το ποσοστό του 

συνόλου των πελατών, οι οποίες δήλωσαν εµπειρία µε µια εταιρεία, τα προϊόντα ή τις 

υπηρεσίες της (αξιολογήσεις) υπερβαίνουν τους καθορισµένους στόχους της 

ικανοποίησης».
3
vcbgcbcvbcvbcvbcvbcbccbbcb vcbcbcv  

Μια άλλη διάσταση της εργασίας µας είναι κατά πόσο οι σπουδαστές έχουν 

εξυπηρετηθεί επαρκώς και µε τον ανάλογο τρόπο από το προσωπικό των υπηρεσιών 

των Α.Τ.Ε.Ι.. Τι είναι όµως η εξυπηρέτηση πελατών, σε αντιστοιχία µε τους φοιτητές, 

αφού βρίσκονται στην ανάλογη θέση; «Η εξυπηρέτηση πελατών είναι η παροχή 

υπηρεσιών προς τους πελάτες πριν, κατά τη διάρκεια και µετά την αγορά. Σύµφωνα 

µε Turban (2002), «η εξυπηρέτηση πελατών είναι µια σειρά από δραστηριότητες που 

αποσκοπούν στην ενίσχυση του επιπέδου ικανοποίησης των πελατών το οποίο είναι, 

η αίσθηση ότι ένα προϊόν ή µια υπηρεσία έχει εκπληρώσει την προσδοκία του 

πελάτη».
4
 

Στην περίπτωση που εξετάζουµε στην παρούσα έρευνα, οι φοιτητές δεν αποτελούν 

ακριβώς τους πελάτες των Α.Τ.Ε.Ι., µόνο αν µπορούµε να θεωρήσουµε ότι τα 

Α.Τ.Ε.Ι. είναι ταυτόχρονα µια δηµόσια επιχείρηση. Με βάση τον ορισµό της 

                                                           
2http://www.epiheirimatikotita.gr/epiheir_tools/anagkes_katanaloton_ikanopoiisi.htm 27/11/2013 11:11 
3 http://en.wikipedia.org/wiki/Customer_satisfaction 05/11/2013 19:34. 
4 Turban, E. (2002) Electronic Commerce: A Managerial Perspective. Prentice Hall. cited by 
http://en.wikipedia.org/wiki/Customer_service 05/11/2013 19:18. 
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δηµόσιας επιχείρησης σύµφωνα µε το επίσηµο ορισµό του Ευρωπαϊκού Κέντρου 

∆ηµόσιων Επιχειρήσεων (CEEP), θα διαπιστώσουµε ότι αναφέρονται και τα 

ιδρύµατα. «∆ηµόσια επιχείρηση ή επιχείρηση µε κρατική συµµετοχή είναι κάθε 

επιχείρηση στην οποία το κράτος, δηµόσιες αρχές, ιδρύµατα ή άλλες δηµόσιες 

επιχειρήσεις είναι συνολικά ή µεµονωµένα, ή έµµεσα ιδιοκτήτες µέρους του 

κεφαλαίου» (Μπαµπανάσης, 1998, σελ. 23). Το κράτος είναι ιδιοκτήτης των Α.Τ.Ε.Ι., 

αλλά κάθε επιχείρηση είναι συνυφασµένη µε το κέρδος. Το κράτος από τα Α.Τ.Ε.Ι., 

που προσφέρει δωρεάν τις υπηρεσίες του στους φοιτητές, δεν έχει οικονοµικό κέρδος, 

µόνο την υστεροφηµία του. Εξάλλου η εκπαίδευση σε ανώτατο επίπεδο είναι δωρεάν 

ακόµα µόνο στην Ελλάδα. 

Μέσα στο κυκεώνα της οικονοµικής κρίσης, η δωρεάν εκπαίδευση κλονίζεται και 

το κράτος στην προσπάθειά του να κάνει περικοπές, εγκαταλείπει τα εκπαιδευτικά 

ιδρύµατα. Έτσι, έδωσε την αφορµή να παρουσιαστεί η ιδέα της αποκρατικοποίησης. 

Ας εξετάσουµε πιο προσεκτικά τον ορισµό: «Η ουσία της αποκρατικοποίησης 

συνιστάται στην αποχώρηση του κράτους από την οικονοµία και από τους άλλους 

τοµείς της κοινωνικής ζωής. Κύριες µορφές της είναι η απορρύθµιση, η 

ιδιωτικοποίηση, ο περιορισµός των φόρων, των δασµών και των δηµοσίων δαπανών 

και ο περιορισµός των µη δασµολογικών µέτρων και των άλλων µορφών κρατικού 

παρεµβατισµού» (Μπαµπανάσης, 1998, σελ. 605). Με την αποκρατικοποίηση έχουµε 

παρατηρήσει ότι αυξάνεται ο ρόλος του ιδιωτικού τοµέα σε ανταγωνιστικά επίπεδα 

µε την διεκδίκηση της αναγνώρισης των πτυχίων ιδιωτικών κολλεγίων και 

πανεπιστηµίων από το κράτος, αλλά και µε παρεµβατικό τρόπο. 

«Οι κύριες αιτίες της αποκρατικοποίησης και της ιδιωτικοποίησης είναι η 

υπερβολική επέκταση του δηµόσιου τοµέα στο παρελθόν, η εξάντληση των 

δυνατοτήτων και ορίων της κρατικής στήριξης της οικονοµίας, τα αυξανόµενα 

δηµοσιονοµικά ελλείµµατα, η µη αποδοτική λειτουργία πολλών επιχειρήσεων και 

τοµέων του ∆ηµοσίου, τα εντεινόµενα φαινόµενα κρατισµού και γραφειοκρατίας 

καθώς και η αυξανόµενη ανάγκη για τις επιχειρήσεις να λειτουργούν µε 

επιχειρηµατικά ιδιωτικοοικονοµικά κριτήρια σε ένα διεθνοποιηµένο και 

ανταγωνιστικό περιβάλλον» (Μπαµπανάσης, 1998, σελ. 606). 

Σύµφωνα µε το Υπουργείο Εσωτερικών, το οποίο εξέδωσε το Π.∆. 318/92 (ΦΕΚ 

Α’ 161), είναι απαραίτητη η εφαρµογή του οδηγού αξιολόγησης του προσωπικού και 
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των δηµοσίων υπηρεσιών. Με βάση το άρθρο 1, «η αξιολόγηση του προσωπικού των 

δηµοσίων υπηρεσιών πλην των εκπαιδευτικών λειτουργών πρωτοβάθµιας και 

δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης και των νοµικών προσώπων δηµοσίου δικαίου που 

υπάγονται στον Υπαλληλικό Κώδικα, γίνεται µε τις εκθέσεις αξιολόγησης και 

αποβλέπει στην αντικειµενική και αµερόληπτη στάθµιση της επαγγελµατικής 

ικανότητας και καταλληλότητας των υπαλλήλων σε σχέση µε το αντικείµενο της 

εργασίας τους και τα καθήκοντα που ασκούν». Υπάρχουν ξεχωριστά έντυπα και 

εκθέσεις αξιολόγησης για τους υπαλλήλους της Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, όπως 

αναφέρεται στο άρθρο 3. Έντυπα αξιολόγησης έχουν διαµορφωθεί στο άρθρο 4 για 

τους προϊσταµένους των οργανικών µονάδων. «Τα κριτήρια αξιολόγησης είναι δέκα 

έξι (16) και κατατάσσονται σε πέντε διακεκριµένες οµάδες που είναι: 

1. Γνώση του αντικειµένου. 

2. ∆ιοικητικές ικανότητες. 

3. Ενδιαφέρον και δηµιουργικότητα. 

4. Υπηρεσιακές σχέσεις και συµπεριφορά. 

5. Αποτελεσµατικότητα» (Π.∆. 318/92 ΦΕΚ Α’ 161, σελ.45). 

Θέµα, στις ηλεκτρονικές και όχι µόνο εφηµερίδες, είχε αναφερθεί το γεγονός της 

αξιολόγησης των δηµοσίων υπαλλήλων και υπηρεσιών, όπως παραθέτει στο 

παρακάτω άρθρο της η κας Σοφία Κατσαρέλη από την ηλεκτρονική εφηµερίδα.
5
 Στο 

πλαίσιο αξιολόγησης των υπηρεσιών, των οργανισµών και του προσωπικού, βάσει 

του οποίου θα κριθεί ο προγραµµατισµός, η δυνατότητα συνεργασίας των υπηρεσιών, 

καθώς και η αποτελεσµατικότητα και η αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναµικού σε 

αυτήν περιλαµβάνεται και το Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά και το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας. «Η 

αξιολόγηση θα διενεργηθεί από το αρµόδιο υπουργείο ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης, 

µε βάση τα κριτήρια που διαµόρφωσε σε συνεργασία µε την Task Force, κατ' 

εφαρµογή των όσων υπέδειξαν εξειδικευµένα στελέχη του γαλλικού κράτους. 

Σηµειώνεται, ότι µετά την αξιολόγηση, επίκειται κατάργηση των φορέων και 

µετατάξεις ή απολύσεις των εργαζοµένων, που θα κριθούν µη αποδοτικοί. Τα 7 

κριτήρια, µε τα οποία θα αξιολογηθούν οι υπηρεσίες και οι οργανισµοί του 

∆ηµοσίου, είναι τα εξής: 

  

                                                           
5 news247 (http://news247.gr/eidiseis/politiki/politiki-
krisi/premiera_sthn_aksiologhsh_dhmosiwn_ypallhlwn_kai_yphresiwn.1671122.html ω 29/10/2013 21:51 
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1) Εξυπηρέτηση του κοινού 

Η µέτρηση του βαθµού ικανοποίησης των πολιτών από την εξυπηρέτηση που θα 

έχουν στις διάφορες υπηρεσίες, θα πραγµατοποιηθεί µε ερωτηµατολόγια, που θα 

δοθούν στο κοινό, µε καταγραφή του αριθµού παραπόνων, καθώς µε το χρόνο 

ανταπόκρισης των υπηρεσιών σε αιτήµατα. 

2) Προσόντα στελεχών 

Η αξιολόγηση του συγκεκριµένου τοµέα αφορά στην ικανότητα των ανώτερων 

στελεχών της διοικητική ιεραρχίας των οργανισµών, ως προς την ικανότητα τους να 

οργανώνουν, να διαχειρίζονται, αλλά και να συντονίζουν µε τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο τις υπηρεσίες και το προσωπικό τους. 

3) Συντονισµός, χρόνοι, προγραµµατισµός 

Ο προγραµµατισµός, δηλαδή η διαδικασία µέσω της οποίας διαµορφώνεται το όραµα 

και η αποστολή των δηµόσιων οργανισµών, οι σκοποί, οι στόχοι και τα 

χρονοδιαγράµµατα για την επίτευξη αυτών, είναι ένα από τα πλέον αδύνατα σηµεία 

της δηµόσια διοίκησης στην Ελλάδα. 

4) Αξιοποίηση δυνατοτήτων 

Ένας ακόµα τοµέας, στον οποίον θα κριθούν οι ικανότητες ανάπτυξης του 

ανθρώπινου δυναµικού, που διαθέτουν ανώτερα στελέχη και πολιτική ηγεσία στο 

∆ηµόσιο. Πρόκειται για την αξιοποίηση των υπαλλήλων όχι µόνο βάσει των τυπικών 

αλλά και των ουσιαστικών προσόντων τους. Η αξιοποίηση του ανθρώπινου 

δυναµικού είναι µία παράµετρος που απουσιάζει από τη δηµόσια διοίκηση. 

5) Συντονισµός υπηρεσιών 

Στο συγκεκριµένο κριτήριο θα µετρηθεί η ετοιµότητα των δηµόσιων υπηρεσιών, σε 

επίπεδο σχεδιασµού, να απορροφήσουν κοινοτικά κονδύλια για την εισαγωγή νέων 

τεχνολογιών στις διαδικασίες που ακολουθούν. 

6) Νέες τεχνολογίες 

Οι επιτροπές θα αξιολογήσουν την αποτελεσµατικότητα των οργανωτικών δοµών του 

κράτους. Η µέτρηση των αποτελεσµάτων έχει σχέση µε το αρχικό κριτήριο, που 

αφορά τον προγραµµατισµό. 

7) Κρατικές δοµές 

Θα µετρηθούν οι κοινές συσκέψεις, που πραγµατοποιούνται µεταξύ υπηρεσιών 

υπουργείων, η συχνότητά τους και η αποτελεσµατικότητα των διαδικασιών». 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ Α.Τ.Ε.Ι. ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥΣ 

2.1. Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα Πειραιά συστήθηκε µε ειδικό νόµο το 1976, 

από την συγχώνευση της Σχολής Αναστασιάδη, ιδρυθείσας το 1947, µε την 

Σιβιτανίδειο Σχολή που ιδρύθηκε το 1957. Το ίδρυµα παρέχει ένα υψηλό επίπεδο 

τεχνολογικής εκπαίδευσης που συνδυάζεται µε εφαρµοσµένη έρευνα σε επιλεγµένα 

πεδία. Το Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά διατηρεί µόνιµες συνεργασίες και µε άλλα εκπαιδευτικά 

και ερευνητικά ιδρύµατα, µε στόχο την συνεχή βελτίωση του επιπέδου σπουδών. Το 

ίδρυµα συµµετέχει σε πολλά προγράµµατα της Ευρωπαϊκής Ένωσης µε σκοπό την 

διεθνή συνεργασία και την διάχυση της γνώσης. Το Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά είναι ένα από τα 

δεκαπέντε ανεξάρτητα και αυτοδιοικούµενα Α.Τ.Ε.Ι τα οποία, µαζί µε τα 

πανεπιστήµια, αποτελούν το εθνικό σύστηµα ανώτατης εκπαίδευσης σύµφωνα µε 

τους ελληνικούς νόµους 2916/2001, 3549/2007 και 4009/2011».
6
 «Το Α.Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά εντάχθηκε στην Ανώτατη Εκπαίδευση ως Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυµα µε 

τους νόµους Ν.2916/2001 και Ν.3549/2007, N.3794/2009, N.4009/2011, 

N.4071/2012, Ν.4076/2012 µε ανώτατες σπουδές 4-ετούς διάρκειας και απονέµει 

πτυχία που αποτελούν τον πρώτο ακαδηµαϊκό τίτλο σπουδών. Η εισαγωγή των 

σπουδαστών στο Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά γίνεται µε τον ενιαίο τρόπο για την Ανώτατη 

Εκπαίδευση µε το σύστηµα των Πανελληνίων Εξετάσεων. Στα πλαίσια της 

αποστολής του το Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά παρέχει θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση 

υψηλού επιπέδου για την εφαρµογή επιστηµονικών, τεχνολογικών, καλλιτεχνικών 

γνώσεων και δεξιοτήτων και διεξάγει έρευνα, κυρίως εφαρµοσµένη και τεχνολογική. 

Ένας σπουδαστής για να καταστεί πτυχιούχος πρέπει να παρακολουθήσει και να 

εξετασθεί µε επιτυχία τα µαθήµατα του τµήµατός του, να εκπονήσει πτυχιακή 

εργασία και να πραγµατοποιήσει εξάµηνη πρακτική άσκηση».
7
KJKKLKLLKJKJ  

Το Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά διαθέτει περισσότερα από είκοσι διαφορετικά πτυχία που 

καλύπτουν τα πεδία της τέχνης των κοινωνικών επιστηµών, των εφαρµοσµένων 

                                                           
6 http://www.teipir.gr/index.php/el/home/stef/history 26/11/2013 20:51. 
7http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%

BA%CF%8C_%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%

CF%8C_%CE%8A%CE%B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1_%CE%A0%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B1%CE
%B9%CE%AC 05/11/2013 18:58. 
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επιστηµών και της µηχανικής. Οι εγγεγραµµένοι σπουδαστές φτάνουν τους 20.000. 

Την λειτουργία του ιδρύµατος υποστηρίζει το εκπαιδευτικό προσωπικό, το ειδικό 

τεχνικό προσωπικό και το διοικητικό του προσωπικό. Τα κτήρια του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά 

βρίσκονται στον αρχαίο ελαιώνα 100.000 τµ στον ευρύτερο χώρο του οποίου 

στεγαζόταν η Ακαδηµία του Πλάτωνα. Το ίδρυµα βρίσκεται κοντά στο λιµάνι του 

Πειραιά και εντός της µητροπολιτικής περιοχής της Νικαίας. Τακτικά δροµολόγια 

λεωφορείων συνδέουν το Α.Τ.Ε.Ι. µε τα κέντρα της Αθήνας και του Πειραιά, αλλά 

και µε την υπόλοιπη Αττική. Επίσης, οι γραµµές των λεωφορείων συνδέονται µε την 

στάση µετρό Αιγάλεω που απέχει δυο χιλιόµετρα, ενώ βρίσκεται και πλησίον της 

εθνικής οδού Αθηνών-Λαµίας».
8
ψβψψωβψωβψβψωβψωVCBNV VBNVGHHHHH  

Επιπλέον, «η Βιβλιοθήκη του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά διαθέτει µια άρτια εξοπλισµένη 

αίθουσα, η οποία προσφέρεται για ανάγνωση, αναζήτηση βιβλίων και προσωπική 

µελέτη. ∆ιαθέτει πλήθος άνετων καθισµάτων, γραφείων ανάγνωσης και κλιµατισµό 

για την καλύτερη εξυπηρέτηση των σπουδαστών. Υπάρχει, επίσης, αντικλεπτικό 

σύστηµα στην πόρτα εισόδου και σύστηµα συναγερµού για την προστασία των 

χώρων της Βιβλιοθήκης».
8
 

Επιπροσθέτως, στο χώρο της βιβλιοθήκης υπάρχει αίθουσα πρόσβασης στο 

διαδίκτυο, αίθουσα οπτικοακουστικού υλικού, καθώς και χώρος µε περιοδικά και 

εργασίες προηγούµενων ετών. 

«Ως ένα από τα πρωτοπόρα και καταξιωµένα ανώτατα τεχνολογικά εκπαιδευτικά 

ιδρύµατα της χώρας µε διεθνείς διακρίσεις, το Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά σχεδίασε και 

υλοποίησε ένα από τα µεγαλύτερα συνεδριακά κέντρα της Αττικής, µε γνώµονα να 

ικανοποιήσει συνεδριακές, εκπαιδευτικές και καλλιτεχνικές απαιτήσεις υψηλού 

επιπέδου. Πρόκειται για έναν σύγχρονο χώρο που συνδυάζει την υψηλή αισθητική 

και τη σύγχρονη τεχνολογία, µε σκοπό τη διοργάνωση συνεδρίων, τη φιλοξενία 

πολιτιστικών εκδηλώσεων και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων υψηλών απαιτήσεων. 

Αποτελεί, αναντίρρητα, ένα κόσµηµα αρχιτεκτονικής και λειτουργικής επάρκειας. Το 

Συνεδριακό Κέντρο του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά είναι η ιδανικότερη επιλογή, καθώς η 

υπεροχή του στους τοµείς της ποιότητας, της αισθητικής και των σύγχρονων 

υποδοµών, το ευχάριστο και φιλικό περιβάλλον του, προσφέρει το απαραίτητο 

υπόβαθρο για να στεφθεί µε απόλυτη επιτυχία κάθε εκδήλωση. Η επιλογή του για τη 

                                                           
8 http://www.teipir.gr/index.php/el/services/adminsupport/book-gr 26/11/2013 21:07. 
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διοργάνωση συνεδρίων, σεµιναρίων, καλλιτεχνικών και λοιπών εκδηλώσεων 

συνδυάζει τα παρακάτω πλεονεκτήµατα: την υψηλή αισθητική, τις υψηλές 

τεχνολογικές προδιαγραφές (πρόσβαση σε ό,τι πιο σύγχρονο υπάρχει σε υλική 

υποδοµή για την άρτια διεξαγωγή της εκδήλωσης), την εύκολη πρόσβαση και το 

άνετο παρκινγκ».
9
 Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι το Α.Τ.Ε.Ι. διαθέτει µονάδα 

διασφάλισης της ποιότητας και αίθουσα τηλεδιάσκεψης. 

                                                           
9 http://www.teipir.gr/index.php/el/services/adminsupport/synedriako 26/11/2013 22:19. 
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2.2. Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα (Τ.Ε.Ι.) Αθήνας µετεξελίχθηκε το 1983 από 

Κέντρο Ανώτερης Τεχνικής Εκπαίδευσης σε Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα και 

στεγάστηκε στις εγκαταστάσεις του Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Αθήνας στο Αιγάλεω. Από το 2001 

(ν. 1268/1982, 1404/1983, 2817/2000, 2916/2001, 3549/2007, 4009/2011, 4071/2012, 

4076/2012 κ.α.) τα Τ.Ε.Ι. έγιναν Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα (Α.Ε.Ι., ISCED 

5A).
10

 Σήµερα, το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας αποτελεί ένα σύγχρονο Ανώτατο Εκπαιδευτικό 

Ίδρυµα µε 456 µέλη Εκπαιδευτικού Προσωπικού που ενισχύονται για το 

εκπαιδευτικό και ερευνητικό τους έργο από µέλη Έκτακτου Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού µε 207 µέλη ∆ιοικητικού Προσωπικού, 79 µέλη Εκπαιδευτικό Τεχνικό 

Προσωπικό και 25.000 φοιτητές. Είναι το πρώτο σε φοιτητικό και διδακτικό 

δυναµικό Α.Τ.Ε.Ι. της χώρας και το τρίτο Α.Ε.Ι. σε αριθµό φοιτητών. 

Το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας είναι ένας ζωντανός οργανισµός που αναπτύσσεται δυναµικά 

και εξελίσσεται διαρκώς µέσα στο χρόνο, γεγονός που το καθιστά ιδιαίτερα 

ανταγωνιστικό τόσο σε εθνικό, όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Προσφέρει 

αναγνωρισµένα διεθνώς προπτυχιακά και µεταπτυχιακά προγράµµατα και 

συγκαταλέγεται στο 11,43% των καλύτερων Ιδρυµάτων της παγκόσµιας κατάταξης 

των Α.Ε.Ι. σύµφωνα µε το ∆ιαπανεπιστηµιακό ∆ίκτυο Πολιτικών Ανώτατης 

Εκπαίδευσης.
11

 Ακόµη, το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας συστήνεται κατά 100% ως τριτοβάθµιο 

ίδρυµα φοίτησης αλλοδαπών φοιτητών σύµφωνα µε έρευνα του δικτύου των 

φοιτητών που έχουν ήδη συµµετάσχει στο ευρωπαϊκό Πρόγραµµα ERASMUS. 

Στα 30 χρόνια λειτουργίας του, το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας έχει να επιδείξει πλούσιο 

εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο αποδίδοντας στην κοινωνία αποφοίτους µε 

εξειδικευµένες τεχνολογικές και επιστηµονικές γνώσεις συµβάλλοντας έτσι σε 

σηµαντικό βαθµό στη διαµόρφωση της σύγχρονης ελληνικής τεχνολογίας επωφελεία 

της ελληνικής οικονοµίας. Οι απόφοιτοι του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας σταδιοδροµούν στον 

ιδιωτικό και το δηµόσιο τοµέα ως επιτυχηµένοι επαγγελµατίες, συνεχίζουν στο 

                                                           
10http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE

%BA%CF%8C_%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA

%CF%8C_%CE%8A%CE%B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1_%CE%91%CE%B8%CE%AE%CE%BD%CE%B1%C
F%82 26/2/2014 12.40. 
11 http://www.teiath.gr/articles.php?id=27242&lang=el 26/2/2014 11.32. 
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εσωτερικό και το εξωτερικό µεταπτυχιακές σπουδές, αλλά και διακρίνονται ως 

καταξιωµένοι επιστήµονες, ερευνητές και καθηγητές στην Ελλάδα και διεθνώς. 

Στο Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας λειτουργούν είκοσι επτά (27) Τµήµατα τα οποία είναι 

συγκροτηµένα σε πέντε (5) Σχολές που πλαισιώνονται από διακεκριµένο 

επιστηµονικό, τεχνολογικό και υποστηρικτικό προσωπικό. Τα περισσότερα Τµήµατα 

έχουν επιτυχώς αξιολογηθεί από εξωτερικές διεθνείς επιτροπές αξιολόγησης, ενώ 

µεγάλος αριθµός τµηµάτων, όπως και υπηρεσιακών δοµών, έχουν πιστοποιηθεί (TUV 

AUSTRIA CERT GMBH) και ακολουθούν σύστηµα διαχείρισης ποιότητας σύµφωνα 

µε το ∆ιεθνές Πρότυπο EN ISO 9001:2008. Επιπρόσθετα, το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας 

διαθέτει όλες τις αναγκαίες υποστηρικτικές υποδοµές για την εύρυθµη εξυπηρέτηση 

των φοιτητών, όπως ηλεκτρονική γραµµατειακή διεκπεραίωση αιτηµάτων, 

κοινόχρηστο δίκτυο Wi-Fi, βιβλιοθήκη, πλήρες ιατρείο, γυµναστήριο, εστιατόρια και 

κυλικεία, χώρους στάθµευσης, συνεδριακό κέντρο, δοµές κοινωνικής 

συµβουλευτικής και µέριµνας, απασχόλησης και σταδιοδροµίας, καινοτοµίας και 

επιχειρηµατικότητας, γραφείο διασύνδεσης, καθώς και δοµές ανταλλαγών, πρακτικής 

άσκησης και δια βίου µάθησης. 

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας στο Αιγάλεω, περιστοιχίζονται από 

τις οδούς Αγίου Σπυρίδωνος, ∆ηµητσάνης, Εδέσσης και Μήλου, ενώ η κεντρική πύλη 

είναι επί της Αγίου Σπυρίδωνος, που είναι παράλληλη στη λεωφόρο Αθηνών.
12

 

                                                           
12http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE

%BA%CF%8C_%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA
%CF%8C_%CE%8A%CE%B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1_%CE%91%CE%B8%CE%AE%CE%BD%CE%B1%C

F%82 26/2/2014 12.40. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3: ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

3.1. Μέθοδοι και τεχνικές της αξιολόγησης 

 

Η διαδικασία για την έρευνα που διεκπεραιώσαµε είναι η ακόλουθη: Φτάνοντας 

σχεδόν στο πέρας των φοιτητικών σπουδών µας και συζητώντας µε συµφοιτητές µας 

και από άλλα εξάµηνα είχαµε παρατηρήσει ότι υπάρχουν προβλήµατα στο Α.Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά και ειδικότερα στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, για τα οποία 

µέσα από φοιτητικές παρατάξεις και συµβούλια δεν είχαν βρεθεί λύσεις. Το όφελος 

αυτής της έρευνας είναι η ελεύθερη έκφραση των φοιτητών από ένα σχετικά 

αντιπροσωπευτικό δείγµα για τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν καθηµερινά στην 

φοιτητική κοινότητα. Η έρευνα διεξήχθη υπό την επίβλεψη της καθηγήτριας του 

Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής Αλίνα Χυζ στο 

πλαίσιο του εργαστηριακού µαθήµατος Σεµινάριο Τελειοφοίτων και µετέπειτα υπό 

την επίβλεψη της καθηγήτριας κας Μπρίνης ∆έσποινας κατά την διάρκεια της 

εκπόνησης της πτυχιακής µας εργασίας. 

Ο σκοπός της εκπόνησης της παρακάτω έρευνας είναι η έγκυρη διαπίστωση στο 

πού είναι ικανοποιηµένοι και πού όχι οι φοιτητές. Προκειµένου να διενεργηθεί η 

έρευνα σε σύντοµο χρονικό διάστηµα, δεν είχαµε την δυνατότητα να έχουµε ένα ευρύ 

δείγµα φοιτητών. Ωστόσο, ήταν αρκετά αντιπροσωπευτικό, αφού κάλυπτε φοιτητές 

από όλα τα εξάµηνα και σχεδόν εξ ηµισείας ως προς το φύλο. Η απουσία του 

δευτέρου, τετάρτου και έκτου εξαµήνου έγκειται στο γεγονός της αλλαγής του 

τρόπου εισαγωγής των νέων φοιτητών µόνο στο χειµερινό εξάµηνο σύµφωνα µε τα 

πανεπιστηµιακά πρότυπα. 

Η ποιότητα µιας ερευνητικής εργασίας δεν ενισχύεται ή αποδυναµώνεται µόνο 

από την καταλληλότητα της µεθοδολογίας και την διαµόρφωση των ερευνητικών 

εργαλείων αλλά από την καταλληλότητα της στρατηγικής δειγµατοληψίας η οποία 

έχει υιοθετηθεί (βλ. επίσης Morrison, K.R.B.,1993, Planning and Accomplishing 

School-centred Evaluation, Norfolk, Peter Francis Publisers. Cited by Louis Cohen, 

Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ. 149). Τα διάφορα ερωτήµατα που 

σχετίζονται µε την δειγµατοληψία σχετίζονται άµεσα µε το ζήτηµα του 

προσδιορισµού της πληθυσµιακής οµάδας στην οποία πρόκειται να εστιάσει η 
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έρευνα. Παράγοντες που έχουν να κάνουν µε τις δαπάνες, το χρόνο και την πρόσβαση 

πολύ συχνά αποτρέπουν τους ερευνητές από το να αναζητήσουν πληροφορίες στο 

σύνολο του πληθυσµού. Συνεπώς, πολύ συχνά, οι ερευνητές πρέπει να µπορέσουν να 

αποσπάσουν πληροφορίες και δεδοµένα από µια µικρότερη οµάδα ή από µια 

υποοµάδα του συνολικού πληθυσµού (όπως κι αν οριστεί αυτός) που βρίσκεται υπό 

µελέτη και έρευνα. Αυτή λοιπόν η συγκεκριµένη µικρότερη οµάδα ή υποοµάδα 

αποτελεί το δείγµα (Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 149). 

Το µέγεθος του δείγµατος καθορίζεται, ως ένα σηµείο, και από την φύση της 

έρευνας. Για παράδειγµα, αν ακολουθούσαµε ένα εθνογραφικό ή περισσότερο 

ποιοτικό στυλ έρευνας, είναι πολύ πιθανόν να έχουµε µικρό µέγεθος δείγµατος, 

αντιθέτως µια έρευνα επισκόπησης απαιτεί ένα αρκετά µεγάλο µέγεθος δείγµατος 

(Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 152). 

Θα µπορούσε να πει κανείς ότι το µέγεθος του δείγµατος είναι τόσο θέµα κρίσης 

όσο και ένα θέµα µαθηµατικής ακρίβειας ακόµα και στις προσεγγίσεις που 

βασίζονται σε µαθηµατικούς τύπους είναι εµφανές ότι υπάρχουν στοιχεία πρόβλεψης, 

τυπικό σφάλµα και στοιχεία που έχουν να κάνουν µε την ανθρώπινη κρίση, τα οποία 

παίζουν ρόλο στον προσδιορισµό του µεγέθους του δείγµατος (Louis Cohen, 

Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 157). 

Ο ερευνητής πρέπει να προβληµατιστεί αναφορικά µε το βαθµό στον οποίο στην 

έρευνά του το δείγµα είναι σηµαντικό να είναι πράγµατι αντιπροσωπευτικό του 

συνολικού πληθυσµού που βρίσκεται υπό µελέτη, αν πρόκειται να είναι αξιόπιστο 

δείγµα. Επιπροσθέτως, πρέπει να είναι ξεκάθαρος στο τι ακριβώς είναι αυτό που 

αντιπροσωπεύεται, δηλαδή να ορίσει τις παραµέτρους των χαρακτηριστικών του 

ευρύτερου πληθυσµού – το πλαίσιο της δειγµατοληψίας – µε τρόπο ξεκάθαρο και 

ορθό. 

Το δείγµα µας επιλέχθηκε µε βάση δύο στρατηγικών δειγµατοληψίας, τη «βολική» 

και την ποσοστιαία. «Η «βολική» δειγµατοληψία περιλαµβάνει την επιλογή των 

ατόµων που βρίσκονται πιο κοντά στον ερευνητή και τη µετέπειτα λειτουργία τους ως 

υποκείµενο που συµµετέχουν και βοηθούν στη συνέχεια της ερευνητικής διαδικασίας 

µέχρι να καταστεί δυνατό να αντιληφθεί το απαραίτητο µέγεθος δείγµατος. Το 

«δεσµευµένο» κοινό, όπως για παράδειγµα οι φοιτητές συχνά λειτουργεί ως κοινό 

που συµµετέχει µε βάση τη βολική δειγµατοληψία. Ο ερευνητής απλά διαλέγει το 
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δείγµα, από τα άτοµα στα οποία έχει εύκολη πρόσβαση» (Louis Cohen, Lawrence 

Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 170). Επειδή το δείγµα µε βάση αυτή την 

στρατηγική δεν είναι αντιπροσωπευτικό καµίας άλλης οµάδας εκτός από τον εαυτό 

του, και εµείς θέλαµε να µπορούµε να γενικεύσουµε τα αποτελέσµατά µας στο 

ευρύτερο πληθυσµό των φοιτητών, επιλέξαµε να συνδυάσουµε και την ποσοστιαία 

δειγµατοληψία. Με βάση τη δεύτερη µέθοδο, «το ποσοστιαίο δείγµα προσπαθεί να 

αντιπροσωπεύσει τα σηµαντικά χαρακτηριστικά του ευρύτερου πληθυσµού. Η 

ποσοστιαία δειγµατοληψία ξεκινά να αντιπροσωπεύσει τα συγκεκριµένα 

χαρακτηριστικά στις αναλογίες στις οποίες µπορούν αυτά να βρεθούν στον ευρύτερο 

πληθυσµό. Ο ερευνητής που θέλει να δηµιουργήσει ένα ποσοστιαίο δείγµα µπορεί να 

προχωρήσει ακολουθώντας τα εξής τρία στάδια: 

1. Αναγνωρίστε τα συγκεκριµένα χαρακτηριστικά (παράγοντες) που 

εµφανίζονται στον ευρύτερο πληθυσµό, τα οποία, επίσης, εµφανίζονται και 

στο δείγµα, δηλαδή διαχωρίστε τον ευρύτερο πληθυσµό σε οµοιογενείς, 

και αν είναι δυνατόν, σε ξεχωριστές οµάδες (ανά εξάµηνο και ανά φύλο). 

2. Εντοπίστε τις αναλογίες στις οποίες εµφανίζονται τα επιλεγµένα 

χαρακτηριστικά σε επίπεδο ευρύτερου πληθυσµού και εµφανίζονται σε 

µορφή ποσοστών. 

3. ∆ιασφαλίστε ότι εκφράζεται µε αντίστοιχο τρόπο στο δείγµα η ποσοστιαία 

αναλογία των χαρακτηριστικών που επιλέγονται από τον ευρύτερο 

πληθυσµό. 

Η διασφάλιση των σωστών αναλογιών στο δείγµα ίσως να είναι δύσκολο να 

επιτευχθεί στην περίπτωση που οι αναλογίες στον ευρύτερο πληθυσµό είναι άγνωστη 

(Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 171). 

Αντικείµενο της αξιολόγησής µας είναι το εκπαιδευτικό  και διοικητικό 

προσωπικό του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Σύµφωνα µε το ∆ηµητρόπουλο (1999, σελ. 247-8), 

στο εκπαιδευτικό ή διδακτικό προσωπικό «εντάσσονται όλοι οι εκπαιδευτικοί, 

ανεξαρτήτως βαθµίδας και σχέσης εργασίας, οι οποίοι ασκούν διδακτικό έργο, στο 

σύστηµα δηµόσιας και ιδιωτικής εκπαίδευσης και κατάρτισης της χώρας». Οι βασικοί 

άξονες στην αξιολόγηση των καθηγητών πρέπει να είναι η διδακτική συµπεριφορά, η 

αποτελεσµατικότητα της απόδοσης των φοιτητών, η παιδαγωγική και επιστηµονική 

κατάρτιση, το επιστηµονικό έργο τους, όπως και σε άλλους τοµείς (∆ηµητρόπουλος, 
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1999, σελ. 274). Όπως επίσης, η πληρότητα της ενηµέρωσης, η µετάδοση της 

γνώσης, οι µέθοδοι διδασκαλίας, η αντικειµενικότητα της µετάδοσης, η 

προσβασιµότητα και η συνεργασία σπουδαστών/καθηγητών.
13

Το διοικητικό 

προσωπικό (∆ηµητρόπουλος, 1999, σελ 248) αποτελείται από το τακτικό διοικητικό 

προσωπικό, δηλαδή τους τακτικούς διοικητικούς υπαλλήλους, όπως οι υπάλληλοι της 

γραµµατείας και των λοιπών υπηρεσιών των Α.Τ.Ε.Ι.. Επιπροσθέτως, µέρος της 

αξιολόγησής µας αποτελεί και το επικουρικό προσωπικό (∆ηµητρόπουλος, 1999, σελ. 

248), αφού περιλαµβάνει το προσωπικό που ασκεί κάποιου είδους βοηθητικά 

καθήκοντα, όπως το προσωπικό της καθαριότητας, το οποίο αξιολογείται έµµεσα από 

τους φοιτητές απαντώντας στην ερώτηση που αφορά το χώρο των Α.Τ.Ε.Ι.. Ακόµα, η 

αξιολόγησή µας εστιάζεται στη γνώση και στην ικανότητα του προσωπικού των 

υποστηρικτικών υπηρεσιών να παρέχει µε ευγένεια, ταχύτητα και προθυµία την 

αναµενόµενη από τον φοιτητή/τρια υπηρεσία. Υποστηρικτικές υπηρεσίες παρέχονται 

στους φοιτητές/τριες στη βιβλιοθήκη, στα εργαστήρια Η/Υ, στη γραµµατεία των 

Τµηµάτων, στο συµβουλευτικό κέντρο, στο γραφείο φοιτητικής µέριµνας, διεθνών 

σχέσεων και διανοµής συγγραµµάτων. Βασικό ρόλο διαδραµατίζουν οι υπηρεσίες 

διαδικτύου στην εκπαιδευτική διαδικασία είτε αφορά υπηρεσίες ηλεκτρονικής 

γραµµατείας-εγγραφές, δήλωση µαθηµάτων κ.ά. είτε αφορά ηλεκτρονική ενηµέρωση 

φοιτητών µέσω e-mail, ιστολόγια-blogs, εκπαιδευτικά αρχεία µε άρθρα, σηµειώσεις, 

ηλεκτρονικές ανακοινώσεις, κ.ά..
13

 Ακόµα, το Πρόγραµµα Σπουδών θα πρέπει να 

περιέχει ποικιλία µαθηµάτων, αλληλουχία µαθηµάτων, αριθµός µαθηµάτων ανά 

εξάµηνο, συνάφεια των µαθηµάτων µε το επάγγελµα, ανταπόκριση της ύλης στις 

σύγχρονες ανάγκες. Η υποδοµή αναφέρεται στις εγκαταστάσεις, αίθουσες 

διδασκαλίας, εργαστήρια, βιβλιοθήκη κ.ά., στην επάρκεια του ωραρίου λειτουργίας 

τους, στο έντυπο υλικό-σηµειώσεις, καθώς και στον εξοπλισµό που διαθέτεται και 

βρίσκεται σε λειτουργία στους χώρους των Α.Τ.Ε.Ι. όπως ηλεκτρονικοί υπολογιστές, 

λογισµικό, µέσα παρουσιάσεων, φωτοτυπικά µηχανήµατα, κ.α..
13

 

Εξαιτίας του γεγονότος ότι δεν πρόκειται για πελάτες και το θέµα της 

ικανοποίησης δεν έχει αναπτυχθεί ιδιαίτερα η ανασκόπηση της βιβλιογραφίας ήταν 

ανεπαρκής και δυσεύρετη. Επιλέξαµε τη τεχνική του ερωτηµατολογίου καθώς έχει το 

πλεονέκτηµα ότι τα υποκείµενα µπορούν να απαντήσουν σύντοµα σε αρκετές 

                                                           
13 http://users.teiath.gr/jbouris/JBOURIS1.pdf 13/11/2013 16:19. 
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ερωτήσεις, καθώς υπάρχει περίπτωση να µην ξέρουν τι να απαντήσουν σε ερωτήσεις 

ανοικτού τύπου σε αντίθεση µε τις ερωτήσεις δεδοµένων απαντήσεων. Επίσης, αυτό 

το µέσο µας έδωσε τη δυνατότητα της εύκολης ταξινόµησης και επεξεργασίας των 

αποτελεσµάτων τους (∆ηµητρόπουλος, 2001, σελ. 206). Συνοπτικά οι ερωτήσεις του 

ερωτηµατολογίου µας ήταν κυρίως δεδοµένων απαντήσεων διαβαθµισµένης 

κλίµακας µε εξαίρεση την 10
η
, η οποία ήταν πολλαπλής επιλογής και την 15

η
 που 

ήταν ανοικτής απάντησης.
14

 Η έρευνα διεξήχθη στο χώρο της διδασκαλίας των 

µαθηµάτων και των εργαστηρίων. Συγκεντρώσαµε τα αποτελέσµατα της έρευνας µας 

στους παρακάτω πίνακες και γραφήµατα. Η ανάλογη ανάλυση των δεδοµένων και η 

εξαγωγή των συµπερασµάτων γίνεται σε παρακάτω κεφάλαια και υποκεφάλαια 

διεξοδικά. 

                                                           
14 Βλέπε παράρτηµα: Ερωτηµατολόγιο 
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3.2. Ανάλυση του ερωτηµατολογίου 

 

«Το γραπτό ερωτηµατολόγιο είναι ένα είδος τυποποιηµένης συνέντευξης. Η 

σηµαντικότερη διαφορά είναι ότι µε το ερωτηµατολόγιο ο ερευνητής δεν µπορεί να 

ανταποκριθεί άµεσα σε µια απάντηση ή να θέσει καινούργια ερωτήµατα» (Herbet 

Altrichter, Peter Posch, Bridget Somekh, 2001, σελ 166). Επίσης, το ερωτηµατολόγιο 

είναι µια χρήσιµη και απαραίτητη µέθοδος συλλογής δεδοµένων για τους ερευνητές 

φοιτητές, στην συγκεκριµένη εργασία. 

Συγκεκριµένα πλεονεκτήµατά του είναι τα εξής: 

• Είναι εύκολο να µοιραστεί σε µεγάλη µερίδα συµφοιτητών τους όχι µόνο στην 

σχόλη στην οποία φοιτούν οι ερευνητές φοιτητές καθώς και σε άλλες σχόλες. 

• ∆εν χρειάζεται πολύ χρόνο για να συµπληρωθεί. 

• Ο απρόσωπος χαρακτήρας του ερωτηµατολογίου και το γεγονός ότι µπορεί να 

απαντηθεί ανώνυµα διευκολύνουν τους ερωτώµενους να είναι απόλυτα 

ειλικρινείς. 

• Η κοινωνική πίεση που ασκείται στους ερωτώµενους δεν είναι τόσο ισχυρή 

όσο σε µια συνέντευξη, και συνεπώς οι ερωτώµενοι µπορούν να σκεφτούν 

καλύτερα τις ερωτήσεις πριν απαντήσουν.  

Υπάρχουν, ωστόσο, και µειονεκτήµατα: 

• ∆εν υπάρχει τρόπος να διασφαλίσουν οι ερευνητές φοιτητές ότι οι 

ερωτώµενοι κατανοούν τις ερωτήσεις όπως είχαν σχεδιάσει. Το πρόβληµα 

αυτό µπορεί να µειωθεί αν ελέγξουν το ερωτηµατολόγιο σε συνθήκες 

συνέντευξης πριν το µοιράσουν, ή να συµπεριλάβουν περισσότερες ερωτήσεις 

πάνω στο ίδιο θέµα (για να µπορούν να διασταυρώσουν τις απαντήσεις). 

• Τα ερωτηµατολόγια δεν τα παίρνουν όλοι στα σοβαρά, ιδίως αν το θέµα δεν 

είναι σηµαντικό για τον ερωτώµενο. Αυτό µπορεί να παρουσιαστεί και στις 

τυποποιηµένες απαντήσεις, για παράδειγµα: 

� Όταν οι απαντήσεις είναι δοµηµένης απάντησης «ναι» ή «σωστό». 

� Όταν επιλέγονται «ενδιάµεσες» απαντήσεις και όχι αυτές που 

εκφράζουν σαφείς απόψεις. 
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• Οι απαντήσεις µπορεί να αλλοιωθούν από παράγοντες που δεν τους 

συνειδητοποιεί ο ερωτώµενος, ή τους συνειδητοποιεί µόνο ως ένα βαθµό. Οι 

συµπεριφορές και τα συναισθήµατα συνδέονται στενά µε την εικόνα που 

έχουµε για τον εαυτό µας και µε την αυτοεκτίµηση. Αυτό µπορεί να οδηγήσει 

ασυνείδητα τους ερωτώµενους να θελήσουν να δώσουν µια θετική εικόνα του 

εαυτού τους, ή τουλάχιστον να αποφύγουν να κάνουν κακή εντύπωση» 

(Herbet Altrichter, Peter Posch, Bridget Somekh, 2001, σελ 171). 

Το ερωτηµατολόγιο µας αποτελείται από 15 ερωτήσεις ανοικτού και κλειστού 

τύπου. ∆ώσαµε τη δυνατότητα να κρίνουν οι φοιτητές µέσω αυτού του 

ερωτηµατολογίου τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά και Αθήνας 

στο οποίο σπουδάζουν. Έτσι, θέλαµε να εντοπίσουµε πού είναι ικανοποιηµένοι και 

πού όχι. 

Οι κλειστού τύπου ερωτήσεις είναι περιοριστικές καθώς παραθέτουν µια σειρά 

δεδοµένων απαντήσεων από τις οποίες πρέπει να επιλέξει ο συµµετέχων. Σε γενικές 

γραµµές, οι κλειστού τύπου ερωτήσεις (διχοτοµικές ερωτήσεις, ερωτήσεις µε 

απαντήσεις πολλαπλής επιλογής και κλίµακες ιεράρχησης) είναι εύκολες στη 

συµπλήρωση και κωδικοποίηση (π.χ. αναλύονται µέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή) 

και δεν είναι µεροληπτικές σε σχέση µε το επίπεδο αλφαβητισµού των απαντούντων 

(Wilson, N. και McLean,S., 1994, Questionnaire Design: a Practical Introduction, 

Newtown Abbery, Co. Antrim: University of Ulster Press. Cited by Louis Cohen, 

Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ. 418). Από την άλλη πλευρά, δεν 

δίνουν την δυνατότητα στους απαντούντες να προσθέσουν σχόλια, αξιολογήσεις και 

αιτιολογίες για τις δοθείσες ερωτήσεις, µε αποτέλεσµα να υπάρχει κίνδυνος οι 

κατηγορίες να µην καλύπτουν απόλυτα το θέµα και να εµπεριέχουν προκαταλήψεις 

(Oppenheim, A. N., 1992, Questionnaire Design, Interviewing and Attitude 

Measurement, London, Heinemann. Cited by Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith 

Morrison, 2007, σελ. 419). 

Όπως αναφέρθηκε και παραπάνω µια κατηγορία κλειστού τύπου απαντήσεων είναι 

οι κλίµακες ιεράρχησης. Είναι αξιοσηµείωτο λοιπόν να αναφερθεί η σηµασία τους 

καθώς το µεγαλύτερο µέρος των ερωτήσεων του ερωτηµατολογίου εµπεριέχει 

τέτοιου είδους ερωτήσεις. 
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Η έννοια των κλιµάκων ιεράρχησης- κλίµακες Likert, σηµασιολογικές διαφορικές 

κλίµακες, κλίµακες Thurstone και κλίµακες Guttman συνιστούν παραδείγµατα του 

τρόπου µε τον οποίο µπορούν να αντιµετωπιστούν ζητήµατα που αφορούν την 

διαβάθµιση των απαντήσεων, την έντασή τους και τη αποµάκρυνση από τους 

περιορισµούς των διχοτοµηµένων ερωτήσεων. Οι κλίµακες ιεράρχησης είναι πολύ 

χρήσιµοι µηχανισµοί για τον ερευνητή καθώς ενσωµατώνουν ένα βαθµό ευαισθησίας 

και διαφοροποίησης των απαντήσεων, ενώ ταυτόχρονα αποφέρουν ποσοτικά 

δεδοµένα. Η κλίµακα Likert (που ονοµάστηκε έτσι από τον δηµιουργό της Rensis 

Likert, 1932) δίνει µια ποικιλία απαντήσεων σε µια συγκεκριµένη ερώτηση ή δήλωση 

(Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 426). 

Έτσι λοιπόν, στο ερωτηµατολόγιο της παρούσας εργασίας η κλίµακα ιεράρχησης 

που χρησιµοποιήσαµε ως πιθανές απαντήσεις στις περισσότερες ερωτήσεις του 

ερωτηµατολογίου ήταν η εξής: 

1 Πολύ κακή 

2 Κακή 

3 Μέτρια 

4 Καλή 

5 Πολύ καλή 

Οι κλίµακες ιεράρχησης, ωστόσο, περιορίζουν τους ερευνητές εξαιτίας των 

τυποποιηµένων απαντήσεών τους. Η τυποποίηση προξενείται από την ανάγκη 

επιλογής µεταξύ ορισµένων από τις δοθείσες επιλογές απαντήσεων (Louis Cohen, 

Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 430). Ειδικότερα, µε τις ερωτήσεις του 

κλειστού τύπου, όπως πόσο είναι ικανοποιηµένοι από την γραµµατεία, τις υπηρεσίες 

της βιβλιοθήκης και του Internet, από τη λειτουργία των εργαστηρίων και του τρόπου 

εγγραφής σε αυτά και του τρόπου διδασκαλίας των καθηγητών, προσπαθήσαµε να 

καλύψουµε όλες τις πτυχές που απασχολούν τους φοιτητές. Αυτό διακρίνεται και από 

τις ερωτήσεις που αναφέρονται στην ηλεκτρονική γραµµατεία και στις υπηρεσίες της, 

στην ιστοσελίδα των Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, καθώς και για την 

έγκαιρη ενηµέρωση όσον αφορά τις ανακοινώσεις των Α.Τ.Ε.Ι. Επιπλέον, θέλαµε να 

δώσουµε την ευκαιρία στους συµφοιτητές µας να δείξουν την ευχαρίστηση ή τη 



22 

 

δυσαρέσκειά τους ως προς το Πρόγραµµα Σπουδών, όπως επίσης για τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα για το χώρο των Α.Τ.Ε.Ι. Ένα θέµα που είχε πολλές 

φορές προκύψει σε συζητήσεις µεταξύ των φοιτητών είναι κατά πόσο οι αλυσίδες 

των µαθηµάτων είναι απαραίτητες. 

Επιπλέον, άλλο ένα είδος κλειστού τύπου ερωτήσεων που χρησιµοποιήσαµε στο 

ερωτηµατολόγιο είναι αυτό της µιας και µοναδικής ερώτησης µε απαντήσεις 

πολλαπλής επιλογής. Με αυτό το είδος ερωτήσεων ο ερευνητής προσφέρει µια 

ποικιλία επιλογών η οποία είναι σχεδιασµένη να αποτυπώνει την ποικιλία των 

απαντήσεων σε δοθείσες δηλώσεις. Οι κατηγορίες πρέπει να είναι ξεχωριστές 

(δηλαδή να µην επικαλύπτουν η µια την άλλη και να µην αποκλείουν η µια την 

άλλη). Επιπλέον, πρέπει να καλύπτουν µε επάρκεια το εύρος όλων των πιθανών 

απαντήσεων. Τέλος, οι ερωτήσεις µε απαντήσεις πολλαπλής επιλογής µπορούν να 

κωδικοποιηθούν εύκολα και να συλλεχθούν αποφέροντας στον ερευνητή συχνότητες 

απαντήσεων. Εάν αυτό είναι ζητούµενο για την ερεύνα τότε αυτές οι ερωτήσεις 

µπορούν να αποτελέσουν χρήσιµο εργαλείο (Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith 

Morrison, 2007, σελ 423-424). 

Ειδικότερα, στην 10η ερώτηση του ερωτηµατολογίου οι φοιτητές κλήθηκαν να 

επιλέξουν τον τρόπο ή τους τρόπους  µε τους οποίους ενηµερώνονται για τις 

ανακοινώσεις των Α.Τ.Ε.Ι. που φοιτούν και οι επιλογές που είχαν στην διάθεσή τους 

ήταν: 

1.Ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. 

2. Facebook 

3.Τηλεφωνικώς από συµφοιτητές 

4.Κοµµατικές παρατάξεις 

5.Αλλο (παρακαλούµε συµπληρώστε). 

Προσπαθώντας να δοµήσουµε ένα πλήρες ερωτηµατολόγιο, θέσαµε µία 

διχοτοµική ερώτηση. Θεωρητικά, «οι διχοτοµικές ερωτήσεις θέλουν µια καταφατική 

ή αρνητική απάντηση «ναι/όχι». Η διχοτοµική ερώτηση είναι χρήσιµη γιατί 

αναγκάζει τους απαντούντες να αποκαλύψουν τις πραγµατικές τους στάσεις για ένα 

ζήτηµα. Επιπλέον, οι απαντήσεις των διχοτοµηµένων ερωτήσεων είναι εφικτό να 
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κωδικοποιηθούν γρήγορα καθώς υπάρχουν µόνο δύο κατηγορίες στις οποίες µπορούν 

να ενταχθούν. Από την άλλη πλευρά, ο ερευνητής πρέπει να διερωτηθεί για 

παράδειγµα εάν µια καταφατική ή αρνητική απάντηση («ναι/όχι») παρέχει στην 

πραγµατικότητα κάποια χρήσιµη πληροφορία. Το να ζητάµε από τους απαντούντες 

να πάρουν µια καταφατική ή µια αρνητική απόφαση µε ένα «ναι/όχι» µπορεί να είναι 

ακατάλληλος τρόπος, καθώς µπορεί να θίγεται ένα περίπλοκο ή ευαίσθητο ζήτηµα» 

(Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith Morrison, 2007, σελ 422). Όπως στην 11η 

ερώτηση, η οποία αναφέρεται στις απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των 

Α.Τ.Ε.Ι., αν έχουν ως αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας, 

ζητήσαµε την άποψη των φοιτητών, καθώς είχε ακουστεί η τραγική µείωση του 

διοικητικού προσωπικού ή η κατάργησή του σε ορισµένες υπηρεσίες, όπως στη 

βιβλιοθήκη. Μετά το πέρας της έρευνας στο πλαίσιο του µαθήµατος Σεµινάριο 

Τελειοφοίτων και ακούγοντας τις απόψεις των συµφοιτητών µας διαπιστώσαµε ότι η 

ιεραρχηµένη κλίµακα δεν εξυπηρετούσε τους φοιτητές και καλό θα ήταν να είχαν τη 

δυνατότητα µόνο δύο επιλογών, πχ. «ΝΑΙ» ή «ΟΧΙ». Σύµφωνα µε την βασική 

κλίµακα θεωρήσαµε ότι οι απαντήσεις «καλή» και «πολύ καλή» ως «Ναι», 

αντίστοιχα τις «κακή» και «πολύ κακή» ως «Όχι» και το «∆εν ξέρω / ∆εν απαντώ» 

ως «µέτρια». Στο πλαίσιο της έρευνας µας για την πτυχιακή εργασία στους φοιτητές 

των Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά του τµήµατος Ηλεκτρονικής, όπως και στο Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας του 

τµήµατος ∆ιοίκησης δώσαµε την δυνατότητα µόνο των τριών επιλογών «ΝΑΙ», 

«ΟΧΙ» και «∆ΕΝ ΞΕΡΩ/∆ΕΝ ΑΠΑΝΤΩ», αφού πολλοί φοιτητές είχαµε διαπιστώσει 

από την προηγούµενη έρευνα ή δεν ήξεραν και δεν είχαν ασχοληθεί µε το θέµα ή δεν 

τους ενδιέφερε ή ακόµα ίσως να µην ήθελαν να πάρουν θέση σε αυτό το ζήτηµα.. 

Έτσι, στην διχοτοµική ερώτηση προσθέσαµε την επιλογή «∆ΕΝ ΞΕΡΩ/∆ΕΝ 

ΑΠΑΝΤΩ». 

Οι ανοιχτές ερωτήσεις αντιθέτως, δίνουν την δυνατότητα στους συµµετέχοντες να 

απαντήσουν ελεύθερα διατυπώνοντας τη γνώµη ή την άποψή τους, να αιτιολογήσουν, 

να «χρωµατίσουν» τις απαντήσεις τους και να αποφύγουν τους περιορισµούς των 

προκαθορισµένων απαντήσεων που χαρακτηρίζει τις ερωτήσεις κλειστού τύπου. Από 

την άλλη πλευρά, όµως, οι απαντήσεις των ανοικτού τύπου ερωτήσεων είναι δύσκολο 

να κωδικοποιηθούν και να κατηγοριοποιηθούν (Louis Cohen, Lawrence Manion, 

Keith Morrison, 2007, σελ. 418 – 419). 
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Αξίζει να σηµειωθεί ότι οι ανοικτού τύπου ερωτήσεις είναι αυτές που µπορεί να 

περιέχουν τα «διαµάντια» των πληροφοριών, που αλλιώς µπορεί να µην εντόπιζε το 

ερωτηµατολόγιο. Εντούτοις, µια τέτοια ερώτηση µπορεί να αποτυπώσει την 

αυθεντικότητα, τον πλούτο, το βάθος της απάντησης και την ειλικρίνεια. 

Παρόλα αυτά, οι ανοιχτού τύπου ερωτήσεις παρουσιάζουν κάποια αδύναµα 

σηµεία στον χειρισµό των δεδοµένων. Αυτό το είδος ερωτήσεων δυσκολεύουν τον 

ερευνητή στην διεξαγωγή συγκρίσεων µεταξύ των απαντήσεων διαφορετικών 

ατόµων καθώς µπορεί να υπάρχουν ελάχιστα κοινά στοιχεία για να αποτελέσουν 

βάση για µια τέτοια σύγκριση. Ένα άλλο πρόβληµα είναι ότι θεωρείται δεδοµένο ότι 

οι απαντούντες θα είναι επαρκώς ή ισότιµα ικανοί να διατυπώσουν τις σκέψεις τους 

και µάλιστα να τις αποτυπώσουν στο χαρτί (Louis Cohen, Lawrence Manion, Keith 

Morrison, 2007, σελ 430-431). 

Έτσι, στην 15η ερώτηση ανοικτού τύπου του ερωτηµατολογίου µας όπου δινόταν 

η ευκαιρία στους σπουδαστές να εκφράσουν µε λίγα λόγια τις ανάγκες και τις 

βελτιώσεις που θα ήθελαν να τους καλύπτει µελλοντικά το Α.Τ.Ε.Ι.. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι στην αρχή του ερωτηµατολογίου συµπλήρωναν το φύλο 

και το εξάµηνο σπουδών, κάτι που παίζει ρόλο στην ταξινόµηση των απαντήσεων 

στο παρακάτω κεφάλαιο. 
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3.3. Ανάλυση των αποτελεσµάτων του ερωτηµατολογίου 

3.3.1. Ανάλυση των αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά τµήµα Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής 

 

Η παρούσα έρευνα διεξήχθη στα πλαίσια του εργαστηριακού µαθήµατος 

Σεµινάριο Τελειοφοίτων. Το ερωτηµατολόγιο είχε διαφορετική διάταξη, αλλά 

περιείχε ακριβώς τις ίδιες ερωτήσεις. Προκειµένου να γίνουν οι παρακάτω συγκρίσεις 

µε τα άλλα δύο τµήµατα των Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά και Αθήνας όσον αφορά την 

αξιολόγηση των υπηρεσιών τους, ακολουθήσαµε τη διάταξη των ερωτήσεων του 

ανανεωµένου ερωτηµατολογίου. 

  



 

3.3.1.Α. Πίνακες και γραφήµατα µε βάσ

Πίνακας 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

 πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 0 

Εξ 5 2 

Εξ 7 1 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 3 

 

Γράφηµα 1 

Από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων οι φοιτητές έδειξαν να είναι επαρκώς 

ευχαριστηµένοι, καθώς µε βάση τον πίνακα 1

αναφέρονται στις απαντήσεις «µέτρια» και «πολύ καλή». Το 20% του συνολικού 

δείγµατος εξέφρασε τη δυσαρέσκεια του σε σχέση µε τη λειτουργία των 

εργαστηρίων. Σύµφωνα µε το γράφηµα 1, το εξάµηνο 3 είναι το πιο

ενώ το εξάµηνο 5, φαίνεται να έχει τις πιο «α

ποσοστό. 
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Εξ 1 Εξ 3

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

πολύ κακή κακή

3.3.1.Α. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

3 2 3 2 0

6 5 2 1 0

0 7 1 4 0

5 10 11 5 0

0 5 7 1 0

3 9 3 2 0

17 38 27 15 0

Από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων οι φοιτητές έδειξαν να είναι επαρκώς 

ένοι, καθώς µε βάση τον πίνακα 1, τα µεγαλύτερα ποσοστά 38% και 27% 

στις απαντήσεις «µέτρια» και «πολύ καλή». Το 20% του συνολικού 

δείγµατος εξέφρασε τη δυσαρέσκεια του σε σχέση µε τη λειτουργία των 

στηρίων. Σύµφωνα µε το γράφηµα 1, το εξάµηνο 3 είναι το πιο δυσαρεστηµένο, 

ενώ το εξάµηνο 5, φαίνεται να έχει τις πιο «ακραίες» απαντήσεις σε ανάλογο 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

26 

η το εξάµηνο 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων οι φοιτητές έδειξαν να είναι επαρκώς 

ποσοστά 38% και 27% 

στις απαντήσεις «µέτρια» και «πολύ καλή». Το 20% του συνολικού 

δείγµατος εξέφρασε τη δυσαρέσκεια του σε σχέση µε τη λειτουργία των 

δυσαρεστηµένο, 

κραίες» απαντήσεις σε ανάλογο 

ΣΥΝΟΛΟ

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

 πολύ κακή 

Εξ 1 2 

Εξ 3 6 

Εξ 5 5 

Εξ 7 12 

Εξ 8 8 

ΠΤΥΧΙΟ 6 

ΣΥΝΟΛΟ 39 

 

Γράφηµα 2 

Σύµφωνα µε τον παραπάνω πίνακα, παρατηρείται οµοφωνία αλλά και

δυσαρέσκεια των φοιτητών σε σχέση µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα 

εργαστήρια. Συνεπώς, το 66% είναι δυσαρεστηµένο και µόνο το 17% δείχνει να είναι 

ευχαριστηµένο. Με βάση το γράφηµα 2

τους µε έντονο τρόπο, εκτός από το πρώτο εξάµηνο. Εντύπωση µας κάνει το γεγονός 

ότι κάποιοι φοιτητές από το εξάµηνο 
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Εξ 1 Εξ 3

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

4 2 1 1 0

4 2 2 0 0

2 2 1 4 0

10 6 4 0 0

4 1 0 0 0

3 4 2 2 0

27 17 10 7 0

τον παραπάνω πίνακα, παρατηρείται οµοφωνία αλλά και

δυσαρέσκεια των φοιτητών σε σχέση µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα 

το 66% είναι δυσαρεστηµένο και µόνο το 17% δείχνει να είναι 

αριστηµένο. Με βάση το γράφηµα 2, όλα τα εξάµηνα δείχνουν τη µη ικανοποίηση 

τους µε έντονο τρόπο, εκτός από το πρώτο εξάµηνο. Εντύπωση µας κάνει το γεγονός 

ότι κάποιοι φοιτητές από το εξάµηνο 5 και τα λοιπά πτυχία είχαν αντίθετη άποψη.

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

27 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

τον παραπάνω πίνακα, παρατηρείται οµοφωνία αλλά και έντονη 

δυσαρέσκεια των φοιτητών σε σχέση µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα 

το 66% είναι δυσαρεστηµένο και µόνο το 17% δείχνει να είναι 

, όλα τα εξάµηνα δείχνουν τη µη ικανοποίηση 

τους µε έντονο τρόπο, εκτός από το πρώτο εξάµηνο. Εντύπωση µας κάνει το γεγονός 

αντίθετη άποψη. 

ΣΥΝΟΛΟ

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

 πολύ κακή 

Εξ 1 1 

Εξ 3 0 

Εξ 5 1 

Εξ 7 1 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 4 

Γράφηµα 3 

Από τις απαντήσεις των φοιτητών που παρουσιάζονται στον πίνακα 3, 

παρατηρείται ότι το 41% του συνολικού δείγµατος πιστεύει ότι µπορεί

ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας µε το Πρόγραµµα Σπουδών. Το 11% θεωρεί ότι ο 

προπτυχιακός κύκλος µαθηµάτων είναι πολύ καλός, έναντι του 12% που υποστηρίζει 

ότι είναι κακός. Εντύπωση µας έκανε ότι ένας φοιτητής του εξάµηνου 5 δεν 

απάντησε. Ίσως δεν είν

µελλοντικούς λογιστές και αν το Πρόγραµµα µπορεί να ανταποκριθεί ή όχι. Κατ’ 

επέκταση από το γράφηµα 3, διαπιστώνεται ότι σε όλα τα εξάµηνα εκτός από το 5 

παρουσιάζουν οµοφωνία στη µέτρια και στην καλή ανταπ

στην αγορά εργασίας. 
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Εξ 1 Εξ 3

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

0 3 6 0 0

1 4 6 3 0

1 5 2 4 1

3 13 12 3 0

0 6 7 0 0

3 4 8 1 0

8 35 41 11 1

Από τις απαντήσεις των φοιτητών που παρουσιάζονται στον πίνακα 3, 

παρατηρείται ότι το 41% του συνολικού δείγµατος πιστεύει ότι µπορεί

ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας µε το Πρόγραµµα Σπουδών. Το 11% θεωρεί ότι ο 

προπτυχιακός κύκλος µαθηµάτων είναι πολύ καλός, έναντι του 12% που υποστηρίζει 

ότι είναι κακός. Εντύπωση µας έκανε ότι ένας φοιτητής του εξάµηνου 5 δεν 

απάντησε. Ίσως δεν είναι σίγουρος τι απαιτεί η αγορά εργασίας από τους 

µελλοντικούς λογιστές και αν το Πρόγραµµα µπορεί να ανταποκριθεί ή όχι. Κατ’ 

επέκταση από το γράφηµα 3, διαπιστώνεται ότι σε όλα τα εξάµηνα εκτός από το 5 

παρουσιάζουν οµοφωνία στη µέτρια και στην καλή ανταπόκριση του προγράµµατος 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

 

Από τις απαντήσεις των φοιτητών που παρουσιάζονται στον πίνακα 3, 

παρατηρείται ότι το 41% του συνολικού δείγµατος πιστεύει ότι µπορεί να 

ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας µε το Πρόγραµµα Σπουδών. Το 11% θεωρεί ότι ο 

προπτυχιακός κύκλος µαθηµάτων είναι πολύ καλός, έναντι του 12% που υποστηρίζει 

ότι είναι κακός. Εντύπωση µας έκανε ότι ένας φοιτητής του εξάµηνου 5 δεν 

αι σίγουρος τι απαιτεί η αγορά εργασίας από τους 

µελλοντικούς λογιστές και αν το Πρόγραµµα µπορεί να ανταποκριθεί ή όχι. Κατ’ 

επέκταση από το γράφηµα 3, διαπιστώνεται ότι σε όλα τα εξάµηνα εκτός από το 5 

όκριση του προγράµµατος 

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα;

 πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 6 

Εξ 5 1 

Εξ 7 6 

Εξ 8 2 

ΠΤΥΧΙΟ 3 

ΣΥΝΟΛΟ 18 

 

Γράφηµα 4 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 4

που αναφέρεται στις αλυσίδες των µαθηµάτων είχε τη µεγαλύτερη διασπορά σε 

σχέση µε τις άλλες ερωτήσεις. Το 41% τις 

θα ήθελε προφανώς να καταργηθούν. Ωστόσο, το 26%, που επιλέγει την απάντηση 

«µέτρια», ίσως θεωρεί ότι κάποιες φορές είναι απαραίτητες, ενώ κάπ

Από το γράφηµα 4, διαπιστώνεται

«µέτρια». Αντιθέτως, το εξάµηνο 3 είναι το πιο «ακραίο» στις επιλογές του. Θετικά 

φαίνεται να βλέπει την παρουσία των αλυσίδων το εξάµηνο 5. Τέλος, οι απόψεις 

φοιτητών του εξάµηνου 8 και των λοιπών 

το φάσµα των απαντήσεων
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Εξ 1 Εξ 3

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

0 8 0 2 0

2 0 1 5 0

2 1 5 5 0

4 11 9 2 0

2 3 2 4 0

5 3 4 2 0

15 26 21 20 0

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 4, οι απαντήσεις των φοιτητών για την ερώτηση 9 

που αναφέρεται στις αλυσίδες των µαθηµάτων είχε τη µεγαλύτερη διασπορά σε 

σχέση µε τις άλλες ερωτήσεις. Το 41% τις θεωρεί απαραίτητες έναντι του 33% που 

θα ήθελε προφανώς να καταργηθούν. Ωστόσο, το 26%, που επιλέγει την απάντηση 

«µέτρια», ίσως θεωρεί ότι κάποιες φορές είναι απαραίτητες, ενώ κάπ

Από το γράφηµα 4, διαπιστώνεται ότι εξάµηνο 1 συγκεντρώνεται στην απάντηση 

«µέτρια». Αντιθέτως, το εξάµηνο 3 είναι το πιο «ακραίο» στις επιλογές του. Θετικά 

φαίνεται να βλέπει την παρουσία των αλυσίδων το εξάµηνο 5. Τέλος, οι απόψεις 

του εξάµηνου 8 και των λοιπών πτυχίων είναι οι πιο διασπασµένες σε όλ

το φάσµα των απαντήσεων.  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

µαθήµατα; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

, οι απαντήσεις των φοιτητών για την ερώτηση 9 

που αναφέρεται στις αλυσίδες των µαθηµάτων είχε τη µεγαλύτερη διασπορά σε 

θεωρεί απαραίτητες έναντι του 33% που 

θα ήθελε προφανώς να καταργηθούν. Ωστόσο, το 26%, που επιλέγει την απάντηση 

«µέτρια», ίσως θεωρεί ότι κάποιες φορές είναι απαραίτητες, ενώ κάποιες άλλες όχι. 

στην απάντηση 

«µέτρια». Αντιθέτως, το εξάµηνο 3 είναι το πιο «ακραίο» στις επιλογές του. Θετικά 

φαίνεται να βλέπει την παρουσία των αλυσίδων το εξάµηνο 5. Τέλος, οι απόψεις των 

πτυχίων είναι οι πιο διασπασµένες σε όλο 

ΣΥΝΟΛΟ

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

 πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 0 

Εξ 5 0 

Εξ 7 2 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

 

Γράφηµα 5 

∆ιχασµένοι παρουσιάζονται οι φοιτητές όσον αφορά τον τρόπο διδασκαλίας των 

καθηγητών σύµφωνα µε τον πίνακα 5. Ωστόσο, το αποτέλεσµα είναι συνολικά 

θετικό, αφού το 40% των φοιτητών δηλώνει µετρίως 

αρκετά ικανοποιηµένο. Από το

ιδιαίτερα ικανοποιηµένα σε σχέση µε τα υπόλοιπα.
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Εξ 1 Εξ 3

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

3 5 2 0 0

0 8 5 1 0

2 7 3 2 0

4 9 14 3 0

1 2 10 0 0

1 9 7 0 0

11 40 41 6 0

∆ιχασµένοι παρουσιάζονται οι φοιτητές όσον αφορά τον τρόπο διδασκαλίας των 

καθηγητών σύµφωνα µε τον πίνακα 5. Ωστόσο, το αποτέλεσµα είναι συνολικά 

κό, αφού το 40% των φοιτητών δηλώνει µετρίως ικανοποιηµένο και το 41% 

αρκετά ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 5 διαφαίνεται ότι τα εξάµηνα 7 και 8 είναι 

ιηµένα σε σχέση µε τα υπόλοιπα. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

30 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

∆ιχασµένοι παρουσιάζονται οι φοιτητές όσον αφορά τον τρόπο διδασκαλίας των 

καθηγητών σύµφωνα µε τον πίνακα 5. Ωστόσο, το αποτέλεσµα είναι συνολικά 

ικανοποιηµένο και το 41% 

τα εξάµηνα 7 και 8 είναι 

ΣΥΝΟΛΟ

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

  πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 1 

Εξ 5 0 

Εξ 7 3 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 4 

 

Γράφηµα 6 

Από τις απαντήσεις των φοιτητών που παρουσιάζονται στον πίνακα 6,

παρατηρούµε ότι το 50% του συνολικού δείγµατος πιστεύει ότι ο τρόπος λειτουργίας 

της γραµµατείας είναι µέτριος. Το 24% θεωρεί ότι είναι καλός ο τρόπος λειτουργίας 

της, έναντι του 17% που υποστηρίζει ότι είναι κακός. Κατ’ επέκταση από το γράφηµα 

6, παρατηρείται ότι σε όλα τα εξάµηνα εκτός από το τρίτο έχουµε οµοφωνία στη 

µέτρια ικανοποίηση τους από τη λειτουργία της γραµµατείας.
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Εξ 1 Εξ 3

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

1 7 2 0 0

3 2 5 3 0

3 7 3 1 0

6 13 9 1 0

1 11 1 0 0

3 10 2 0 2

17 50 24 5 2

Από τις απαντήσεις των φοιτητών που παρουσιάζονται στον πίνακα 6,

παρατηρούµε ότι το 50% του συνολικού δείγµατος πιστεύει ότι ο τρόπος λειτουργίας 

της γραµµατείας είναι µέτριος. Το 24% θεωρεί ότι είναι καλός ο τρόπος λειτουργίας 

της, έναντι του 17% που υποστηρίζει ότι είναι κακός. Κατ’ επέκταση από το γράφηµα 

είται ότι σε όλα τα εξάµηνα εκτός από το τρίτο έχουµε οµοφωνία στη 

µέτρια ικανοποίηση τους από τη λειτουργία της γραµµατείας. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

31 

. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

2 

 

Από τις απαντήσεις των φοιτητών που παρουσιάζονται στον πίνακα 6, 

παρατηρούµε ότι το 50% του συνολικού δείγµατος πιστεύει ότι ο τρόπος λειτουργίας 

της γραµµατείας είναι µέτριος. Το 24% θεωρεί ότι είναι καλός ο τρόπος λειτουργίας 

της, έναντι του 17% που υποστηρίζει ότι είναι κακός. Κατ’ επέκταση από το γράφηµα 

είται ότι σε όλα τα εξάµηνα εκτός από το τρίτο έχουµε οµοφωνία στη 

ΣΥΝΟΛΟ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

παρέχει; 

 πολύ κακή 

Εξ 1 2 

Εξ 3 1 

Εξ 5 0 

Εξ 7 2 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 5 

 

Γράφηµα 7 

Από τον πίνακας 7, παρατηρείται η

ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες της. Αυτό φαίνεται από την συντρι

πλειοψηφία του συνολικού 57

Από το γράφηµα 7 διαφαίνεται

ευχαρίστηση των φοιτητών σε σχέση µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

υπηρεσίες που παρέχει µε εξαίρεση τα λοιπά πτυχία που πιστεύουν ότι είναι µέτριες
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Εξ 1 Εξ 3

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

2 1 4 1 0

2 1 7 3 0

3 0 8 3 0

4 10 11 5 0

1 5 7 0 0

1 8 5 3 0

13 25 42 15 0

παρατηρείται η θετική στάση των φοιτητών ως προς 

ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες της. Αυτό φαίνεται από την συντρι

πλειοψηφία του συνολικού 57% (42% «καλή», 15% «πολύ καλή») ένα

ιαφαίνεται αναλυτικά σε κάθε εξάµηνο, αλλά και συνολικά η

ευχαρίστηση των φοιτητών σε σχέση µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

µε εξαίρεση τα λοιπά πτυχία που πιστεύουν ότι είναι µέτριες

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

τάση των φοιτητών ως προς την 

ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες της. Αυτό φαίνεται από την συντριπτική 

% (42% «καλή», 15% «πολύ καλή») έναντι του 18%. 

ε εξάµηνο, αλλά και συνολικά η 

ευχαρίστηση των φοιτητών σε σχέση µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

µε εξαίρεση τα λοιπά πτυχία που πιστεύουν ότι είναι µέτριες. 

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που

παρέχει; 

 πολύ κακή 

Εξ 1 3 

Εξ 3 2 

Εξ 5 0 

Εξ 7 1 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 7 

Γράφηµα 8 

Για άλλη µία φορά, σύµφωνα τον πίνακα 8

συγκεντρώνονται µε ποσοστά 34% και 32% στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» 

αντίστοιχα όσον αφορά την ικανοποίησή τους µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις 

πληροφορίες που παρέχει. Το ποσοστό των ικανοποιηµένων (45%) είναι περ

διπλάσιο σε σχέση µε των µη ικανοποιηµένων

παρουσιάζει το εξάµηνο 5 που δείχνει µεγαλύτερη ευχαρίστηση από όλα τα εξάµηνα 

και το εξάµηνο 1 που οι απόψεις του µοιράζονται σχεδόν εξίσου σε όλο το φάσµα 

των επιλογών. Επίσης, στο εξάµηνο 8 οι απόψεις τους διίστανται µεταξύ των 

επιλογών «καλή» και «µέτρια». Τα εξάµηνα 3, 7 και λοιπά είναι µετρίως 

ικανοποιηµένα. 
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Εξ 1 Εξ 3

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 8 

. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

0 3 3 1 0

2 5 4 1 0

3 1 9 1 0

5 12 7 7 0

1 5 5 1 0

3 8 4 2 0

14 34 32 13 0

η µία φορά, σύµφωνα τον πίνακα 8, οι απαντήσεις των φοιτητών 

συγκεντρώνονται µε ποσοστά 34% και 32% στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» 

αντίστοιχα όσον αφορά την ικανοποίησή τους µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις 

πληροφορίες που παρέχει. Το ποσοστό των ικανοποιηµένων (45%) είναι περ

των µη ικανοποιηµένων (21%). Στο γράφηµα 

παρουσιάζει το εξάµηνο 5 που δείχνει µεγαλύτερη ευχαρίστηση από όλα τα εξάµηνα 

και το εξάµηνο 1 που οι απόψεις του µοιράζονται σχεδόν εξίσου σε όλο το φάσµα 

ης, στο εξάµηνο 8 οι απόψεις τους διίστανται µεταξύ των 

επιλογών «καλή» και «µέτρια». Τα εξάµηνα 3, 7 και λοιπά είναι µετρίως 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

, οι απαντήσεις των φοιτητών 

συγκεντρώνονται µε ποσοστά 34% και 32% στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» 

αντίστοιχα όσον αφορά την ικανοποίησή τους µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις 

πληροφορίες που παρέχει. Το ποσοστό των ικανοποιηµένων (45%) είναι περίπου 

(21%). Στο γράφηµα 8, ενδιαφέρον 

παρουσιάζει το εξάµηνο 5 που δείχνει µεγαλύτερη ευχαρίστηση από όλα τα εξάµηνα 

και το εξάµηνο 1 που οι απόψεις του µοιράζονται σχεδόν εξίσου σε όλο το φάσµα 

ης, στο εξάµηνο 8 οι απόψεις τους διίστανται µεταξύ των 

επιλογών «καλή» και «µέτρια». Τα εξάµηνα 3, 7 και λοιπά είναι µετρίως 

ΣΥΝΟΛΟ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

 πολύ κακή 

Εξ 1 1 

Εξ 3 3 

Εξ 5 4 

Εξ 7 8 

Εξ 8 5 

ΠΤΥΧΙΟ 5 

ΣΥΝΟΛΟ 26 

 

Γράφηµα 9 

Μέτρια προς πολύ κακή φαίνεται να

ικανοποίηση των φοιτητών ως προς την έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

Α.Τ.Ε.Ι. Το συνολικό 47% 

παρουσιάζει µεγάλη υπεροχή σε σ

ευχαριστηµένοι. Από το γράφη

στο οποίο συµφωνούν όλα τα εξάµηνα, µε εξαίρεση να αποτελούν το εξάµηνο 5 και 8 

που εκφράζουν µια µεγαλύτερη µη ικανοποίηση.
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Εξ 1 Εξ 3

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη 

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

4 5 0 0 0

3 6 1 1 0

3 4 1 2 0

7 11 5 1 0

2 4 2 0 0

2 6 2 2 0

21 36 11 6 0

Μέτρια προς πολύ κακή φαίνεται να είναι, σύµφωνα µε τον πίνακα 

ικανοποίηση των φοιτητών ως προς την έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

Α.Τ.Ε.Ι. Το συνολικό 47% των φοιτητών οι οποίοι εκφράζουν την δυσαρέσκειά τους

παρουσιάζει µεγάλη υπεροχή σε σχέση µε το 17% αυτών που δηλώνουν 

ευχαριστηµένοι. Από το γράφηµα 9, διακρίνεται ότι είναι µέτρια η ενηµέρωση, κάτι 

συµφωνούν όλα τα εξάµηνα, µε εξαίρεση να αποτελούν το εξάµηνο 5 και 8 

που εκφράζουν µια µεγαλύτερη µη ικανοποίηση. 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη 

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

είναι, σύµφωνα µε τον πίνακα 9, η 

ικανοποίηση των φοιτητών ως προς την έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

των φοιτητών οι οποίοι εκφράζουν την δυσαρέσκειά τους 

χέση µε το 17% αυτών που δηλώνουν 

, διακρίνεται ότι είναι µέτρια η ενηµέρωση, κάτι 

συµφωνούν όλα τα εξάµηνα, µε εξαίρεση να αποτελούν το εξάµηνο 5 και 8 

  

ΣΥΝΟΛΟ

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις 

 Ιστοσελίδα 

του ΤΕΙ 

Εξ 1 11 

Εξ 3 10 

Εξ 5 8 

Εξ 7 7 

Εξ 8 11 

ΠΤΥΧΙΟ 13 

ΣΥΝΟΛΟ 60 

Γράφηµα 10 

Αυτό που ήταν αναµενόµενο, όπως φαίνεται από τον πίνακα 10, ήταν από πού 

συνήθως ενηµερώνονται οι φοιτητές για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. και αυτό είναι 

το Facebook, το οποίο επέλεξαν 69 φορές. Με την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. να 

ακολουθεί από κοντά αφού την επέλεξαν 60 φορές.

τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές, ενώ µόνο 11 φορές επέλεξαν την 

ενηµέρωση µέσω κοµµατικών παρατάξεων. Υπήρχαν τέσσερις που επέλεξαν και µε 

άλλο τρόπο, όπως ένας φοιτητής ανέφερε την ιστοσελίδ
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Εξ 1 Εξ 3

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Ιστοσελίδα του ΤΕΙ

Τηλεφωνικώς από συμφοιτητές

Άλλο

ΕΡΩΤΗΣΗ 10 

. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Facebook Τηλεφωνικώς 

από 

συµφοιτητές 

Κοµµατικές 

παρατάξεις 

4 3 2 

9 2 1 

13 2 0 

20 19 8 

11 6 0 

12 2 0 

69 34 11 

Αυτό που ήταν αναµενόµενο, όπως φαίνεται από τον πίνακα 10, ήταν από πού 

συνήθως ενηµερώνονται οι φοιτητές για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. και αυτό είναι 

το Facebook, το οποίο επέλεξαν 69 φορές. Με την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. να 

οντά αφού την επέλεξαν 60 φορές. 34 φορές επέλεξαν την 

τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές, ενώ µόνο 11 φορές επέλεξαν την 

ενηµέρωση µέσω κοµµατικών παρατάξεων. Υπήρχαν τέσσερις που επέλεξαν και µε 

άλλο τρόπο, όπως ένας φοιτητής ανέφερε την ιστοσελίδα www.apergia.gr

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Ιστοσελίδα του ΤΕΙ Facebook

Τηλεφωνικώς από συμφοιτητές Κομματικές παρατάξεις

Δεν απάντησαν

35 

του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Άλλο ∆εν 

απάντησαν 

1 0 

2 0 

0 0 

1 1 

0 0 

0 0 

4 1 

 

Αυτό που ήταν αναµενόµενο, όπως φαίνεται από τον πίνακα 10, ήταν από πού 

συνήθως ενηµερώνονται οι φοιτητές για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. και αυτό είναι 

το Facebook, το οποίο επέλεξαν 69 φορές. Με την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. να 

34 φορές επέλεξαν την 

τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές, ενώ µόνο 11 φορές επέλεξαν την 

ενηµέρωση µέσω κοµµατικών παρατάξεων. Υπήρχαν τέσσερις που επέλεξαν και µε 

www.apergia.gr. Επιπλέον, 

ΣΥΝΟΛΟ

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 
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ένας φοιτητής του εξαµήνου 7 επέλεξε να µην απαντήσει καθόλου σε αυτή την 

ερώτηση. Από το γράφηµα 10, παρατηρείται ότι τα εξάµηνα 1, 3 και τα λοιπά πτυχία 

δείχνουν την προτίµησή τους στην ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ τα εξάµηνα 5 και 7 

στο Facebook. Τη διαφορά κάνει το εξάµηνο 8, το οποίο προτιµά αυτές τις δύο 

επιλογές εξίσου. 

  



 

Πίνακας 1 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

 πολύ κακή 

Εξ 1 1 

Εξ 3 5 

Εξ 5 4 

Εξ 7 9 

Εξ 8 3 

ΠΤΥΧΙΟ 2 

ΣΥΝΟΛΟ 24 

Γράφηµα 1 

Οι καταλήψεις των υπαλλήλων του

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας σύµφωνα µε τους φοιτη

βάση τον πίνακα 11, το 44% αναφέρεται

Το 20% του συνολικού δείγµατος εξέφρα

καταλήψεις. Αξίζει να σηµειωθεί ότι ένας φοιτητής από τα εξάµηνα προς πτυχίο 

αρνήθηκε να απαντήσει. Σύµφωνα µε το γράφηµα 1

είναι αυτοί που υποστηρίζουν περισσότερο ότι 

Α.Τ.Ε.Ι. είναι σκόπιµες  
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Εξ 1 Εξ 3

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις 

των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

2 5 2 0 0

3 3 1 2 0

3 5 2 0 0

7 10 5 1 0

1 5 3 1 0

4 7 3 0 1

20 35 16 4 1

καταλήψεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. δεν γίνονται µε σκοπό την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας σύµφωνα µε τους φοιτη

, το 44% αναφέρεται στις απαντήσεις «κακή» και «πολύ κακή». 

Το 20% του συνολικού δείγµατος εξέφρασε την πιθανότητα να είναι σκόπιµες οι 

καταλήψεις. Αξίζει να σηµειωθεί ότι ένας φοιτητής από τα εξάµηνα προς πτυχίο 

αρνήθηκε να απαντήσει. Σύµφωνα µε το γράφηµα 11, οι φοιτητές το

υ υποστηρίζουν περισσότερο ότι οι καταλήψεις των υ

  

Εξ 3 Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις 

των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

 

Α.Τ.Ε.Ι. δεν γίνονται µε σκοπό την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας σύµφωνα µε τους φοιτητές, καθώς µε 

στις απαντήσεις «κακή» και «πολύ κακή». 

σε την πιθανότητα να είναι σκόπιµες οι 

καταλήψεις. Αξίζει να σηµειωθεί ότι ένας φοιτητής από τα εξάµηνα προς πτυχίο 

του εξαµήνου 7 

οι καταλήψεις των υπαλλήλων του 

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις 

των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

 πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 1 

Εξ 5 2 

Εξ 7 5 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 2 

ΣΥΝΟΛΟ 11 

 

Γράφηµα 12 

Στον πίνακα 12, οι απόψεις των φοιτητών εκφράζουν µία µετριότητα (39%) όσον 

αφορά τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. Το 27% 

να είναι αρκετά ευχαριστηµένο, έ

ότι µόνο το εξάµηνο 5 δείχνει να είναι το πιο ευχαριστηµένο, ενώ όλα τα άλλα 

εξάµηνα αναδεικνύουν µια µέτρια ικανοποίηση σε σχέση µε το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.

κυρίως το εξάµηνο 7, το οποίο παρουσιάζει το µεγαλύτερο ποσοστό.
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Εξ 1 Εξ 3

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

3 5 2 0 0

3 5 3 2 0

0 5 6 1 0

7 13 6 1 0

2 5 4 1 0

3 6 6 0 0

18 39 27 5 0

, οι απόψεις των φοιτητών εκφράζουν µία µετριότητα (39%) όσον 

αφορά τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. Το 27% 

να είναι αρκετά ευχαριστηµένο, έναντι του 18%. Από το γράφηµα 12

ότι µόνο το εξάµηνο 5 δείχνει να είναι το πιο ευχαριστηµένο, ενώ όλα τα άλλα 

εξάµηνα αναδεικνύουν µια µέτρια ικανοποίηση σε σχέση µε το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.

εξάµηνο 7, το οποίο παρουσιάζει το µεγαλύτερο ποσοστό. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

, οι απόψεις των φοιτητών εκφράζουν µία µετριότητα (39%) όσον 

αφορά τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. Το 27% δείχνει 

2, είναι εµφανές 

ότι µόνο το εξάµηνο 5 δείχνει να είναι το πιο ευχαριστηµένο, ενώ όλα τα άλλα 

εξάµηνα αναδεικνύουν µια µέτρια ικανοποίηση σε σχέση µε το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. και 

ΣΥΝΟΛΟ

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 13 

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης;

 πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 0 

Εξ 5 2 

Εξ 7 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

 

Γράφηµα 13 

Σύµφωνα µε τον παραπάνω πίνακα, 

στις επιλογές «καλή» και «πολύ καλή». Συνεπώς το 66% είναι ευχαριστηµένοι και 

µόνο το 10% δείχνει να είναι δυσαρεστηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Στο 

συγκεκριµένο ερώτηµα δύο φοιτητές από τα λοιπά εξάµηνα αρνήθηκαν να

απαντήσουν. Ίσως δεν είχαν επισκεφτεί τη βιβλιοθήκη. Με βάση το γράφηµα 

εξάµηνο 7 είναι το πιο ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

Εξ 1 Εξ 3

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 13 

Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

1 5 4 0 0 

0 5 7 2 0 

2 0 4 6 0 

3 7 9 13 0 

0 3 2 8 0 

2 2 7 4 2 

8 22 33 33 2 

Σύµφωνα µε τον παραπάνω πίνακα, παρατηρείται ισοψηφία του ποσοστού (33%) 

στις επιλογές «καλή» και «πολύ καλή». Συνεπώς το 66% είναι ευχαριστηµένοι και 

µόνο το 10% δείχνει να είναι δυσαρεστηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Στο 

συγκεκριµένο ερώτηµα δύο φοιτητές από τα λοιπά εξάµηνα αρνήθηκαν να

απαντήσουν. Ίσως δεν είχαν επισκεφτεί τη βιβλιοθήκη. Με βάση το γράφηµα 

είναι το πιο ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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∆εν απάντησαν 

 

 

 

 

 

 

 

 

ισοψηφία του ποσοστού (33%) 

στις επιλογές «καλή» και «πολύ καλή». Συνεπώς το 66% είναι ευχαριστηµένοι και 

µόνο το 10% δείχνει να είναι δυσαρεστηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Στο 

συγκεκριµένο ερώτηµα δύο φοιτητές από τα λοιπά εξάµηνα αρνήθηκαν να 

απαντήσουν. Ίσως δεν είχαν επισκεφτεί τη βιβλιοθήκη. Με βάση το γράφηµα 13, το 

ΣΥΝΟΛΟ

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

 πολύ κακή 

Εξ 1 0 

Εξ 3 0 

Εξ 5 1 

Εξ 7 0 

Εξ 8 2 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 3 

 

Γράφηµα 14 

Στον πίνακα 14, οι απόψεις των φοιτητών διίστανται στις απαντήσεις «µέτρια» 

(30%) και «καλή» (32%). Το 22% του δείγµατος δείχνει να είναι πολύ ευχαριστηµένο 

από τις υπηρεσίες της αίθουσας 

δυσαρέσκειά του. Από το γράφηµα 

σπουδών υπάρχει µεγάλη διασπορά στις απαντήσεις τους.
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Εξ 1 Εξ 3

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

0 8 2 0 0

0 7 5 2 0

2 1 4 6 0

7 6 8 11 0

0 3 6 1 1

3 5 7 2 0

12 30 32 22 1

, οι απόψεις των φοιτητών διίστανται στις απαντήσεις «µέτρια» 

(30%) και «καλή» (32%). Το 22% του δείγµατος δείχνει να είναι πολύ ευχαριστηµένο 

από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet. Σε αντίθεση µε το 15% που εκφράζει τη 

υσαρέσκειά του. Από το γράφηµα 14, είναι εµφανές ότι µε κριτήριο το εξάµηνο 

σπουδών υπάρχει µεγάλη διασπορά στις απαντήσεις τους. 

  

Εξ 3 Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

40 

. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

, οι απόψεις των φοιτητών διίστανται στις απαντήσεις «µέτρια» 

(30%) και «καλή» (32%). Το 22% του δείγµατος δείχνει να είναι πολύ ευχαριστηµένο 

. Σε αντίθεση µε το 15% που εκφράζει τη 

, είναι εµφανές ότι µε κριτήριο το εξάµηνο 

ΣΥΝΟΛΟ

υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

Δεν απάντησαν



 

3.3.1.Β. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το φύλο

Πίνακας 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 3 

ΓΥΝΑΙΚΑ 3 

 

Γράφηµα 1 

Αρχικά, στον πίνακα 1,

ένα ποσοστό 28% πιστεύει ότι η λειτουργία των εργαστηρίων είναι «κακή», ενώ ένα 

άλλο ποσοστό 28% των φοιτητών πιστεύει ότι είναι «καλή». Αντίθετα, οι φοιτήτριες 

µε ποσοστό 46% πιστεύουν

γράφηµα 1, διαφαίνεται η αδυναµία τ

απάντηση στην συγκεκριµένη ερώτηση. Αντίθετα, οι

τρόπος των εργαστηρίων µπορεί να χαρακτηριστεί από µέτριος έως καλός
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πολύ κακή κακή

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το φύλο 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

28 26 28 15 0 

10 46 26 15 0 

, παρατηρείται ξεκάθαρα, η διχογνωµία των φοιτητών όπου 

% πιστεύει ότι η λειτουργία των εργαστηρίων είναι «κακή», ενώ ένα 

% των φοιτητών πιστεύει ότι είναι «καλή». Αντίθετα, οι φοιτήτριες 

46% πιστεύουν στην «µέτρια» λειτουργία των εργαστηρίων. Από το 

γράφηµα 1, διαφαίνεται η αδυναµία των φοιτητών ώστε να δώσουν µια ξεκάθαρη 

συγκεκριµένη ερώτηση. Αντίθετα, οι φοιτήτριες να πιστεύουν 

τρόπος των εργαστηρίων µπορεί να χαρακτηριστεί από µέτριος έως καλός

  

μέτρια καλή πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων; 

∆εν απάντησαν 

 

παρατηρείται ξεκάθαρα, η διχογνωµία των φοιτητών όπου 

% πιστεύει ότι η λειτουργία των εργαστηρίων είναι «κακή», ενώ ένα 

% των φοιτητών πιστεύει ότι είναι «καλή». Αντίθετα, οι φοιτήτριες 

στην «µέτρια» λειτουργία των εργαστηρίων. Από το 

ων φοιτητών ώστε να δώσουν µια ξεκάθαρη 

φοιτήτριες να πιστεύουν ότι ο 

τρόπος των εργαστηρίων µπορεί να χαρακτηριστεί από µέτριος έως καλός. 

απάντησαν



 

Πίνακας 2  

 

Γράφηµα 2 

Όπως παρατηρείται από τον πίνακα 2, τόσο οι άντρες όσο και οι γυναίκες µε

ποσοστά 68% και 66% αντίστοιχα

τον τρόπο µε τον οποίο

ποσοστών 22% και 13% αντίστοιχα που δείχνουν να είναι ικανοποιηµένοι. Στο 

γράφηµα 2, διαπιστώνεται ότι οι γυναίκες φαίνονται περισσότερο

από τους άντρες στον τρόπο παγίωσης των εγγραφών στα εργαστήρια.
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πολύ κακή κακή

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται 

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 34 

ΓΥΝΑΙΚΑ 43 

ΕΡΩΤΗΣΗ 2 

Όπως παρατηρείται από τον πίνακα 2, τόσο οι άντρες όσο και οι γυναίκες µε

ποσοστά 68% και 66% αντίστοιχα δηλώνουν την έντονη δυσαρέσκεια τους 

µε τον οποίο παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια, έναντι των 

% αντίστοιχα που δείχνουν να είναι ικανοποιηµένοι. Στο 

γράφηµα 2, διαπιστώνεται ότι οι γυναίκες φαίνονται περισσότερο δυσαρεστηµένες 

τρόπο παγίωσης των εγγραφών στα εργαστήρια. 

  

μέτρια καλή πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα 

εργαστήρια;

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

34 10 12 10 0 

23 21 8 5 0 
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Όπως παρατηρείται από τον πίνακα 2, τόσο οι άντρες όσο και οι γυναίκες µε 

δηλώνουν την έντονη δυσαρέσκεια τους ωε προς 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια, έναντι των 

% αντίστοιχα που δείχνουν να είναι ικανοποιηµένοι. Στο 

δυσαρεστηµένες 

 

απάντησαν

οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

∆εν απάντησαν 



 

Πίνακας 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. 

µπορείτε να αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 8 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 3 

Όπως διαπιστώνεται από τον πίνακα 3, οι σπουδάστριες µε ποσοστό 

πιστεύουν ότι µε το πρόγραµµα σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. δεν καλύπτονται 

πλήρως σε αντίθεση µε τους σπουδαστές µε ποσοστό 

ικανοποιηµένοι. Πρέπει να σηµειωθεί ότι ένα 2% των

συγκεκριµένη ερώτηση. Σ

σπουδάστριες πιστεύουν στην καλή προς µέτρια ανταπόκριση του προγράµµατος 

σπουδών στην αγορά εργασί
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πολύ κακή κακή

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα 

Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. 

µπορείτε να αντεπεξέλθετε στην αγορά 

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. 

µπορείτε να αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

8 28 49 5 2 

8 39 36 15 0 

Όπως διαπιστώνεται από τον πίνακα 3, οι σπουδάστριες µε ποσοστό 

πιστεύουν ότι µε το πρόγραµµα σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. δεν καλύπτονται 

πλήρως σε αντίθεση µε τους σπουδαστές µε ποσοστό 49% φαίνεται να είναι πιο 

Πρέπει να σηµειωθεί ότι ένα 2% των φοιτητών δεν απάντησε στην 

Σύµφωνα µε το γράφηµα 3, τόσο οι σπουδαστές όσο και οι 

σπουδάστριες πιστεύουν στην καλή προς µέτρια ανταπόκριση του προγράµµατος 

σπουδών στην αγορά εργασίας.  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

απάντησαν

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα 

Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. 

µπορείτε να αντεπεξέλθετε στην αγορά 

εργασίας; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

43 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. 

∆εν απάντησαν 

 

Όπως διαπιστώνεται από τον πίνακα 3, οι σπουδάστριες µε ποσοστό 36% 

πιστεύουν ότι µε το πρόγραµµα σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. δεν καλύπτονται 

% φαίνεται να είναι πιο 

δεν απάντησε στην 

, τόσο οι σπουδαστές όσο και οι 

σπουδάστριες πιστεύουν στην καλή προς µέτρια ανταπόκριση του προγράµµατος 

Δεν 

απάντησαν

µπορείτε να αντεπεξέλθετε στην αγορά 



 

Πίνακας 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 23 

ΓΥΝΑΙΚΑ 15 

 

Γράφηµα 4 

Σύµφωνα µε το πίνακα 4

στα µαθήµατα είναι απαραίτητες, ενώ οι φοιτητές µε ποσοστό της τ

δείχνουν να έχουν την αντίθετη άποψη. Ωστόσο, εντύπωση 

ποσοστά των δύο φύλων στην απάντηση «πολύ κακή» 

οποία δεν βρίσκουν τις αλυσίδες των µαθηµάτων απαραίτητες. Τα ίδια 

συµπεράσµατα προκύπτουν και από το γράφηµα 4 καθώς παρατηρείται αυτή η 

έντονη διαφωνία των δύο φύλων στην απάντηση «καλή».
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πολύ κακή κακή

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

15 31 10 21 0 

16 21 28 20 0 

Σύµφωνα µε το πίνακα 4, οι φοιτήτριες µε ποσοστό 28% θεωρούν ότι οι αλυσίδες 

στα µαθήµατα είναι απαραίτητες, ενώ οι φοιτητές µε ποσοστό της τ

δείχνουν να έχουν την αντίθετη άποψη. Ωστόσο, εντύπωση µας προξενούν

των δύο φύλων στην απάντηση «πολύ κακή» (23% και 15% αντίστοιχα), τα 

δεν βρίσκουν τις αλυσίδες των µαθηµάτων απαραίτητες. Τα ίδια 

συµπεράσµατα προκύπτουν και από το γράφηµα 4 καθώς παρατηρείται αυτή η 

έντονη διαφωνία των δύο φύλων στην απάντηση «καλή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

µαθήµατα; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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∆εν απάντησαν 

 

% θεωρούν ότι οι αλυσίδες 

στα µαθήµατα είναι απαραίτητες, ενώ οι φοιτητές µε ποσοστό της τάξεως 10% 

µας προξενούν τα 

(23% και 15% αντίστοιχα), τα 

δεν βρίσκουν τις αλυσίδες των µαθηµάτων απαραίτητες. Τα ίδια 

συµπεράσµατα προκύπτουν και από το γράφηµα 4 καθώς παρατηρείται αυτή η 

Δεν 

απάντησαν



 

Πίνακας 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 3 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 5 

Στον πίνακα 5, το µεγαλύτερο ποσοστό των σπουδαστριών (

συµφωνεί µε το µεγαλύτερο ποσοστό των σπουδαστών (36

διδασκαλίας των καθηγητών όπου θεωρούν και οι δύο πλευρές ότι είναι «µέτριος» 

προς «καλός». Το ίδιο διακρίνεται και στο γράφηµα 1 αλλά

µικρή δυσαρέσκεια των ανδρών σε σχέση µε τ

γυναικών όσον αφορά το τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών.
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πολύ κακή κακή

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

20 36 38 3 0 

5 41 44 8 0 

Στον πίνακα 5, το µεγαλύτερο ποσοστό των σπουδαστριών (41

ύτερο ποσοστό των σπουδαστών (36% και 38

διδασκαλίας των καθηγητών όπου θεωρούν και οι δύο πλευρές ότι είναι «µέτριος» 

ακρίνεται και στο γράφηµα 1 αλλά αξίζει να σηµειωθεί και η 

µικρή δυσαρέσκεια των ανδρών σε σχέση µε τη µικρή έντονη ικανοποίηση των 

ών όσον αφορά το τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

απάντησαν

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

45 

των καθηγητών; 

∆εν απάντησαν 

 

41% και 44%) 

38%) στον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών όπου θεωρούν και οι δύο πλευρές ότι είναι «µέτριος» 

αξίζει να σηµειωθεί και η 

µικρή έντονη ικανοποίηση των 

Δεν 

απάντησαν

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 6 

 

Γράφηµα 6 

Από τον πίνακα 6, παρατηρείται ότι το 

συµφωνούν στην «µέτρια» ικανοποίηση που τους προσφέρει η λειτουργία της 

γραµµατείας. Αξίζει να σηµειωθεί όµως, ότι το 

µεγαλύτερο ποσοστό µετά το 5

γραµµατείας έναντι του µικρού ποσοστού 18% των αντρών. Επίσης, το 3% των

γυναικών δεν απάντησε στην συγκεκριµένη ερώτηση. Από το γράφηµα 6, διακρίνεται 

η µέτρια προς καλή λειτουργία της γραµµατείας σύµφωνα µε τις απαντήσ

γυναικών και η µέτρια προς κακή λειτουργία της γραµµατείας σύµφωνα µε τα 

απαντήσεις των αντρών. 
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πολύ κακή κακή

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

 6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 5 

ΓΥΝΑΙΚΑ 3 

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

Από τον πίνακα 6, παρατηρείται ότι το 51% των γυναικών µε το 49% των αντρών 

συµφωνούν στην «µέτρια» ικανοποίηση που τους προσφέρει η λειτουργία της 

γραµµατείας. Αξίζει να σηµειωθεί όµως, ότι το 28% των γυναικών (το δεύτ

µεγαλύτερο ποσοστό µετά το 51%), πιστεύει στην «καλή» λειτουργία της 

ίας έναντι του µικρού ποσοστού 18% των αντρών. Επίσης, το 3% των

στην συγκεκριµένη ερώτηση. Από το γράφηµα 6, διακρίνεται 

η µέτρια προς καλή λειτουργία της γραµµατείας σύµφωνα µε τις απαντήσ

γυναικών και η µέτρια προς κακή λειτουργία της γραµµατείας σύµφωνα µε τα 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

26 49 18 2 0 

12 51 28 3 3 
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9% των αντρών 

συµφωνούν στην «µέτρια» ικανοποίηση που τους προσφέρει η λειτουργία της 

% των γυναικών (το δεύτερο 

πιστεύει στην «καλή» λειτουργία της 

ίας έναντι του µικρού ποσοστού 18% των αντρών. Επίσης, το 3% των 

στην συγκεκριµένη ερώτηση. Από το γράφηµα 6, διακρίνεται 

η µέτρια προς καλή λειτουργία της γραµµατείας σύµφωνα µε τις απαντήσεις  των 

γυναικών και η µέτρια προς κακή λειτουργία της γραµµατείας σύµφωνα µε τα 

Δεν 

απάντησαν

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας; 

∆εν απάντησαν 



 

Πίνακας 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

παρέχει; 

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 10 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 7 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 7, οι φοιτήτριες µε ποσοστό 41% συγκέντρωσαν τις 

απαντήσεις τους στην επιλογή «καλή» δείχνοντας την ικανοποίησή τους από τις 

υπηρεσίες της ηλεκτρονικής 

φοιτητές µε ποσοστό 44%. Πρέπει να σηµειωθεί όµως και το ποσοστό 31% των 

φοιτητριών που φαίνεται να είναι µετρίως ικανοποιηµένες. Από το γράφηµα 7, 

διακρίνεται επίσης η γενικότερη ευχαρίστηση των φοιτητών

ηλεκτρονικής γραµµατείας.
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πολύ κακή κακή

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την 

ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες 

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν 

13 15 44 18 0 

13 31 41 13 0 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 7, οι φοιτήτριες µε ποσοστό 41% συγκέντρωσαν τις 

απαντήσεις τους στην επιλογή «καλή» δείχνοντας την ικανοποίησή τους από τις 

υπηρεσίες της ηλεκτρονικής γραµµατείας Την ίδια άποψη φαίνεται να έχουν και οι 

φοιτητές µε ποσοστό 44%. Πρέπει να σηµειωθεί όµως και το ποσοστό 31% των 

φοιτητριών που φαίνεται να είναι µετρίως ικανοποιηµένες. Από το γράφηµα 7, 

διακρίνεται επίσης η γενικότερη ευχαρίστηση των φοιτητών από τις υπηρεσίες της 

ηλεκτρονικής γραµµατείας. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την 

ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες 

που παρέχει; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

∆εν απάντησαν 

 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 7, οι φοιτήτριες µε ποσοστό 41% συγκέντρωσαν τις 

απαντήσεις τους στην επιλογή «καλή» δείχνοντας την ικανοποίησή τους από τις 

γραµµατείας Την ίδια άποψη φαίνεται να έχουν και οι 

φοιτητές µε ποσοστό 44%. Πρέπει να σηµειωθεί όµως και το ποσοστό 31% των 

φοιτητριών που φαίνεται να είναι µετρίως ικανοποιηµένες. Από το γράφηµα 7, 

από τις υπηρεσίες της 

Δεν 

απάντησαν

ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες 



 

Πίνακας 8 

 

Γράφηµα 8 

Στον πίνακα 8, οι γυναίκες µε ποσοστό 43% θεωρούν ότι είναι µετρίως 

ικανοποιηµένες από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, 

ενώ µε σχεδόν ίδιο ποσοστό (44%) οι άνδρες δείχνουν πιο ικανοποιηµένοι

επιλέγοντας την απάντηση καλή. Από το γράφηµα 8, διαφαίνεται αυτή η µέτρια 

ευχαρίστηση των γυναικών, όπως επίσης ξεχωρίζει και η ικανοποίηση των ανδρών 

όσον αφορά την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.

 

0

10

20

30

40

50

πολύ κακή κακή

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες 

που παρέχει; 

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 15 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

ΕΡΩΤΗΣΗ 8 

Στον πίνακα 8, οι γυναίκες µε ποσοστό 43% θεωρούν ότι είναι µετρίως 

ικανοποιηµένες από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, 

ενώ µε σχεδόν ίδιο ποσοστό (44%) οι άνδρες δείχνουν πιο ικανοποιηµένοι

απάντηση καλή. Από το γράφηµα 8, διαφαίνεται αυτή η µέτρια 

ευχαρίστηση των γυναικών, όπως επίσης ξεχωρίζει και η ικανοποίηση των ανδρών 

όσον αφορά την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που αυτή παρέχει.

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

απάντησαν

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

10 18 44 13 0 

16 43 26 13 0 
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Στον πίνακα 8, οι γυναίκες µε ποσοστό 43% θεωρούν ότι είναι µετρίως 

ικανοποιηµένες από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, 

ενώ µε σχεδόν ίδιο ποσοστό (44%) οι άνδρες δείχνουν πιο ικανοποιηµένοι 

απάντηση καλή. Από το γράφηµα 8, διαφαίνεται αυτή η µέτρια 

ευχαρίστηση των γυναικών, όπως επίσης ξεχωρίζει και η ικανοποίηση των ανδρών 

και τις πληροφορίες που αυτή παρέχει. 

Δεν 

απάντησαν

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες 

∆εν απάντησαν 



 

Πίνακας 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 28 

ΓΥΝΑΙΚΑ 25 

 

Γράφηµα 9 

Στον πίνακα 9, τόσο οι φοιτήτριες µε ποσοστό 33% όσο και οι φοιτητές µε 38% 

πιστεύουν ότι η ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. είναι µετρίως έγκυρη. 

Επιπρόσθετα, και οι δύο πλευρές, µε ποσοστό 46% για τις φοιτήτριες και 49% για 

τους φοιτητές φαίνεται να µην είναι ικανοποιηµένοι µε την εγκυρότητα των 

ανακοινώσεων του Α.Τ.Ε

φοιτήτριες και του 13% για τους φοιτητές όπου δείχνουν ευχαριστηµένοι. Τα ίδια 

συµπεράσµατα προκύπτουν και από το γράφηµα 9, και επίσης, πρέπει να τονιστεί η 

έντονη δυσαρέσκεια τόσο των φοιτητών όσο 

απεικονίζεται στο γράφηµα.
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πολύ κακή κακή

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη 

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

ΕΡΩΤΗΣΗ 9 

χει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

21 38 10 3 0 

21 33 13 8 0 

Στον πίνακα 9, τόσο οι φοιτήτριες µε ποσοστό 33% όσο και οι φοιτητές µε 38% 

πιστεύουν ότι η ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. είναι µετρίως έγκυρη. 

Επιπρόσθετα, και οι δύο πλευρές, µε ποσοστό 46% για τις φοιτήτριες και 49% για 

τους φοιτητές φαίνεται να µην είναι ικανοποιηµένοι µε την εγκυρότητα των 

ανακοινώσεων του Α.Τ.Ε.Ι. σε αντίθεση µε τα ποσοστά της τάξεως του 21% για τις 

φοιτήτριες και του 13% για τους φοιτητές όπου δείχνουν ευχαριστηµένοι. Τα ίδια 

συµπεράσµατα προκύπτουν και από το γράφηµα 9, και επίσης, πρέπει να τονιστεί η 

έντονη δυσαρέσκεια τόσο των φοιτητών όσο και των φοιτητριών όπως αυτή 

απεικονίζεται στο γράφηµα. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη 

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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χει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

∆εν απάντησαν 

 

Στον πίνακα 9, τόσο οι φοιτήτριες µε ποσοστό 33% όσο και οι φοιτητές µε 38% 

πιστεύουν ότι η ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. είναι µετρίως έγκυρη. 

Επιπρόσθετα, και οι δύο πλευρές, µε ποσοστό 46% για τις φοιτήτριες και 49% για 

τους φοιτητές φαίνεται να µην είναι ικανοποιηµένοι µε την εγκυρότητα των 

.Ι. σε αντίθεση µε τα ποσοστά της τάξεως του 21% για τις 

φοιτήτριες και του 13% για τους φοιτητές όπου δείχνουν ευχαριστηµένοι. Τα ίδια 

συµπεράσµατα προκύπτουν και από το γράφηµα 9, και επίσης, πρέπει να τονιστεί η 

και των φοιτητριών όπως αυτή 

Δεν 

απάντησαν

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 



 

Πίνακας 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως γ

  Ιστοσελίδα 

του 

Α.Τ.Ε.Ι. 

ΑΝ∆ΡΑΣ 30 

ΓΥΝΑΙΚΑ 42 

 

Γράφηµα 10 

Στον πίνακα 10, παρατηρείται διαφορά στις προτιµήσεις των φοιτητριών και των 

φοιτητών, όπου οι µεν επέλεξαν 46 φορές το «Facebook» ως µέσο πληροφόρησης και 

ενηµέρωσης για τις ανακοινώσεις του 

«ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.» για να ενηµερωθούν. Ένα µικρό ποσοστό των φοιτητριών 

δεν έδωσε κάποια απάντηση. Από το γράφηµα 10, διαπιστώνεται ξεκάθαρα ότι και οι 

φοιτητές και οι φοιτήτριες προτιµούν τις 2 πρώτες επιλ

Α.Τ.Ε.Ι.» και «Facebook» στην ερώτηση που κλήθηκαν να απαντήσουν, αλλά είναι 

αξιοσηµείωτη η διαφορά των δύο φύλων στην επιλογή «τηλεφωνικώς από 

συµφοιτητές» όπου φαίνεται να υπερτερούν οι φοιτήτριες.
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Ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι.

Facebook

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

στοσελίδα Facebook Τηλεφωνικώς 

από 

συµφοιτητές 

Κοµµατικές 

παρατάξεις 

27 7 2 

46 16 2 

Στον πίνακα 10, παρατηρείται διαφορά στις προτιµήσεις των φοιτητριών και των 

φοιτητών, όπου οι µεν επέλεξαν 46 φορές το «Facebook» ως µέσο πληροφόρησης και 

ενηµέρωσης για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι δε 30 φορές επιλέγουν την 

«ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.» για να ενηµερωθούν. Ένα µικρό ποσοστό των φοιτητριών 

δεν έδωσε κάποια απάντηση. Από το γράφηµα 10, διαπιστώνεται ξεκάθαρα ότι και οι 

φοιτητές και οι φοιτήτριες προτιµούν τις 2 πρώτες επιλογές «ιστοσελίδα του 

» στην ερώτηση που κλήθηκαν να απαντήσουν, αλλά είναι 

αξιοσηµείωτη η διαφορά των δύο φύλων στην επιλογή «τηλεφωνικώς από 

συµφοιτητές» όπου φαίνεται να υπερτερούν οι φοιτήτριες. 

Facebook Τηλεφωνικώς 

από 

συμφοιτητές

Κομματικές 

παρατάξεις

Άλλο 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 
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α τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Κοµµατικές 

 

 Άλλο  ∆εν 

απάντησαν 

2 0 

1 1 

 

Στον πίνακα 10, παρατηρείται διαφορά στις προτιµήσεις των φοιτητριών και των 

φοιτητών, όπου οι µεν επέλεξαν 46 φορές το «Facebook» ως µέσο πληροφόρησης και 

Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι δε 30 φορές επιλέγουν την 

«ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.» για να ενηµερωθούν. Ένα µικρό ποσοστό των φοιτητριών 

δεν έδωσε κάποια απάντηση. Από το γράφηµα 10, διαπιστώνεται ξεκάθαρα ότι και οι 

ογές «ιστοσελίδα του 

» στην ερώτηση που κλήθηκαν να απαντήσουν, αλλά είναι 

αξιοσηµείωτη η διαφορά των δύο φύλων στην επιλογή «τηλεφωνικώς από 

Δεν 

απάντησαν

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 



 

Πίνακας 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. 

µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 13 

ΓΥΝΑΙΚΑ 31 

 

Γράφηµα 11 

Στο πίνακα 11, παρατηρείται ότι οι γυν

συνολικά από τις απαντήσεις «κακή» 

µε τις απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων που φέρνουν ως αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας. Σ

συγκεντρωτικό ποσοστό 33

βλέπουµε τις διαφορετικές αντιλήψεις των δύο φύλων όπου οι µεν φοιτήτριες 

εκφράζουν πιο έντονα την διαφωνία τους πάνω σε αυτό το θέµα σε σχέση µε τους 

φοιτητές. Επίσης, διακρίνεται οµοφωνία στην επιλογή «κακή». Αξίζει να τονιστεί η 

µεγάλη διαφορά στην επιλογή «καλή».
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πολύ κακή κακή

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι 

καταλήψεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. 

µε σκοπό την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 11 

ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. 

µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

21 31 28 5 0 

21 38 7 2 2 

παρατηρείται ότι οι γυναίκες µε συγκεντρωτικό ποσοστό 5

συνολικά από τις απαντήσεις «κακή» και «πολύ κακή» φαίνεται να µην συµφωνούν 

µε τις απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων που φέρνουν ως αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας. Σε αντίθεση µε τους άντρες µε 

33% να έχουν την αντίθετη άποψη. Από το γράφηµα 11, 

βλέπουµε τις διαφορετικές αντιλήψεις των δύο φύλων όπου οι µεν φοιτήτριες 

εκφράζουν πιο έντονα την διαφωνία τους πάνω σε αυτό το θέµα σε σχέση µε τους 

Επίσης, διακρίνεται οµοφωνία στην επιλογή «κακή». Αξίζει να τονιστεί η 

µεγάλη διαφορά στην επιλογή «καλή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

απάντησαν

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι 

καταλήψεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. 

µε σκοπό την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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ότι είναι σκόπιµες οι καταλήψεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. 

∆εν απάντησαν 

 

αίκες µε συγκεντρωτικό ποσοστό 52% 

«πολύ κακή» φαίνεται να µην συµφωνούν 

µε τις απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων που φέρνουν ως αποτέλεσµα την 

ε αντίθεση µε τους άντρες µε 

% να έχουν την αντίθετη άποψη. Από το γράφηµα 11, 

βλέπουµε τις διαφορετικές αντιλήψεις των δύο φύλων όπου οι µεν φοιτήτριες 

εκφράζουν πιο έντονα την διαφωνία τους πάνω σε αυτό το θέµα σε σχέση µε τους 

Επίσης, διακρίνεται οµοφωνία στην επιλογή «κακή». Αξίζει να τονιστεί η 

Δεν 

απάντησαν

καταλήψεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. 



 

Πίνακας 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

του Α.Τ.Ε.Ι.; 

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 3 

ΓΥΝΑΙΚΑ 16 

 

Γράφηµα 12 

Στον πίνακα 12 οι απόψεις των φοιτητών και των φοιτητριών συγκεντρώνονται 

στην απάντηση «µέτρια» µε ποσοστό 4

είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Ακολούθως από το γράφηµα 12 διαπιστώνεται συγκεντρωτικά ότι οι φοιτήτριες είναι 

περισσότερο ικανοποιηµένες από τους φοιτητές όσον αφορά τις αίθουσες 

διδασκαλίας και το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.

διαφωνία τους στην απάντηση «καλή».
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πολύ κακή κακή

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

ΕΡΩΤΗΣΗ 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

20 49 23 5 0 

16 33 30 5 0 

Στον πίνακα 12 οι απόψεις των φοιτητών και των φοιτητριών συγκεντρώνονται 

ν απάντηση «µέτρια» µε ποσοστό 49% και 33% αντίστοιχα όπου δείχνουν να µην 

ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Ακολούθως από το γράφηµα 12 διαπιστώνεται συγκεντρωτικά ότι οι φοιτήτριες είναι 

περισσότερο ικανοποιηµένες από τους φοιτητές όσον αφορά τις αίθουσες 

διδασκαλίας και το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. και αυτό διαφαίνεται έντονα από την µεγάλη 

διαφωνία τους στην απάντηση «καλή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

απάντησαν

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

∆εν απάντησαν 

 

Στον πίνακα 12 οι απόψεις των φοιτητών και των φοιτητριών συγκεντρώνονται 

% αντίστοιχα όπου δείχνουν να µην 

ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Ακολούθως από το γράφηµα 12 διαπιστώνεται συγκεντρωτικά ότι οι φοιτήτριες είναι 

περισσότερο ικανοποιηµένες από τους φοιτητές όσον αφορά τις αίθουσες 

και αυτό διαφαίνεται έντονα από την µεγάλη 

Δεν 

απάντησαν

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 



 

Πίνακας 13 

 

Γράφηµα 13 

Στον πίνακα 13, οι φοιτήτριες φαίνεται να είναι αρκετά ευχαριστηµένες (38%) µε 

τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι φοιτητές δείχνουν απλά 

ικανοποιηµένοι (38%). Αξίζει να επισηµανθεί ότι, το 2% των φοιτητών και το 1%

των φοιτητριών δεν απάντησαν στην ερώτηση αυτή. Από το γράφηµα 13, 

παρατηρείται η έντονη ικανοποίηση των φοιτητριών και η καλή προς µέτρια 

ικανοποίηση των φοιτητών όσον αφορά τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης.
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πολύ κακή κακή

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης;

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 2 

ΓΥΝΑΙΚΑ 1 

ΕΡΩΤΗΣΗ 13 

Στον πίνακα 13, οι φοιτήτριες φαίνεται να είναι αρκετά ευχαριστηµένες (38%) µε 

τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι φοιτητές δείχνουν απλά 

Αξίζει να επισηµανθεί ότι, το 2% των φοιτητών και το 1%

των φοιτητριών δεν απάντησαν στην ερώτηση αυτή. Από το γράφηµα 13, 

παρατηρείται η έντονη ικανοποίηση των φοιτητριών και η καλή προς µέτρια 

ικανοποίηση των φοιτητών όσον αφορά τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης.

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

απάντησαν

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

8 25 38 25 2 

8 19 33 38 1 
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Στον πίνακα 13, οι φοιτήτριες φαίνεται να είναι αρκετά ευχαριστηµένες (38%) µε 

τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι φοιτητές δείχνουν απλά 

Αξίζει να επισηµανθεί ότι, το 2% των φοιτητών και το 1% 

των φοιτητριών δεν απάντησαν στην ερώτηση αυτή. Από το γράφηµα 13, 

παρατηρείται η έντονη ικανοποίηση των φοιτητριών και η καλή προς µέτρια 

ικανοποίηση των φοιτητών όσον αφορά τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. 

Δεν 

απάντησαν

∆εν απάντησαν 



 

Πίνακας 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι 

  πολύ κακή 

ΑΝ∆ΡΑΣ 2 

ΓΥΝΑΙΚΑ 3 

 

Γράφηµα 14 

Αυτό που διαφαίνεται από τον πίνακα 14, είναι ότι οι γυναίκες παρουσιάζουν µια 

διασπορά στις απαντήσεις τους «µέτρια», «καλή»

υπερισχύει η τελευταία µε ποσοστό 31%. Επίσης, οι άνδρες φαίνεται να είναι 

ευχαριστηµένοι, µε ποσοστό 41% µε τις υπηρεσίες της αίθουσας 

την ερώτηση δεν απάντησε το 2% των γ

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της. Από το γράφηµα 14, διακρίνεται η µεγαλύτερη 

ευχαρίστηση των γυναικών σε σχέση µε τους άνδρες ως προς τις υπηρεσίες της 

αίθουσας Internet. 
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πολύ κακή κακή

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

 κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

12 36 41 7 2 

12 26 28 31 0 

Αυτό που διαφαίνεται από τον πίνακα 14, είναι ότι οι γυναίκες παρουσιάζουν µια 

απαντήσεις τους «µέτρια», «καλή» και «πολύ καλή», ώστε τελικά να 

υπερισχύει η τελευταία µε ποσοστό 31%. Επίσης, οι άνδρες φαίνεται να είναι 

ευχαριστηµένοι, µε ποσοστό 41% µε τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet

την ερώτηση δεν απάντησε το 2% των γυναικών ίσως επειδή δεν έτυχε να 

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της. Από το γράφηµα 14, διακρίνεται η µεγαλύτερη 

ευχαρίστηση των γυναικών σε σχέση µε τους άνδρες ως προς τις υπηρεσίες της 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

∆εν απάντησαν 

 

Αυτό που διαφαίνεται από τον πίνακα 14, είναι ότι οι γυναίκες παρουσιάζουν µια 

και «πολύ καλή», ώστε τελικά να 

υπερισχύει η τελευταία µε ποσοστό 31%. Επίσης, οι άνδρες φαίνεται να είναι 

Internet. Σε αυτήν 

ίσως επειδή δεν έτυχε να 

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της. Από το γράφηµα 14, διακρίνεται η µεγαλύτερη 

ευχαρίστηση των γυναικών σε σχέση µε τους άνδρες ως προς τις υπηρεσίες της 

Δεν 

απάντησαν

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 15 

 

Σε έρευνα που πραγµατοποιήθηκε σε 100 φοιτητές, ένα αντιπροσωπευτικό δείγµα 

του συνόλου της φοιτητικής κοινότητας του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά του Τµήµατος 

Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, στην ανοικτή και τελευταία ερώτηση του 

ερωτηµατολογίου: «Τι θα θέλατε να προσφέρει επιπλέον το Α.Τ.Ε.Ι. ή τι θα 

αλλάζατε;» απάντησαν περίπου το 50% του δείγµατος, για την ακρίβεια οι 49 από 

τους 100 φοιτητές/τριες. Οι απαντήσεις τους συγκεντρωτικά ήταν οι εξής:  

� Μόνο δύο φοιτητές είναι ικανοποιηµένοι από όλες τις υπηρεσίες του Α.Τ.Ε.Ι.. 

 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

� Απαραίτητη η συνεχής αξιολόγηση της µεθόδου διδασκαλίας των καθηγητών 

και γενικότερα της τυπικότητας τους όσον αφορά τη διεξαγωγή του 

µαθήµατος (3). 

� Μη ικανοποίησή τους από τον τρόπο διδασκαλίας ενός συγκεκριµένου 

καθηγητή (2). 

� Επιπλέον διδακτικό προσωπικό (1). 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

� Να λυθεί το πρόβληµα των εργαστηρίων. Αλλαγή στον τρόπο µε  τον οποίο 

πραγµατοποιούνται οι εγγραφές των εργαστηρίων και την απαραίτητη 

δηµιουργία περισσότερων τµηµάτων (19). 

� Περισσότερες διαθέσιµες θέσεις στα εργαστήρια (4). 

� ∆ίκαιη µεταχείριση των φοιτητών για την εισαγωγή τους στα εργαστήρια (1). 

� Ηλεκτρονική παροχή σηµειώσεων και εκπαιδευτικού υλικού των διαλέξεων 

όλων των µαθηµάτων για καλύτερη κατανόηση των µαθηµάτων µέσα από την 

ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. (4). 

� Καλύτερο πρόγραµµα σπουδών µε βάση τη δυσκολία των µαθηµάτων και την 

αναγκαιότητα δηµιουργίας νέων µαθηµάτων σύµφωνα µε τις σηµερινές 

ανάγκες του εργασιακού χώρου (1). 

� Περισσότερα τµήµατα διδασκαλίας στα κύρια µαθήµατα για όσους 

εργάζονται (1). 
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� Περισσότερες ώρες στα εξάµηνα, διότι όσο πιο µεγάλο εξάµηνο τόσες 

λιγότερες ώρες υπάρχουν για τη δήλωση των µαθηµάτων (1). 

� Κατάργηση αλυσίδων των µαθηµάτων (2). 

� Επαναφορά εξεταστικής Φεβρουαρίου ώστε να εξυπηρετούνται τα µεγάλα 

εξάµηνα (1). 

� Καλύτερη ενηµέρωση όσον αφορά την πρακτική και τα διεθνή προγράµµατα 

ανταλλαγής φοιτητών (Erasmus) (1). 

� Ενηµέρωση για επαγγελµατικές προοπτικές µετά την ολοκλήρωση των 

σπουδών (1). 

� ∆υνατότητα επιλογής επιπλέον µαθηµάτων αντί της πτυχιακής εργασίας, όπως 

γίνεται στα πανεπιστήµια (1). 

 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

� Έγκαιρη ανάρτηση των ανακοινώσεων των καθηγητών από την ηλεκτρονική 

γραµµατεία (10). 

� Βελτίωση του τρόπου λειτουργίας της γραµµατείας και να υπάρχουν 

περισσότερες µέρες και ώρες εξυπηρέτησης των φοιτητών (4). 

� Καλύτερος έλεγχος του ωρολογίου προγράµµατος διεξαγωγής των 

µαθηµάτων (1). 

 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

� Καλύτερες εγκαταστάσεις και ειδικότερα στους χώρους διδασκαλίας 

(καθίσµατα, καθαριότητα, κλπ) (13). 

� Περισσότεροι ηλεκτρονικοί υπολογιστές στα εργαστήρια, ώστε ο κάθε 

φοιτητής/τρια να εργάζεται ατοµικά (1). 

� Παροχή Wi-Fi (5). 

� Λύση του προβλήµατος του φωτισµού στο κτήριο (2). 

� Να παρέχει θέρµανση και κλιµατισµό (1). 

� Αναγκαιότητα ύπαρξης αναλώσιµων ειδών υγιεινής (πχ. χαρτί υγείας, 

σαπούνι) (2). 

� Περισσότερους ηλεκτρονικούς υπολογιστές µε διαδίκτυο στα αναγνωστήρια 

(1). 
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ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

� Να τηρείται ο κανονισµός της απαγόρευσης του καπνίσµατος στους 

εσωτερικούς χώρους (1). 

� Απαραίτητη η παροχή φοιτητικής εστίας (1). 

� Βελτίωση της καφετέριας και του εστιατορίου (1). 

� ∆ηµιουργία γηπέδου 5 Χ 5 (2). 

� Καλύτερη λειτουργία των υπηρεσιών σε όλους τους τοµείς (1). 

  



 

3.3.2. Ανάλυση των αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά τµήµα Ηλεκτρονικής

3.3.2.Α. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο

Πίνακας 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον 

 πολύ κακή 

Εξ 3 2 

Εξ 5 1 

Εξ 7 0 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 5 

 

Γράφηµα 1 

 

 

Από τον πίνακα 1, παρατηρείται ότι 48% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τη λειτουργία των εργαστηρίων. Επίσης, 

πιστεύουν ότι η λειτουργία τους είναι κακή, ενώ µόλις το 15% πιστεύει ότι είναι 

καλή. Από το γράφηµα 1, παρατηρείτ

του 8, θεωρούν ότι ο τρόπος λειτουργίας των εργαστηρίων είναι µέτριος. Αξίζει να 

σηµειωθεί ότι µόνο οι φοιτητές του εξαµήνου 3 δήλωσαν ότι είναι αρκετά 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων.
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Εξ 3 Εξ 5

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

πολύ κακή

3.3.2. Ανάλυση των αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά τµήµα Ηλεκτρονικής

3.3.2.Α. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

6 12 3 6 

9 13 7 0 

5 14 3 0 

0 1 0 0 

6 8 2 0 

26 48 15 6 

Από τον πίνακα 1, παρατηρείται ότι 48% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τη λειτουργία των εργαστηρίων. Επίσης, το 26% από αυτούς 

πιστεύουν ότι η λειτουργία τους είναι κακή, ενώ µόλις το 15% πιστεύει ότι είναι 

καλή. Από το γράφηµα 1, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων, εκτός 

του 8, θεωρούν ότι ο τρόπος λειτουργίας των εργαστηρίων είναι µέτριος. Αξίζει να 

σηµειωθεί ότι µόνο οι φοιτητές του εξαµήνου 3 δήλωσαν ότι είναι αρκετά 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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3.3.2. Ανάλυση των αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά τµήµα Ηλεκτρονικής 

3.3.2.Α. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο 

τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 1, παρατηρείται ότι 48% των φοιτητών είναι µετρίως 

26% από αυτούς 

πιστεύουν ότι η λειτουργία τους είναι κακή, ενώ µόλις το 15% πιστεύει ότι είναι 

αι ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων, εκτός 

του 8, θεωρούν ότι ο τρόπος λειτουργίας των εργαστηρίων είναι µέτριος. Αξίζει να 

σηµειωθεί ότι µόνο οι φοιτητές του εξαµήνου 3 δήλωσαν ότι είναι αρκετά 

ΣΥΝΟΛΟ

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

 πολύ κακή 

Εξ 3 2 

Εξ 5 2 

Εξ 7 6 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 3 

ΣΥΝΟΛΟ 14 

 

Γράφηµα 2 

 

Από τον πίνακα 2, φαίνεται ότι υπάρχει διχογνωµία όσον αφορά τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια αφού το 32% των φοιτητών πιστεύει ότι 

είναι µέτριος, ενώ το 33% πιστεύει ότι είναι κακός µε το 21% να έχει αντίθετη 

άποψη. Στο γράφηµα 2, παρατηρείται ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών 

πτυχίων συµφωνούν εν µέρει µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα 

εργαστήρια, σε αντίθεση µε τους φοιτητές του 5 και του 7 εξαµήνου οι οποίοι 

δηλώνουν την δυσαρέσκεια τους όσον
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Εξ 3 Εξ 5

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται 

οι εγγραφές στα εργαστήρια;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

8 13 4 2 

11 9 6 2 

8 4 4 0 

1 0 0 0 

5 6 2 1 

33 32 16 5 

Από τον πίνακα 2, φαίνεται ότι υπάρχει διχογνωµία όσον αφορά τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια αφού το 32% των φοιτητών πιστεύει ότι 

είναι µέτριος, ενώ το 33% πιστεύει ότι είναι κακός µε το 21% να έχει αντίθετη 

Στο γράφηµα 2, παρατηρείται ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών 

πτυχίων συµφωνούν εν µέρει µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα 

εργαστήρια, σε αντίθεση µε τους φοιτητές του 5 και του 7 εξαµήνου οι οποίοι 

δηλώνουν την δυσαρέσκεια τους όσον αφορά τις εγγραφές των εργαστηρίων.

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται 

οι εγγραφές στα εργαστήρια;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 2, φαίνεται ότι υπάρχει διχογνωµία όσον αφορά τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια αφού το 32% των φοιτητών πιστεύει ότι 

είναι µέτριος, ενώ το 33% πιστεύει ότι είναι κακός µε το 21% να έχει αντίθετη 

Στο γράφηµα 2, παρατηρείται ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών 

πτυχίων συµφωνούν εν µέρει µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα 

εργαστήρια, σε αντίθεση µε τους φοιτητές του 5 και του 7 εξαµήνου οι οποίοι 

αφορά τις εγγραφές των εργαστηρίων. 

ΣΥΝΟΛΟ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

 πολύ κακή 

Εξ 3 4 

Εξ 5 4 

Εξ 7 2 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 11 

 

Γράφηµα 3 

Από τον πίνακα 3, διαπιστώνετε ότι το 53% των φοιτητών θεωρεί ότι µπορεί να 

ανταπεξέλθει µετρίως στην αγορά εργασίας βάσει του προγράµµατος σπουδών που 

παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι.. Επιπλέον, το 22% πιστεύει ότι δεν µπορεί να ανταπεξέλθει στην 

αγορά εργασίας, ενώ µόνο το 14% από αυτούς πιστεύει ότι µπορεί να ανταπεξέλθει. 

Από το γράφηµα 3, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων πιστεύουν ότι 

µε το πρόγραµµα σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορούν να ανταπεξέλθουν 

µετρίως στην αγορά εργασίας.
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Εξ 3 Εξ 5

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

5 12 8 0 

8 16 2 0 

5 12 3 0 

0 2 0 0 

4 11 1 0 

22 53 14 0 

Από τον πίνακα 3, διαπιστώνετε ότι το 53% των φοιτητών θεωρεί ότι µπορεί να 

ανταπεξέλθει µετρίως στην αγορά εργασίας βάσει του προγράµµατος σπουδών που 

παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι.. Επιπλέον, το 22% πιστεύει ότι δεν µπορεί να ανταπεξέλθει στην 

αγορά εργασίας, ενώ µόνο το 14% από αυτούς πιστεύει ότι µπορεί να ανταπεξέλθει. 

Από το γράφηµα 3, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων πιστεύουν ότι 

α σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορούν να ανταπεξέλθουν 

µετρίως στην αγορά εργασίας. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

60 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

 ∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 3, διαπιστώνετε ότι το 53% των φοιτητών θεωρεί ότι µπορεί να 

ανταπεξέλθει µετρίως στην αγορά εργασίας βάσει του προγράµµατος σπουδών που 

παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι.. Επιπλέον, το 22% πιστεύει ότι δεν µπορεί να ανταπεξέλθει στην 

αγορά εργασίας, ενώ µόνο το 14% από αυτούς πιστεύει ότι µπορεί να ανταπεξέλθει. 

Από το γράφηµα 3, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων πιστεύουν ότι 

α σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορούν να ανταπεξέλθουν 

ΣΥΝΟΛΟ

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα;

 πολύ κακή 

Εξ 3 6 

Εξ 5 7 

Εξ 7 1 

Εξ 8 2 

ΠΤΥΧΙΟ 5 

ΣΥΝΟΛΟ 21 

 

Γράφηµα 4 

Στον πίνακα 4, παρατηρείται διασπορά στις απαν

αναγκαιότητα των αλυσίδων. Η διασπορά αυτή παρατηρείται στις επιλογές «πολύ 

κακή» µε 21%, «κακή» µε 29%, «µέτρια» µε 25% και «καλή» µε 23%. Από το 

γράφηµα 4, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων πιστεύουν ότι οι 

αλυσίδες των µαθηµάτων δεν είναι 

δείχνει να είναι διχασµένο.
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Εξ 3 Εξ 5

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

9 4 10 0 

9 9 4 1 

8 7 6 0 

0 0 0 0 

3 5 3 1 

29 25 23 2 

Στον πίνακα 4, παρατηρείται διασπορά στις απαντήσεις των φοιτητών ως προς την

αναγκαιότητα των αλυσίδων. Η διασπορά αυτή παρατηρείται στις επιλογές «πολύ 

κακή» µε 21%, «κακή» µε 29%, «µέτρια» µε 25% και «καλή» µε 23%. Από το 

γράφηµα 4, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων πιστεύουν ότι οι 

αλυσίδες των µαθηµάτων δεν είναι απαραίτητες. Τη διαφορά κάνει το εξάµηνο 3 που 

δείχνει να είναι διχασµένο.  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

µαθήµατα;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

τήσεις των φοιτητών ως προς την 

αναγκαιότητα των αλυσίδων. Η διασπορά αυτή παρατηρείται στις επιλογές «πολύ 

κακή» µε 21%, «κακή» µε 29%, «µέτρια» µε 25% και «καλή» µε 23%. Από το 

γράφηµα 4, παρατηρείται ότι οι φοιτητές όλων των εξαµήνων πιστεύουν ότι οι 

Τη διαφορά κάνει το εξάµηνο 3 που 

ΣΥΝΟΛΟ

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

 πολύ κακή 

Εξ 3 2 

Εξ 5 0 

Εξ 7 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

 

Γράφηµα 5 

Από τον πίνακα 5, διαπιστώνεται ότι το 53% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών, σε αντίθεση µε το 29%, 

το οποίο θεωρεί ότι ο τρόπος διδασκαλίας των καθηγητών είναι κακός. Εντούτοις, το 

16% των φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των 

καθηγητών. Από το γράφηµα 5, παρατηρείται ότι όλα τα εξάµηνα θεωρούν µέτριο 

τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητ

0

10

20

30

40

50

60

Εξ 3 Εξ 5

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

10 11 6 0 

11 14 5 0 

5 14 3 0 

1 1 0 0 

2 13 2 0 

29 53 16 0 

Από τον πίνακα 5, διαπιστώνεται ότι το 53% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών, σε αντίθεση µε το 29%, 

θεωρεί ότι ο τρόπος διδασκαλίας των καθηγητών είναι κακός. Εντούτοις, το 

16% των φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των 

καθηγητών. Από το γράφηµα 5, παρατηρείται ότι όλα τα εξάµηνα θεωρούν µέτριο 

τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 5, διαπιστώνεται ότι το 53% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών, σε αντίθεση µε το 29%, 

θεωρεί ότι ο τρόπος διδασκαλίας των καθηγητών είναι κακός. Εντούτοις, το 

16% των φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των 

καθηγητών. Από το γράφηµα 5, παρατηρείται ότι όλα τα εξάµηνα θεωρούν µέτριο 

ΣΥΝΟΛΟ

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

 πολύ κακή 

Εξ 3 4 

Εξ 5 2 

Εξ 7 1 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 5 

ΣΥΝΟΛΟ 12 

 

Γράφηµα 6 

Στον πίνακα 6, παρατηρείται ότι το 32% των φοιτητών πιστεύει ότι ο τρόπος 

λειτουργίας της γραµµατείας είναι καλός. Παράλληλα το 29% των φοιτητών πιστεύει 

ότι είναι µέτριος και το 22% ότι είναι κακός. Από το γράφηµα 6, παρατηρείται ότι 

φοιτητές του εξάµηνου 3 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας 

της γραµµατείας, σε αντίθεση µε τους φοιτητές των εξαµήνων 5 και 7 οι οποίοι 

φαίνεται να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Τέλος, οι φοιτητές επί πτυχίο δηλώνουν την 

δυσαρέσκειά τους ως προς τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας.
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Εξ 3 Εξ 5

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

8 9 4 4 

3 10 15 0 

7 5 8 1 

0 1 1 0 

4 4 4 0 

22 29 32 5 

Στον πίνακα 6, παρατηρείται ότι το 32% των φοιτητών πιστεύει ότι ο τρόπος 

λειτουργίας της γραµµατείας είναι καλός. Παράλληλα το 29% των φοιτητών πιστεύει 

ότι είναι µέτριος και το 22% ότι είναι κακός. Από το γράφηµα 6, παρατηρείται ότι 

φοιτητές του εξάµηνου 3 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας 

της γραµµατείας, σε αντίθεση µε τους φοιτητές των εξαµήνων 5 και 7 οι οποίοι 

φαίνεται να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Τέλος, οι φοιτητές επί πτυχίο δηλώνουν την 

ους ως προς τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Στον πίνακα 6, παρατηρείται ότι το 32% των φοιτητών πιστεύει ότι ο τρόπος 

λειτουργίας της γραµµατείας είναι καλός. Παράλληλα το 29% των φοιτητών πιστεύει 

ότι είναι µέτριος και το 22% ότι είναι κακός. Από το γράφηµα 6, παρατηρείται ότι οι 

φοιτητές του εξάµηνου 3 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας 

της γραµµατείας, σε αντίθεση µε τους φοιτητές των εξαµήνων 5 και 7 οι οποίοι 

φαίνεται να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Τέλος, οι φοιτητές επί πτυχίο δηλώνουν την 

ΣΥΝΟΛΟ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

παρέχει; 

 πολύ κακή 

Εξ 3 1 

Εξ 5 2 

Εξ 7 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 4 

 

Γράφηµα 7 

Από τον πίνακα 7, φαίνεται ότι το 44% των φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένο 

από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει. Επιπλέον, το 29% 

των φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, ενώ το 15% δήλωσε ότι δεν είναι 

ιδιαίτερα ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 7, διαπιστώνεται ότι όλα τα εξάµηνα, 

εκτός του 3, είναι αρκετά ικανοποιηµένα από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

υπηρεσίες που αυτή παρέχει.
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Εξ 3 Εξ 5

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

5 12 9 2 

1 6 18 3 

5 5 6 6 

0 1 1 0 

0 5 10 1 

11 29 44 12 

Από τον πίνακα 7, φαίνεται ότι το 44% των φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένο 

από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει. Επιπλέον, το 29% 

φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, ενώ το 15% δήλωσε ότι δεν είναι 

ιδιαίτερα ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 7, διαπιστώνεται ότι όλα τα εξάµηνα, 

εκτός του 3, είναι αρκετά ικανοποιηµένα από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

υπηρεσίες που αυτή παρέχει. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

64 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 7, φαίνεται ότι το 44% των φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένο 

από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει. Επιπλέον, το 29% 

φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, ενώ το 15% δήλωσε ότι δεν είναι 

ιδιαίτερα ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 7, διαπιστώνεται ότι όλα τα εξάµηνα, 

εκτός του 3, είναι αρκετά ικανοποιηµένα από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

ΣΥΝΟΛΟ

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει;

Δεν απάντησαν



 

Πίνακα 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

 πολύ κακή 

Εξ 3 2 

Εξ 5 2 

Εξ 7 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 4 

 

Γράφηµα 8 

Από τον πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 34% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει. 

Επιπλέον, το 24% των φοιτητών δήλωσε ότι δεν είναι καθόλου ικανοποιηµένο

την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, ενώ το 29% των 

φοιτητών δήλωσε ότι είναι ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 8, παρατηρείται ότι οι 

φοιτητές των εξαµήνων 3 και 5 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, οι φοιτητές του 7 

εξαµήνου και των λοιπών πτυχίων φαίνεται να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι.
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Εξ 3 Εξ 5

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

6 12 7 2 

8 9 7 4 

4 8 9 1 

2 0 0 0 

4 5 6 2 

24 34 29 9 

Από τον πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 34% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει. 

Επιπλέον, το 24% των φοιτητών δήλωσε ότι δεν είναι καθόλου ικανοποιηµένο

την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, ενώ το 29% των 

φοιτητών δήλωσε ότι είναι ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 8, παρατηρείται ότι οι 

φοιτητές των εξαµήνων 3 και 5 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, οι φοιτητές του 7 

οιπών πτυχίων φαίνεται να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι.

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 34% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει. 

Επιπλέον, το 24% των φοιτητών δήλωσε ότι δεν είναι καθόλου ικανοποιηµένο από 

την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει, ενώ το 29% των 

φοιτητών δήλωσε ότι είναι ικανοποιηµένο. Από το γράφηµα 8, παρατηρείται ότι οι 

φοιτητές των εξαµήνων 3 και 5 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, οι φοιτητές του 7 

οιπών πτυχίων φαίνεται να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. 

ΣΥΝΟΛΟ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 9  

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

 πολύ κακή 

Εξ 3 7 

Εξ 5 14 

Εξ 7 9 

Εξ 8 2 

ΠΤΥΧΙΟ 5 

ΣΥΝΟΛΟ 37 

 

Γράφηµα 9 

Από τον πίνακα 9, φαίνεται ότι το 57% των φοιτητών πιστεύει ότι δεν υπάρχει 

έγκαιρη ενηµέρωση σχετικά µε τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε το 13% 

των φοιτητών, οι οποίοι πιστεύουν ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. Επιπλέον, το 

29% των φοιτητών πιστεύει ότι η ενηµέρωση των ανακοινώσεων είναι µετρίως 

έγκαιρη. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι σε αυτή την ερώτηση, 1 φοιτητής δεν 

απάντησε. Από το γράφηµα 9, παρατηρείται ό

πιστεύουν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση των ανακοινώσεων, αντίθετα οι 

φοιτητές του εξαµήνου 3 πιστεύουν ότι οι ανακοινώσεις είναι µετρίως έγκαιρες.
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Εξ 3 Εξ 5

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

6 12 3 0 

7 5 4 0 

3 7 3 0 

0 0 0 0 

4 5 2 1 

20 29 12 1 

Από τον πίνακα 9, φαίνεται ότι το 57% των φοιτητών πιστεύει ότι δεν υπάρχει 

έγκαιρη ενηµέρωση σχετικά µε τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε το 13% 

οι οποίοι πιστεύουν ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. Επιπλέον, το 

29% των φοιτητών πιστεύει ότι η ενηµέρωση των ανακοινώσεων είναι µετρίως 

έγκαιρη. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι σε αυτή την ερώτηση, 1 φοιτητής δεν 

απάντησε. Από το γράφηµα 9, παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 5, 7 και 8 

πιστεύουν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση των ανακοινώσεων, αντίθετα οι 

φοιτητές του εξαµήνου 3 πιστεύουν ότι οι ανακοινώσεις είναι µετρίως έγκαιρες.

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

∆εν απάντησαν 

1 

0 

0 

0 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 9, φαίνεται ότι το 57% των φοιτητών πιστεύει ότι δεν υπάρχει 

έγκαιρη ενηµέρωση σχετικά µε τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε το 13% 

οι οποίοι πιστεύουν ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. Επιπλέον, το 

29% των φοιτητών πιστεύει ότι η ενηµέρωση των ανακοινώσεων είναι µετρίως 

έγκαιρη. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι σε αυτή την ερώτηση, 1 φοιτητής δεν 

τι οι φοιτητές των εξαµήνων 5, 7 και 8 

πιστεύουν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση των ανακοινώσεων, αντίθετα οι 

φοιτητές του εξαµήνου 3 πιστεύουν ότι οι ανακοινώσεις είναι µετρίως έγκαιρες. 

ΣΥΝΟΛΟ

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις αν

 Ιστοσελίδα 

του ΤΕΙ 

Εξ 3 14 

Εξ 5 13 

Εξ 7 8 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 8 

ΣΥΝΟΛΟ 43 

 

Γράφηµα 10 

Από τον πίνακα 10, προκύπτει ότι οι φοιτητές επέλεξαν 72 φορές το Facebook 

προκειµένου να ενηµερώνονται. 4

τρόπο ενηµέρωσης, ενώ 24 φορές την τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές και 

µόλις 4 φορές την ενηµέρωση από άλλη πηγή, όπως 

Πρέπει να σηµειωθεί ότι 2 φοιτητές δεν απάντησαν. Από το γράφηµα 10, εξάγεται το 

συµπέρασµα ότι όλα τα εξάµηνα χρησιµοποιούν περισσότερο το 

ενηµέρωσης των ανακοινώσεων του Α.Τ.Ε.Ι..

 

0

20

40

60

80

Εξ 3 Εξ 5

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Ιστοσελίδα του ΤΕΙ

Τηλεφωνικώς από συμφοιτητές

Άλλο

ΕΡΩΤΗΣΗ 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Facebook Τηλεφωνικώς 

από 

συµφοιτητές 

Κοµµατικές 

παρατάξεις 

17 9 0 

23 4 0 

16 6 0 

2 0 0 

14 5 0 

72 24 0 

Από τον πίνακα 10, προκύπτει ότι οι φοιτητές επέλεξαν 72 φορές το Facebook 

προκειµένου να ενηµερώνονται. 43 φορές επέλεξαν την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. ως 

τρόπο ενηµέρωσης, ενώ 24 φορές την τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές και 

µέρωση από άλλη πηγή, όπως www.apergia.gr

Πρέπει να σηµειωθεί ότι 2 φοιτητές δεν απάντησαν. Από το γράφηµα 10, εξάγεται το 

συµπέρασµα ότι όλα τα εξάµηνα χρησιµοποιούν περισσότερο το Facebook

των ανακοινώσεων του Α.Τ.Ε.Ι.. 

  

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Ιστοσελίδα του ΤΕΙ Facebook

Τηλεφωνικώς από συμφοιτητές Κομματικές παρατάξεις

Δεν απάντησαν
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ακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Κοµµατικές 

 

Άλλο ∆εν 

απάντησαν 

1 0 

1 0 

2 0 

0 0 

0 2 

4 2 

 

Από τον πίνακα 10, προκύπτει ότι οι φοιτητές επέλεξαν 72 φορές το Facebook 

φορές επέλεξαν την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. ως 

τρόπο ενηµέρωσης, ενώ 24 φορές την τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές και 

www.apergia.gr και twitter. 

Πρέπει να σηµειωθεί ότι 2 φοιτητές δεν απάντησαν. Από το γράφηµα 10, εξάγεται το 

Facebook ως µέσο 

ΣΥΝΟΛΟ

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 



 

Πίνακας 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του 

Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

 Ναι 

Εξ 3 12 

Εξ 5 10 

Εξ 7 10 

Εξ 8 2 

ΠΤΥΧΙΟ 3 

ΣΥΝΟΛΟ 37 

 

Γράφηµα 11 

Από τον πίνακα 11, παρατηρείται ότι το 37% των φοιτητών θεωρεί σκόπιµες τις 

απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας

τις θεωρεί σκόπιµες. Επιπλέον, τ

απαντήσει αν οι κινητοποιήσεις των υπαλλήλων γίνονται µε αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτική

απαντώ. Τέλος, υπήρξαν και 4 φοιτητές που δεν απάντησαν καθόλου. Από το 

γράφηµα 11, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 3, 7 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις 
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Εξ 3

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας;

Ναι

ΕΡΩΤΗΣΗ 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του 

Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

 Όχι ∆εν ξέρω/∆εν 

απαντώ 

 6 10 

 8 11 

 5 6 

0 0 

3 10 

 22 37 

παρατηρείται ότι το 37% των φοιτητών θεωρεί σκόπιµες τις 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας. σε Αντίθετα το 22% των φοιτητών, δεν 

Επιπλέον, το 37% των φοιτητών δεν ξέρει ή δεν θέλει να 

απαντήσει αν οι κινητοποιήσεις των υπαλλήλων γίνονται µε αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας, έτσι επέλεξαν την επιλογή δεν ξέρω/δεν 

απαντώ. Τέλος, υπήρξαν και 4 φοιτητές που δεν απάντησαν καθόλου. Από το 

γράφηµα 11, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 3, 7 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας;

Όχι Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Δεν απάντησαν
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11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του 

Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

∆εν απάντησαν 

1 

1 

1 

0 

1 

4 

 

παρατηρείται ότι το 37% των φοιτητών θεωρεί σκόπιµες τις 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την 

το 22% των φοιτητών, δεν 

ο 37% των φοιτητών δεν ξέρει ή δεν θέλει να 

απαντήσει αν οι κινητοποιήσεις των υπαλλήλων γίνονται µε αποτέλεσµα την 

ς λειτουργίας, έτσι επέλεξαν την επιλογή δεν ξέρω/δεν 

απαντώ. Τέλος, υπήρξαν και 4 φοιτητές που δεν απάντησαν καθόλου. Από το 

γράφηµα 11, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 3, 7 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις 

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 

Δεν απάντησαν
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απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι φοιτητές του 5 

εξαµήνου και των λοιπών πτυχίων προτίµησαν να κρατήσουν ουδέτερη στάση 

επιλέγοντας την επιλογή δεν ξέρω/δεν απαντώ. 

  



 

Πίνακας 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

του Α.Τ.Ε.Ι.; 

 πολύ κακή 

Εξ 3 3 

Εξ 5 2 

Εξ 7 1 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 7 

 

Γράφηµα 12 

Από τον πίνακα 12, προκύπτει ότι το 40% των φοιτητών είναι 

ικανοποιηµένο από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., 

ενώ το 36% είναι αρκετά ικανοποιηµένο. Επιπλέον, το 15% των φοιτητών δεν είναι 

καθόλου ικανοποιηµένο, σε αντίθεση µε µόλις το 4%, το οποίο είναι πολύ 

ικανοποιηµένο. Τέλος, και σε αυτή την ερώτηση το 5% των φοιτητών δεν απάντησε. 

Από το γράφηµα 12, προκύπτει ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών 

πτυχίων είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το 

χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι φοιτητές τω

ικανοποιηµένοι. 
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Εξ 3 Εξ 5

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

4 9 13 0 

2 13 10 1 

1 11 6 2 

0 2 0 0 

1 5 7 1 

8 40 36 4 

Από τον πίνακα 12, προκύπτει ότι το 40% των φοιτητών είναι 

ικανοποιηµένο από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., 

ενώ το 36% είναι αρκετά ικανοποιηµένο. Επιπλέον, το 15% των φοιτητών δεν είναι 

καθόλου ικανοποιηµένο, σε αντίθεση µε µόλις το 4%, το οποίο είναι πολύ 

και σε αυτή την ερώτηση το 5% των φοιτητών δεν απάντησε. 

Από το γράφηµα 12, προκύπτει ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών 

πτυχίων είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το 

χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 5, 7και 8 είναι µετρίως 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

∆εν απάντησαν 
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Από τον πίνακα 12, προκύπτει ότι το 40% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένο από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., 

ενώ το 36% είναι αρκετά ικανοποιηµένο. Επιπλέον, το 15% των φοιτητών δεν είναι 

καθόλου ικανοποιηµένο, σε αντίθεση µε µόλις το 4%, το οποίο είναι πολύ 

και σε αυτή την ερώτηση το 5% των φοιτητών δεν απάντησε. 

Από το γράφηµα 12, προκύπτει ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών 

πτυχίων είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το 

ν εξαµήνων 5, 7και 8 είναι µετρίως 

ΣΥΝΟΛΟ

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 13 

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης;

 πολύ κακή 

Εξ 3 0 

Εξ 5 0 

Εξ 7 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 0 

 

Γράφηµα 13 

Από τον πίνακα 13, παρατηρείται ότι το 23% των φοιτητών είναι µετρίως 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Επιπλέον, το 16% των φοιτητών 

δεν είναι καθόλου ευχαριστηµένο, σε αντίθεση µε το 56%, το οποίο είναι αρκετά 

ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι 

φοιτητών δεν απάντησε είτε 

δεν ήθελε να απαντήσει. Από το γρά

3, 5 και 7 είναι αρκετά ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Οι 

φοιτητές του εξαµήνου 8 είναι µετρίως ευχαριστηµένοι, ενώ οι φοιτητές επί πτυχίο 

παρουσιάζουν οµοφωνία στις επιλογές
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Εξ 3 Εξ 5

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 13 

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

9 4 14 0 

4 5 16 4 

2 7 9 3 

0 2 0 0 

1 5 5 5 

16 23 44 12 

Από τον πίνακα 13, παρατηρείται ότι το 23% των φοιτητών είναι µετρίως 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Επιπλέον, το 16% των φοιτητών 

ευχαριστηµένο, σε αντίθεση µε το 56%, το οποίο είναι αρκετά 

ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι 

είτε γιατί δεν έχει χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες, είτε γιατί 

. Από το γράφηµα 13, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 

3, 5 και 7 είναι αρκετά ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Οι 

φοιτητές του εξαµήνου 8 είναι µετρίως ευχαριστηµένοι, ενώ οι φοιτητές επί πτυχίο 

στις επιλογές «µέτρια», «καλή», «πολύ καλή».

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της βιβλιοθήκης;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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∆εν απάντησαν 
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1 

1 

0 

1 

5 

 

Από τον πίνακα 13, παρατηρείται ότι το 23% των φοιτητών είναι µετρίως 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Επιπλέον, το 16% των φοιτητών 

ευχαριστηµένο, σε αντίθεση µε το 56%, το οποίο είναι αρκετά 

ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι το 5% των 

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες, είτε γιατί 

φηµα 13, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 

3, 5 και 7 είναι αρκετά ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Οι 

φοιτητές του εξαµήνου 8 είναι µετρίως ευχαριστηµένοι, ενώ οι φοιτητές επί πτυχίο 

», «πολύ καλή». 

ΣΥΝΟΛΟ

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

 πολύ κακή 

Εξ 3 1 

Εξ 5 1 

Εξ 7 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

 

Γράφηµα 14 

Από τον πίνακα 14, διαπιστώνεται ότι το 29% των φοιτητών δηλώνει µετρίως 

ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της αίθουσας 

φοιτητών δηλώνει ανικανοποίητο 

αντίθεση µε το 47% των φοιτητών, το οποίο είναι αρκετά ευχαριστηµένο. Πρέπει να 

επισηµανθεί ότι το 6% 

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της. Από το γράφηµα 14, παρατηρείται ότι οι φοιτητές 

των εξαµήνων 5, 7 και των λοιπών πτυχίων φαίνεται ότι είναι ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες, σε αντίθεση µε το εξάµηνο 3 όπου παρατηρείται οµοφωνία στις επιλογές 

«µέτρια» και «καλή». 
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Εξ 3 Εξ 5

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet;

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

5 10 10 1 

2 11 14 1 

5 2 9 4 

1 1 0 0 

3 5 6 2 

16 29 39 8 

Από τον πίνακα 14, διαπιστώνεται ότι το 29% των φοιτητών δηλώνει µετρίως 

από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet. Επιπλέον, το 18% των 

φοιτητών δηλώνει ανικανοποίητο από τις υπηρεσίες της αίθουσας 

αντίθεση µε το 47% των φοιτητών, το οποίο είναι αρκετά ευχαριστηµένο. Πρέπει να 

 των φοιτητών δεν απάντησε, ίσως επειδή δεν έχουν 

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της. Από το γράφηµα 14, παρατηρείται ότι οι φοιτητές 

εξαµήνων 5, 7 και των λοιπών πτυχίων φαίνεται ότι είναι ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες, σε αντίθεση µε το εξάµηνο 3 όπου παρατηρείται οµοφωνία στις επιλογές 

Εξ 5 Εξ 7 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet;

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

72 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

∆εν απάντησαν 

2 

1 

2 

0 

1 

6 

 

Από τον πίνακα 14, διαπιστώνεται ότι το 29% των φοιτητών δηλώνει µετρίως 

nternet. Επιπλέον, το 18% των 

από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet, σε 

αντίθεση µε το 47% των φοιτητών, το οποίο είναι αρκετά ευχαριστηµένο. Πρέπει να 

, ίσως επειδή δεν έχουν 

χρησιµοποιήσει τις υπηρεσίες της. Από το γράφηµα 14, παρατηρείται ότι οι φοιτητές 

εξαµήνων 5, 7 και των λοιπών πτυχίων φαίνεται ότι είναι ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες, σε αντίθεση µε το εξάµηνο 3 όπου παρατηρείται οµοφωνία στις επιλογές 

ΣΥΝΟΛΟ

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

Δεν απάντησαν



 

3.3.2.Β. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το φύλο

Πίνακας 1  

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 8 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 1 

Ξεκινώντας από τον πίνακα 1, παρατηρείται

όσο και οι γυναίκες µε ποσοστό 42

τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Ωστόσο, και τα δύο φύλα δείχνουν 

περισσότερο δυσαρεστηµένα καθώς αυτό προκύπτει από τα συνολικά ποσοστά των 

απαντήσεων «κακή», «πολύ κακή» µ

Σε αντίθεση, µε τα συνολικά ποσοστά των απαντήσεων «καλή», «πολύ κα

για τους άνδρες και 24% για τις γυναίκες, όπου δείχνο

γράφηµα 1, προξενεί εντύπωση ότι 

από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων.
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πολύ κακή κακή

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το φύλο 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

20 54 18 0 

32 42 12 12 

ας από τον πίνακα 1, παρατηρείται ότι τόσο οι άνδρες µε ποσοστό 

και οι γυναίκες µε ποσοστό 42%, φαίνεται να είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από 

τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Ωστόσο, και τα δύο φύλα δείχνουν 

περισσότερο δυσαρεστηµένα καθώς αυτό προκύπτει από τα συνολικά ποσοστά των 

τήσεων «κακή», «πολύ κακή» µε 28% για τους άνδρες και 34% για τα γυναίκες. 

Σε αντίθεση, µε τα συνολικά ποσοστά των απαντήσεων «καλή», «πολύ κα

% για τις γυναίκες, όπου δείχνουν ικανοποιηµένοι. Από το 

γράφηµα 1, προξενεί εντύπωση ότι κανένας άντρας δεν δήλωσε πολύ ευχαριστηµένος 

από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

ότι τόσο οι άνδρες µε ποσοστό 54% 

%, φαίνεται να είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από 

τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Ωστόσο, και τα δύο φύλα δείχνουν 

περισσότερο δυσαρεστηµένα καθώς αυτό προκύπτει από τα συνολικά ποσοστά των 

% για τα γυναίκες. 

Σε αντίθεση, µε τα συνολικά ποσοστά των απαντήσεων «καλή», «πολύ καλή» µε 9% 

υν ικανοποιηµένοι. Από το 

ευχαριστηµένος 

Δεν 

απάντησαν

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 2 

 

Γράφηµα 2 

 

Στον πίνακα 2, παρατηρείται

κακός ο τρόπος που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια σε σχέση µε τις 

φοιτήτριες που δείχνουν µετ

2, προκύπτει ότι οι φοιτητές φαίνονται πιο δυσαρεστηµένοι ,αφού υπερτερούν στις 

επιλογές «πολύ κακή» και

επιλογές «καλή» και «πολύ καλή».
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πολύ κακή κακή

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 20 

ΓΥΝΑΙΚΑ 8 

ΕΡΩΤΗΣΗ 2 

Στον πίνακα 2, παρατηρείται ότι οι φοιτητές µε ποσοστό 38% πιστεύουν ότι είναι 

κακός ο τρόπος που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια σε σχέση µε τις 

φοιτήτριες που δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένες µε ποσοστό 40%. Από το γράφηµα 

προκύπτει ότι οι φοιτητές φαίνονται πιο δυσαρεστηµένοι ,αφού υπερτερούν στις 

και «κακή», από τις φοιτήτριες, η οποίες υπερτερούν στις 

«πολύ καλή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

38 24 14 4 

28 40 18 6 
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% πιστεύουν ότι είναι 

κακός ο τρόπος που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια σε σχέση µε τις 

0%. Από το γράφηµα 

προκύπτει ότι οι φοιτητές φαίνονται πιο δυσαρεστηµένοι ,αφού υπερτερούν στις 

«κακή», από τις φοιτήτριες, η οποίες υπερτερούν στις 

Δεν 

απάντησαν

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 



 

Πίνακας 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 10 

ΓΥΝΑΙΚΑ 12 

 

Γράφηµα 3 

Από τον πίνακα 3, τόσο οι άνδρες όσο και 

αντίστοιχα, δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από το πρόγραµµα σπουδών που 

παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. έτσι ώστε να µην είναι σίγουροι αν µπορούν να αντ

στην αγορά εργασίας. Επίσης, και τα δύο φύλα παρουσίασαν ίδιο ποσοστό 

επιλογή «κακή» οπού πιστεύουν ότι δεν µπορούν να ανταπεξέλθουν στην αγορά 

εργασίας. Από το γράφηµα 3,

λιγότερο ικανοποιηµένοι µε το πρόγραµµα σπουδών καθώς φαίνεται να µην επέλεξαν 

την επιλογή «πολύ καλή».
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πολύ κακή κακή

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

22 58 10 0 

22 48 18 0 

Από τον πίνακα 3, τόσο οι άνδρες όσο και οι γυναίκες µε ποσοστά 58

αντίστοιχα, δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από το πρόγραµµα σπουδών που 

παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. έτσι ώστε να µην είναι σίγουροι αν µπορούν να αντ

Επίσης, και τα δύο φύλα παρουσίασαν ίδιο ποσοστό 

πιστεύουν ότι δεν µπορούν να ανταπεξέλθουν στην αγορά 

εργασίας. Από το γράφηµα 3, παρατηρείται ότι συνολικά οι φοιτητές δείχνουν 

λιγότερο ικανοποιηµένοι µε το πρόγραµµα σπουδών καθώς φαίνεται να µην επέλεξαν 

την επιλογή «πολύ καλή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

οι γυναίκες µε ποσοστά 58% και 48% 

αντίστοιχα, δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από το πρόγραµµα σπουδών που 

παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. έτσι ώστε να µην είναι σίγουροι αν µπορούν να ανταπεξέλθουν 

Επίσης, και τα δύο φύλα παρουσίασαν ίδιο ποσοστό 22% στην 

πιστεύουν ότι δεν µπορούν να ανταπεξέλθουν στην αγορά 

παρατηρείται ότι συνολικά οι φοιτητές δείχνουν 

λιγότερο ικανοποιηµένοι µε το πρόγραµµα σπουδών καθώς φαίνεται να µην επέλεξαν 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 



 

Πίνακας 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 22 

ΓΥΝΑΙΚΑ 20 

 

Γράφηµα 4 

Από τον πίνακα 4, οι άνδρες µε ποσοστό 34

οι αλυσίδες δεν πρέπει να υπάρχουν µεταξύ των 

44% φαίνεται να µοιράζεται εξ ηµισείας στις απαντήσεις τους «πολύ κακή» και 

«µέτρια» δείχνοντας έτσι την διχογνωµία τους στο συγκεκριµένο θέµα.

το γυναικείο φύλο, επίσης φαίνονται να διαφωνούν µεταξύ

28% παρουσιάζεται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή». Από το γράφηµα 4, 

συµπεραίνεται ότι οι φοιτητές διαφωνούν στο θέµα 

καθώς υπερτερούν στην επιλογή «πολύ κακή» και «κακή», σε σχέση µε τις 

φοιτήτριες που τις κρίνουν απαραίτητες, 
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πολύ κακή

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

34 22 18 4 

24 28 28 0 

πίνακα 4, οι άνδρες µε ποσοστό 34% στην επιλογή «κακή» πιστεύουν ότι 

οι αλυσίδες δεν πρέπει να υπάρχουν µεταξύ των µαθηµάτων. Ωστόσο, ένα ποσοστό 

% φαίνεται να µοιράζεται εξ ηµισείας στις απαντήσεις τους «πολύ κακή» και 

«µέτρια» δείχνοντας έτσι την διχογνωµία τους στο συγκεκριµένο θέµα.

το γυναικείο φύλο, επίσης φαίνονται να διαφωνούν µεταξύ τους όπου το ίδιο ποσοστό 

παρουσιάζεται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή». Από το γράφηµα 4, 

συµπεραίνεται ότι οι φοιτητές διαφωνούν στο θέµα της αναγκαιότητας των αλυσίδων 

ερούν στην επιλογή «πολύ κακή» και «κακή», σε σχέση µε τις 

φοιτήτριες που τις κρίνουν απαραίτητες, αφού υπερτερούν στην επιλογή «καλή».

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

µαθήµατα; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

% στην επιλογή «κακή» πιστεύουν ότι 

µαθηµάτων. Ωστόσο, ένα ποσοστό 

% φαίνεται να µοιράζεται εξ ηµισείας στις απαντήσεις τους «πολύ κακή» και 

«µέτρια» δείχνοντας έτσι την διχογνωµία τους στο συγκεκριµένο θέµα. Όσον αφορά 

τους όπου το ίδιο ποσοστό 

παρουσιάζεται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή». Από το γράφηµα 4, 

της αναγκαιότητας των αλυσίδων 

ερούν στην επιλογή «πολύ κακή» και «κακή», σε σχέση µε τις 

υπερτερούν στην επιλογή «καλή». 

πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 



 

Πίνακας 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 2 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 5 

Στο πίνακα 5, διακρίνεται η διαφορά στις απόψεις των δύο φύλων καθώς το 

ανδρικό φύλο µε ποσοστό 68

καθηγητών. Σε αντίθεση, µε το γυναικείο φύλο µε ποσοστό 

δυσαρεστηµένο. Αυτό που προξενεί εντύπωση από το γράφηµα 5

φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες µε µηδενικά ποσοστά στην επιλογή

δείχνουν να µην είναι πολύ ικανοποιηµένοι και µε µοναδιαία ποσοστά στην επιλογή 

«πολύ κακή» να είναι δυσαρεστηµένοι από τον τρόπο που διδάσκουν οι καθηγητές.
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πολύ κακή κακή

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

18 68 12 0 

40 38 20 0 

Στο πίνακα 5, διακρίνεται η διαφορά στις απόψεις των δύο φύλων καθώς το 

δρικό φύλο µε ποσοστό 68% πιστεύει ότι είναι µέτριος ο τρόπος διδασκαλίας των 

καθηγητών. Σε αντίθεση, µε το γυναικείο φύλο µε ποσοστό 40% 

δυσαρεστηµένο. Αυτό που προξενεί εντύπωση από το γράφηµα 5, είναι ότι

φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες µε µηδενικά ποσοστά στην επιλογή

δείχνουν να µην είναι πολύ ικανοποιηµένοι και µε µοναδιαία ποσοστά στην επιλογή 

«πολύ κακή» να είναι δυσαρεστηµένοι από τον τρόπο που διδάσκουν οι καθηγητές.

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

Στο πίνακα 5, διακρίνεται η διαφορά στις απόψεις των δύο φύλων καθώς το 

ότι είναι µέτριος ο τρόπος διδασκαλίας των 

0% να φαίνεται 

, είναι ότι τόσο οι 

φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες µε µηδενικά ποσοστά στην επιλογή «πολύ καλή» 

δείχνουν να µην είναι πολύ ικανοποιηµένοι και µε µοναδιαία ποσοστά στην επιλογή 

«πολύ κακή» να είναι δυσαρεστηµένοι από τον τρόπο που διδάσκουν οι καθηγητές. 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της 

  Πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 14 

ΓΥΝΑΙΚΑ 10 

 

Γράφηµα 6 

Αυτό που διαφαίνεται από τον πίνακα 6,

δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

γυναίκες παρουσιάζονται διχασµένες µε ποσοστό 30

«καλή». Πρέπει να σηµειωθεί, ότι οι άντρες συγκεντρωτικά

δείχνουν αρκετά ευχαριστηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατε

γυναίκες µε ποσοστό 40

άνδρες, ξεχωρίζουν οι απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» ενώ για τις γυναίκες οι 

επιλογές «καλή» και «κακή»,

συγκεκριµένο θέµα. 
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Πολύ κακή

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

Πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

14 36 34 2 

30 22 30 8 

Αυτό που διαφαίνεται από τον πίνακα 6,είναι ότι οι άνδρες µε ποσοστό 36

δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας, ενώ οι 

ιάζονται διχασµένες µε ποσοστό 30% στις επιλογές «κακή» και 

«καλή». Πρέπει να σηµειωθεί, ότι οι άντρες συγκεντρωτικά µε ένα ποσοστό 36

δείχνουν αρκετά ευχαριστηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατε

γυναίκες µε ποσοστό 40% έχουν διαφορετική άποψη. Στο γράφηµα 6, για τους 

άνδρες, ξεχωρίζουν οι απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» ενώ για τις γυναίκες οι 

επιλογές «καλή» και «κακή», δείχνοντας τις διαφορετικές απόψεις που έχουν για το 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 
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γραµµατείας; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

είναι ότι οι άνδρες µε ποσοστό 36% 

λειτουργίας της γραµµατείας, ενώ οι 

% στις επιλογές «κακή» και 

µε ένα ποσοστό 36% 

δείχνουν αρκετά ευχαριστηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας ενώ οι 

% έχουν διαφορετική άποψη. Στο γράφηµα 6, για τους 

άνδρες, ξεχωρίζουν οι απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» ενώ για τις γυναίκες οι 

δείχνοντας τις διαφορετικές απόψεις που έχουν για το 

πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

παρέχει; 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 2 

ΓΥΝΑΙΚΑ 6 

 

Γράφηµα 7 

Από τον πίνακα 7, τόσο οι 

54% και 34% αντίστοιχα, θεωρούν ότι είναι ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει. Έπειτα

φοιτητών και 30% των φοιτητριών όπου δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από την 

ηλεκτρονική γραµµατεία. Από το γράφηµα 7, διακρίνεται η µεγαλύτερη ικανοποίηση 

των φοιτητών σε σχέση µε τις φοιτήτριες ,όµως αυτό το γεγονός ανατρέπεται στην 

επιλογή «πολύ καλή» όπου φαίνεται 
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πολύ κακή κακή

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

12 28 54 4 

10 30 34 20 

Από τον πίνακα 7, τόσο οι φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες µε ποσοστά της τάξεως 

% αντίστοιχα, θεωρούν ότι είναι ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει. Έπειτα, ακολουθούν τα ποσοστά 28% των 

% των φοιτητριών όπου δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από την 

ηλεκτρονική γραµµατεία. Από το γράφηµα 7, διακρίνεται η µεγαλύτερη ικανοποίηση 

των φοιτητών σε σχέση µε τις φοιτήτριες ,όµως αυτό το γεγονός ανατρέπεται στην 

επιλογή «πολύ καλή» όπου φαίνεται να υπερτερεί το γυναικείο φύλο. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 
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7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

τήτριες µε ποσοστά της τάξεως 

% αντίστοιχα, θεωρούν ότι είναι ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική 

τα ποσοστά 28% των 

% των φοιτητριών όπου δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένοι από την 

ηλεκτρονική γραµµατεία. Από το γράφηµα 7, διακρίνεται η µεγαλύτερη ικανοποίηση 

των φοιτητών σε σχέση µε τις φοιτήτριες ,όµως αυτό το γεγονός ανατρέπεται στην 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 



 

Πίνακας 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 2 

ΓΥΝΑΙΚΑ 6 

 

Γράφηµα 8 

Στον πίνακα 8, οι σπουδαστές µε ποσοστό 36

απόψεις καθώς ένα ποσοστό φοιτητών πιστεύουν ότι είναι µετρίως ικανοποιηµένοι 

από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες 

ποσοστό θεωρεί ότι είναι ευχαρισ

δηλώνουν και εκείνες µετ

πλευρά, φαίνονται δυσαρε

Από το γράφηµα 8, διακρίνεται η διαφορά στις απόψεις τω

φοιτητές υπερτερούν στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή», ενώ οι 

παίρνουν το προβάδισµα στις απαντήσεις «πολύ κακή» και «κακή».
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

18 36 36 8 

30 32 22 10 

α 8, οι σπουδαστές µε ποσοστό 36% παρουσιάζουν διαφορετικές 

απόψεις καθώς ένα ποσοστό φοιτητών πιστεύουν ότι είναι µετρίως ικανοποιηµένοι 

υ Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει ενώ το ίδιο 

ποσοστό θεωρεί ότι είναι ευχαριστηµένο. Οι σπουδάστριες, από την µια πλευρά, 

δηλώνουν και εκείνες µετρίως ικανοποιηµένες µε ποσοστό 32% και από την άλλη 

πλευρά, φαίνονται δυσαρεστηµένες µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. µε ποσοστό 30

Από το γράφηµα 8, διακρίνεται η διαφορά στις απόψεις των δύο φύλων καθώς οι

φοιτητές υπερτερούν στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή», ενώ οι 

παίρνουν το προβάδισµα στις απαντήσεις «πολύ κακή» και «κακή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει; 
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

% παρουσιάζουν διαφορετικές 

απόψεις καθώς ένα ποσοστό φοιτητών πιστεύουν ότι είναι µετρίως ικανοποιηµένοι 

που παρέχει ενώ το ίδιο 

τηµένο. Οι σπουδάστριες, από την µια πλευρά, 

% και από την άλλη 

στηµένες µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. µε ποσοστό 30%. 

δύο φύλων καθώς οι 

φοιτητές υπερτερούν στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή», ενώ οι φοιτήτριες 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει; 



 

Πίνακας 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 32 

ΓΥΝΑΙΚΑ 42 

Γράφηµα 9 

Από τον πίνακα 9, παρατηρείται από τα ποσοστά 32% για τους φοιτητές και 

για τις φοιτήτριες στην επιλογή «πολύ κακή», 

εγκυρότητα της ενηµέρωσης 

αντρών και το 10% των γυναικών πιστεύει ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. 

Επιπροσθέτως, πρέπει να σηµειωθεί ότι

απάντηση στο συγκεκριµένο ερώτηµα. Από το γράφηµα 9, 

µεγαλύτερο ποσοστό και των δύο φύλων να είναι µετ

ικανοποιηµένο. 
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πολύ κακή κακή

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

24 26 14 2 

16 32 10 0 

 

, παρατηρείται από τα ποσοστά 32% για τους φοιτητές και 

ήτριες στην επιλογή «πολύ κακή», η έντονη δυσαρέσκεια τους από την 

εγκυρότητα της ενηµέρωσης για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. Μόνο το 16

10% των γυναικών πιστεύει ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. 

σθέτως, πρέπει να σηµειωθεί ότι το 2% των ανδρών δεν έδωσε κάποια 

άντηση στο συγκεκριµένο ερώτηµα. Από το γράφηµα 9, επίσης, φαίνεται ότι το 

µεγαλύτερο ποσοστό και των δύο φύλων να είναι µετρίως προς καθόλου 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 
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9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

∆εν απάντησαν 

2 

0 

 

, παρατηρείται από τα ποσοστά 32% για τους φοιτητές και 42% 

η έντονη δυσαρέσκεια τους από την 

τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. Μόνο το 16% των 

10% των γυναικών πιστεύει ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. 

δεν έδωσε κάποια 

φαίνεται ότι το 

ρίως προς καθόλου 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 



 

Πίνακας 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

  

Ιστοσελίδα 

του 

Α.Τ.Ε.Ι. 

Facebook

ΑΝ∆ΡΑΣ 21 

ΓΥΝΑΙΚΑ 22 

 

Γράφηµα 10 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 

επέλεξαν 38 φορές και 34 φορές αντίστοιχα το «Facebook» ως το δηµοφιλέστερο 

µέσο ενηµέρωσης για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. Ακολουθ

Α.Τ.Ε.Ι.», η οποία επιλέχθηκε ως προτίµηση 21 φορές από τους άνδρες και 22 φορές, 

ενώ 11 φορές οι άνδρες και 13 φορές 

«τηλεφωνικώς από συµφοιτητές». Υπήρξαν 4 άτοµα από το σύνολο των 

απαντούντων αυτής της ερώτησης που συµπλήρωσαν κάποιο άλλο τρόπο 

ενηµέρωσης αλλά δεν το συγκεκριµενοποίησαν

επίσης, ότι οι φοιτητές και των δύο φύλων επέλεξαν ως πρώτη τους προτίµηση το 

«Facebook» για να ενηµερωθούν για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι..
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Ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι.

Facebook

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Facebook 

Τηλεφωνικώς 

από 

συµφοιτητές 

Κοµµατικές 

παρατάξεις 
Άλλο

38 11 0 

34 13 0 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 10, τόσο οι φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες 

και 34 φορές αντίστοιχα το «Facebook» ως το δηµοφιλέστερο 

µέσο ενηµέρωσης για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. Ακολουθεί η «Ιστοσελίδα του 

η οποία επιλέχθηκε ως προτίµηση 21 φορές από τους άνδρες και 22 φορές, 

ενώ 11 φορές οι άνδρες και 13 φορές οι γυναίκες έδωσαν την απάντηση 

ό συµφοιτητές». Υπήρξαν 4 άτοµα από το σύνολο των 

ντων αυτής της ερώτησης που συµπλήρωσαν κάποιο άλλο τρόπο 

αλλά δεν το συγκεκριµενοποίησαν. Από το γράφηµα 10, συµπεραίνεται 

ιτητές και των δύο φύλων επέλεξαν ως πρώτη τους προτίµηση το 

«Facebook» για να ενηµερωθούν για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Facebook Τηλεφωνικώς 

από 

συμφοιτητές

Κομματικές 

παρατάξεις

Άλλο

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 
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10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Άλλο 
∆εν 

απάντησαν 

1 2 

3 0 

 

10, τόσο οι φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες 

και 34 φορές αντίστοιχα το «Facebook» ως το δηµοφιλέστερο 

εί η «Ιστοσελίδα του 

η οποία επιλέχθηκε ως προτίµηση 21 φορές από τους άνδρες και 22 φορές, 

οι γυναίκες έδωσαν την απάντηση 

ό συµφοιτητές». Υπήρξαν 4 άτοµα από το σύνολο των 

ντων αυτής της ερώτησης που συµπλήρωσαν κάποιο άλλο τρόπο 

. Από το γράφηµα 10, συµπεραίνεται 

ιτητές και των δύο φύλων επέλεξαν ως πρώτη τους προτίµηση το 

Δεν απάντησαν

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 



 

Πίνακας 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων 

του Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την 

  ΝΑΙ ΌΧΙ

ΑΝ∆ΡΑΣ 44 

ΓΥΝΑΙΚΑ 30 

Γράφηµα 11 

Στον πίνακα 11, φαίνεται ότι το 44

απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. µε συνέπεια την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργιάς. 

επέλεξαν την απάντηση «∆

σε αυτό το θέµα. Ωστόσο,

ότι δεν είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι.. 

4% από κάθε φύλο αρνήθηκ

γράφηµα 11, προκύπτει ότι στην απάντηση «∆

συµπίπτουν οι απόψεις τους,

τα ποσοστά τους. 
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ΝΑΙ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. 

µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων 

του Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

ΌΧΙ ∆ΕΝ ΞΕΡΩ / ∆ΕΝ ΑΠΑΝΤΩ 

16 36 

28 38 

 

Στον πίνακα 11, φαίνεται ότι το 44% των αντρών πιστεύουν ότι είναι ωφέλιµες οι 

απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. µε συνέπεια την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργιάς. Επίσης, οι γυναίκες µε ποσοστό 38% 

επέλεξαν την απάντηση «∆εν ξέρω/∆εν απαντώ» κρατώντας έτσι µια ο

σε αυτό το θέµα. Ωστόσο, το 28% των γυναικών και το 16% των ανδρών πιστεύουν 

ότι δεν είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι.. 

ήθηκε να απαντήσει στο συγκεκριµένο ερώτηµα. Από το 

, προκύπτει ότι στην απάντηση «∆εν ξέρω/∆εν απαντώ» φαίνετ

συµπίπτουν οι απόψεις τους, ενώ στις άλλες επιλογές παρουσιάζουν κάποια απόκλιση 

  

ΌΧΙ ΔΕΝ ΞΕΡΩ / ΔΕΝ 

ΑΠΑΝΤΩ

Δεν απάντησαν

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. 

µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας; 
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11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

∆εν απάντησαν 

4 

4 

 

% των αντρών πιστεύουν ότι είναι ωφέλιµες οι 

απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. µε συνέπεια την 

Επίσης, οι γυναίκες µε ποσοστό 38% 

εν απαντώ» κρατώντας έτσι µια ουδέτερη στάση 

% των ανδρών πιστεύουν 

ότι δεν είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι.. Το 

στο συγκεκριµένο ερώτηµα. Από το 

εν απαντώ» φαίνεται να 

ενώ στις άλλες επιλογές παρουσιάζουν κάποια απόκλιση 

Δεν απάντησαν

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. 

µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 



 

Πίνακας 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα 

του Α.Τ.Ε.Ι.; 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 6 

ΓΥΝΑΙΚΑ 8 

Γράφηµα 12 

Από τον πίνακα 12, παρατηρείται ότι 

στην απάντηση «µέτρια» µε το ίδιο ποσοστό 

φοιτητών και το 4% των φοιτητριών δεν µας απάντησαν. Σ

ευδιάκριτα ότι οι περισσότεροι φοιτητές και φοιτήτριες δείχνουν να είναι µετρίως έως 

αρκετά ικανοποιηµένοι από 

Α.Τ.Ε.Ι., ενώ µικρό ποσοστό παρουσιάζεται να είναι δυσαρεστηµένο ή εξαιρετικά 

ευχαριστηµένο. 
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πολύ κακή

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

ΕΡΩΤΗΣΗ 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

10 40 34 4 

6 40 38 4 

 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές και οι φοιτήτρι

ν απάντηση «µέτρια» µε το ίδιο ποσοστό 40%. Αξίζει να σηµειωθεί ότι το 6% των 

φοιτητών και το 4% των φοιτητριών δεν µας απάντησαν. Στο γράφηµα 12

ευδιάκριτα ότι οι περισσότεροι φοιτητές και φοιτήτριες δείχνουν να είναι µετρίως έως 

αρκετά ικανοποιηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι., ενώ µικρό ποσοστό παρουσιάζεται να είναι δυσαρεστηµένο ή εξαιρετικά 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
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12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

∆εν απάντησαν 

6 

4 

 

τριες συµφωνούν 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι το 6% των 

το γράφηµα 12, φαίνεται 

ευδιάκριτα ότι οι περισσότεροι φοιτητές και φοιτήτριες δείχνουν να είναι µετρίως έως 

γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι., ενώ µικρό ποσοστό παρουσιάζεται να είναι δυσαρεστηµένο ή εξαιρετικά 

πολύ καλή Δεν 

απάντησαν

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 



 

Πίνακας 13 

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 0 

ΓΥΝΑΙΚΑ 0 

 

Γράφηµα 13 

Στον πίνακα 13, υπάρχει µια έντονη οµοφωνία µε τα ίδια ποσοστά σε τέσσερεις 

απαντήσεις: 0% στην «πολύ κακή», 16% στην «κακή», 44% στην «καλή» και 12% 

στην «πολύ καλή». Επιπροσθέτως, και σε αυτή την ερώτηση το 2% των φοιτητών και 

το 8% των φοιτητριών δεν µας απάντησαν. Σ

ευκολία ότι περισσότεροι φοιτητές/τριες είναι ευχαριστηµένοι από 

βιβλιοθήκης, ενώ µικρό ποσοστό δείχνει

απάντηση «κακή». 
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πολύ κακή

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 13 

Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

16 26 44 12 

16 20 44 12 

υπάρχει µια έντονη οµοφωνία µε τα ίδια ποσοστά σε τέσσερεις 

απαντήσεις: 0% στην «πολύ κακή», 16% στην «κακή», 44% στην «καλή» και 12% 

Επιπροσθέτως, και σε αυτή την ερώτηση το 2% των φοιτητών και 

το 8% των φοιτητριών δεν µας απάντησαν. Στο γράφηµα 13, διαπιστώνουµε µε 

ευκολία ότι περισσότεροι φοιτητές/τριες είναι ευχαριστηµένοι από τις 

βιβλιοθήκης, ενώ µικρό ποσοστό δείχνει τη δυσαρέσκειά του επιλέγοντας την 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 

υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 
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∆εν απάντησαν 

2 

8 

 

υπάρχει µια έντονη οµοφωνία µε τα ίδια ποσοστά σε τέσσερεις 

απαντήσεις: 0% στην «πολύ κακή», 16% στην «κακή», 44% στην «καλή» και 12% 

Επιπροσθέτως, και σε αυτή την ερώτηση το 2% των φοιτητών και 

3, διαπιστώνουµε µε 

τις υπηρεσίες της 

τη δυσαρέσκειά του επιλέγοντας την 

Δεν 

απάντησαν

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις 



 

Πίνακας 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 2 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

Γράφηµα 14 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 

επέλεξαν την απάντηση «καλή

σε σχέση µε τις άλλες απαντήσεις. 

επιλέχθηκε µε ποσοστό 26% 

2% των ανδρών και το 10% 

Από το γράφηµα 14, συµπεραί

σχετικά ευχαριστηµένοι αν και οι απ

σαφώς λιγότερο στις δύο «ακραίες» απαντήσεις «πολύ κακή» ή «πολύ καλή».
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πολύ κακή κακή

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet; 

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

18 26 40 12 

14 32 38 4 

 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα 14, τόσο οι φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες 

καλή» µε ποσοστό 40% και 38% αντίστοιχα, που κυριαρχεί 

σε σχέση µε τις άλλες απαντήσεις. Ακολουθεί η απάντησης «µέτρια», 

τό 26% από τους άνδρες και 32% από τις γυναίκες.

2% των ανδρών και το 10% των γυναικών δεν απάντησε στη συγκεκριµένη ερώτηση

4, συµπεραίνεται, επίσης, ότι οι φοιτητές και των δύο φύλων 

σχετικά ευχαριστηµένοι αν και οι απαντήσεις τους συγκεντρώνονται στη µέση και 

σαφώς λιγότερο στις δύο «ακραίες» απαντήσεις «πολύ κακή» ή «πολύ καλή».

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet; 
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Internet; 

∆εν απάντησαν 

2 

10 

 

, τόσο οι φοιτητές όσο και οι φοιτήτριες 

µε ποσοστό 40% και 38% αντίστοιχα, που κυριαρχεί 

εί η απάντησης «µέτρια», η οποία 

% από τις γυναίκες. Επιπλέον, το 

δεν απάντησε στη συγκεκριµένη ερώτηση. 

επίσης, ότι οι φοιτητές και των δύο φύλων είναι 

αντήσεις τους συγκεντρώνονται στη µέση και 

σαφώς λιγότερο στις δύο «ακραίες» απαντήσεις «πολύ κακή» ή «πολύ καλή». 

Δεν 

απάντησαν

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 15 

 

Σε έρευνα που πραγµατοποιήθηκε σε 100 φοιτητές, ένα αντιπροσωπευτικό δείγµα 

του συνόλου της φοιτητικής κοινότητας του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά του Τµήµατος 

Ηλεκτρονικής, στην ανοικτή και τελευταία ερώτηση του ερωτηµατολογίου: «Τι θα 

θέλατε να προσφέρει επιπλέον το Α.Τ.Ε.Ι. ή τι θα αλλάζατε;» απάντησε το 17% του 

δείγµατος, για την ακρίβεια 17 από τους 100 φοιτητές/τριες. Οι απαντήσεις τους 

συγκεντρωτικά ήταν οι εξής:  

� Μόνο ένας φοιτητής είναι ικανοποιηµένος από όλες τις υπηρεσίες του 

Α.Τ.Ε.Ι. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

� Πρακτικά µαθήµατα που είναι ουσιαστικά για τη φοίτηση µας (1). 

� Να έχουµε εξοπλισµό (1). 

� Να ακουµπάµε τα ηλεκτρονικά (1). 

� Μείωση του όγκου των µαθηµάτων (1). 

� Λιγότερα και πιο εύστοχα µαθήµατα (1). 

� Περισσότερες ώρες διδασκαλίας (1). 

� Οµάδες εργασιών που θα έπρεπε να είναι 2 ή 3 ατόµων µετατρέπεται σε 8 ή 9 

(1). 

� Εξοπλισµό εργαστηρίων, δραστηριότητες στα θεωρητικά µαθήµατα (1). 

� Βοηθητικά µαθήµατα σε βασικά µαθήµατα (1). 

� Εκπαιδευτικές εκδροµές (1). 
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∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

� Περισσότερη οργάνωση (1). 

� Αξιοπρέπεια, χαρακτήρα, ανθρωπισµός (1). 

 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

� Μεγαλύτερες αίθουσες (2). 

 

ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

� Ουσιαστική γνώση και όχι να τα ξεχνάµε µόλις βγαίνουµε από την πόρτα (1). 

� Ανθρώπινες σπουδές (1). 

� Γυναίκες (3). 

� Πιο ωραίους άνδρες (1). 

� Πολλά (1). 

� Τα πάντα (2). 

  



 

3.3.3. Ανάλυση των αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας τµήµα ∆ιοίκησης

3.3.3.Α. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο

Πίνακας 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

  πολύ κακή 

Εξ 2 1 

Εξ 4 2 

Εξ 6 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 3 

 

Γράφηµα 1 

Από τον πίνακα 1, προκύπτει ότι 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων

φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Αντίθετα

δυσαρεστηµένο από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Αξίζει να σηµειωθεί ότι 

1% των φοιτητών του 8 εξαµήνου δεν απάντησε. Από το γράφηµα

φοιτητές όλων των εξαµήνων 

λειτουργίας των εργαστηρίων.
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Εξ 2 Εξ 4

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

πολύ κακή

αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας τµήµα ∆ιοίκησης

Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

1 6 7 2 

1 3 12 5 

1 9 20 10 

1 6 9 1 

0 0 2 0 

4 24 50 18 

πό τον πίνακα 1, προκύπτει ότι το 24% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων, ενώ το 50% των 

φοιτητών είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Αντίθετα, το 7% των φοιτητών είναι 

δυσαρεστηµένο από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Αξίζει να σηµειωθεί ότι 

του 8 εξαµήνου δεν απάντησε. Από το γράφηµα 1, 

ων εξαµήνων είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων.  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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αποτελεσµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας τµήµα ∆ιοίκησης 

Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το εξάµηνο 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

το 24% των φοιτητών είναι µετρίως 

ενώ το 50% των 

το 7% των φοιτητών είναι 

δυσαρεστηµένο από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Αξίζει να σηµειωθεί ότι 

 φαίνεται ότι οι 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

  πολύ κακή 

Εξ 2 2 

Εξ 4 2 

Εξ 6 3 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 8 

 

Γράφηµα 2 

Από τον πίνακα 2, φαίνεται ότι το 34% των φοιτητών συµφωνεί εν µέρει µε τον 

τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια. Αντίθετα

τρόπο κακό, ενώ το 28% τον θεωρεί καλό αλλά όχι άριστο. Από το γράφηµα 2, 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 2 παρουσιάζουν οµοφωνία  στις επιλογές 

«κακή», «µέτρια» και «καλή».

ο τρόπος µε τον οποίο παγιώνονται

αντίθεση µε το εξάµηνο 4

καλό. 
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Εξ 2

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή

4 4 4 2 

1 10 6 4 

7 13 14 3 

6 6 4 1 

0 1 0 0 

18 34 28 10 

Από τον πίνακα 2, φαίνεται ότι το 34% των φοιτητών συµφωνεί εν µέρει µε τον 

τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια. Αντίθετα, το 18% θεωρεί τον 

ενώ το 28% τον θεωρεί καλό αλλά όχι άριστο. Από το γράφηµα 2, 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 2 παρουσιάζουν οµοφωνία  στις επιλογές 

«κακή», «µέτρια» και «καλή». Επιπλέον, οι φοιτητές του εξαµήνου 4 δηλώνουν 

ο τρόπος µε τον οποίο παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια είναι µέτριος. Σε 

4 και το εξάµηνο 6 που θεωρούν τον τρόπο των εγγραφών 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι 

εγγραφές στα εργαστήρια; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

πολύ καλή ∆εν απάντησαν 

1 

0 

0 

1 

0 

 2 

 

Από τον πίνακα 2, φαίνεται ότι το 34% των φοιτητών συµφωνεί εν µέρει µε τον 

το 18% θεωρεί τον 

ενώ το 28% τον θεωρεί καλό αλλά όχι άριστο. Από το γράφηµα 2, 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές του εξαµήνου 2 παρουσιάζουν οµοφωνία  στις επιλογές 

ι φοιτητές του εξαµήνου 4 δηλώνουν πως 

οι εγγραφές στα εργαστήρια είναι µέτριος. Σε 

τον τρόπο των εγγραφών 

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά 

  πολύ κακή 

Εξ 2 2 

Εξ 4 1 

Εξ 6 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 3 

 

Γράφηµα 3 

Από τον πίνακα 3, παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των 

συγκεντρώνεται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή».

φαίνεται να πιστεύει ότι το πρόγραµµα 

να ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας σε αντίθεση µε το 16% των φοιτητών οι οποίοι 

πιστεύουν ότι µπορεί να ανταπεξέλθει. Από το γράφηµα 3, πα

φοιτητές του εξαµήνου 2

ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας. Οι φοιτητές του εξαµήνου 6 εξαµήνου θεωρούν 

ότι το πρόγραµµα σπουδών µετρίω

Τέλος, οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 εκτιµούν ότι το πρόγραµµα σπουδών µπορεί 

να ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας και µάλιστα 
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Εξ 2 Εξ 4

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

6 4 3 2 

0 8 9 5 

3 17 12 8 

5 4 7 1 

0 1 1 0 

14 34 32 16 

Από τον πίνακα 3, παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των 

ς επιλογές «µέτρια» και «καλή». Εντούτοις, το 17% των φοιτητών 

φαίνεται να πιστεύει ότι το πρόγραµµα σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι.

να ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας σε αντίθεση µε το 16% των φοιτητών οι οποίοι 

στεύουν ότι µπορεί να ανταπεξέλθει. Από το γράφηµα 3, παρατηρείται ότι οι 

2 πιστεύουν ότι το πρόγραµµα σπουδών δεν µπορεί να 

ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας. Οι φοιτητές του εξαµήνου 6 εξαµήνου θεωρούν 

ότι το πρόγραµµα σπουδών µετρίως µπορεί να ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας. 

Τέλος, οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 εκτιµούν ότι το πρόγραµµα σπουδών µπορεί 

να ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας και µάλιστα αρκετά καλά. 

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 3, παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των απαντήσεων 

το 17% των φοιτητών 

σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. δεν µπορεί 

να ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας σε αντίθεση µε το 16% των φοιτητών οι οποίοι 

ρατηρείται ότι οι 

πιστεύουν ότι το πρόγραµµα σπουδών δεν µπορεί να 

ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας. Οι φοιτητές του εξαµήνου 6 εξαµήνου θεωρούν 

ς µπορεί να ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας. 

Τέλος, οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 εκτιµούν ότι το πρόγραµµα σπουδών µπορεί 

  

ΣΥΝΟΛΟ

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα;

  πολύ κακή 

Εξ 2 4 

Εξ 4 3 

Εξ 6 3 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 12 

 

Γράφηµα 4 

Από τον πίνακα 4, προκύπτει ότι το 48% των φοιτητών εκτιµά ότι οι αλυσίδες των 

µαθηµάτων είναι απαραίτητες σε αντίθεση µε το 35% των φοιτητών οι οποίοι 

εκτιµούν ότι δεν είναι απαραίτητες. Επιπλέον, το 16% των φοιτητών θεωρεί µετρίως 

απαραίτητες τις αλυσίδες. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 4, 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 δεν θεωρού απαραίτητες τις 

αλυσίδες σε αντίθεση µε τους φοιτητές των εξαµήνων 4 

απαραίτητες. 
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Εξ 2 Εξ 4

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

8 0 2 3 

1 4 13 2 

5 10 17 5 

9 1 5 1 

0 1 0 0 

23 16 37 11 

Από τον πίνακα 4, προκύπτει ότι το 48% των φοιτητών εκτιµά ότι οι αλυσίδες των 

µαθηµάτων είναι απαραίτητες σε αντίθεση µε το 35% των φοιτητών οι οποίοι 

εκτιµούν ότι δεν είναι απαραίτητες. Επιπλέον, το 16% των φοιτητών θεωρεί µετρίως 

ς. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι το 1% των φοιτη

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 4, 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 δεν θεωρού απαραίτητες τις 

αλυσίδες σε αντίθεση µε τους φοιτητές των εξαµήνων 4 και 6 που τις θεωρούν 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

µαθήµατα; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

92 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 4, προκύπτει ότι το 48% των φοιτητών εκτιµά ότι οι αλυσίδες των 

µαθηµάτων είναι απαραίτητες σε αντίθεση µε το 35% των φοιτητών οι οποίοι 

εκτιµούν ότι δεν είναι απαραίτητες. Επιπλέον, το 16% των φοιτητών θεωρεί µετρίως 

φοιτητών/τριων 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 4, 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 δεν θεωρού απαραίτητες τις 

και 6 που τις θεωρούν 

ΣΥΝΟΛΟ

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

  πολύ κακή 

Εξ 2 0 

Εξ 4 1 

Εξ 6 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 1 

 

Γράφηµα 5 

Από τον πίνακα 5, εξάγεται το συµπέρασµα ότι το 61% των φοιτητών είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών σε αντίθεση µε το 19% 

αυτών οι οποίοι δεν είναι ικανοποιηµένοι 

αυτό που δεν είναι ικανοποιηµένοι δείχνουν να είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τον 

τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. 

φοιτητών/τριων του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε αυτή την ερώτηση. Από 

γράφηµα 5, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 8 είναι ικανοποιηµένοι 

από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών σε αντίθεση µε τους φοιτητές του 

εξαµήνου 2. 
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Εξ 2 Εξ 4

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

7 2 5 3 

4 3 14 1 

5 10 19 6 

2 3 11 1 

0 1 1 0 

18 19 50 11 

Από τον πίνακα 5, εξάγεται το συµπέρασµα ότι το 61% των φοιτητών είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών σε αντίθεση µε το 19% 

ι δεν είναι ικανοποιηµένοι Επιπλέον, το ίδιο ποσοστό φοιτητών µε 

αυτό που δεν είναι ικανοποιηµένοι δείχνουν να είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τον 

τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. Αξίζει να σηµειωθεί ότι 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε αυτή την ερώτηση. Από 

γράφηµα 5, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 8 είναι ικανοποιηµένοι 

από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών σε αντίθεση µε τους φοιτητές του 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

93 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 5, εξάγεται το συµπέρασµα ότι το 61% των φοιτητών είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών σε αντίθεση µε το 19% 

Επιπλέον, το ίδιο ποσοστό φοιτητών µε 

αυτό που δεν είναι ικανοποιηµένοι δείχνουν να είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τον 

ξίζει να σηµειωθεί ότι το 1% των 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε αυτή την ερώτηση. Από το 

γράφηµα 5, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 8 είναι ικανοποιηµένοι 

από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών σε αντίθεση µε τους φοιτητές του 

ΣΥΝΟΛΟ

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

  πολύ κακή 

Εξ 2 0 

Εξ 4 1 

Εξ 6 1 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

 

Γράφηµα 6 

Από τον πίνακα 6, φαίνεται ότι το 38% τ

τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας σε αντίθεση µε το 22% των φοιτητών οι οποίοι 

φαίνεται να µην είναι ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας. 

Επιπλέον, το 39% των φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι. Από το γράφηµα 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2,

από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 6 είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας.
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Εξ 2 Εξ 4

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

3 7 5 2 

5 10 6 1 

8 14 15 2 

3 7 6 1 

1 1 0 0 

20 39 32 6 

Από τον πίνακα 6, φαίνεται ότι το 38% των φοιτητών είναι ικανοποιηµένο

τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας σε αντίθεση µε το 22% των φοιτητών οι οποίοι 

είναι ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας. 

Επιπλέον, το 39% των φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι. Από το γράφηµα 

παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2, 4 και 8 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι 

από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 6 είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας. 

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

ικανοποιηµένο από τον 

τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας σε αντίθεση µε το 22% των φοιτητών οι οποίοι 

είναι ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας. 

Επιπλέον, το 39% των φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι. Από το γράφηµα 6, 

4 και 8 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι 

από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 6 είναι 

  

ΣΥΝΟΛΟ

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

παρέχει; 

  πολύ κακή 

Εξ 2 5 

Εξ 4 1 

Εξ 6 1 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 8 

 

Γράφηµα 7 

Από τον πίνακα 7,προκύπτει ότι το 38% των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι από 

την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει σε αντίθεση µε το 27% 

αυτών, οι οποίοι ισχυρίζον

φοιτητών είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία. 

σηµειωθεί ότι το 1% των φοιτη

την ερώτηση. Από το γράφηµα 7, φαίνεται 

τους µόνο οι φοιτητές του εξαµήνου 2. Οι φοιτητές του εξαµήνου 6 δηλώνουν ότι 

είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες 

που παρέχει, ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 φαίνεται να είναι περισσότερο 

ευχαριστηµένοι. 
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7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 

ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

3 3 4 2 

6 7 8 1 

9 19 10 1 

1 4 7 4 

0 1 1 0 

19 34 30 8 

Από τον πίνακα 7,προκύπτει ότι το 38% των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι από 

την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει σε αντίθεση µε το 27% 

οι οποίοι ισχυρίζονται ότι δεν είναι ευχαριστηµένο. Επιπλέον, το 34%των 

µετρίως ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία. 

φοιτητών/τριων του εξαµήνου 8 δεν απάντησε 

την ερώτηση. Από το γράφηµα 7, φαίνεται να δηλώνουν έντονα την δυσαρέσκειά 

µόνο οι φοιτητές του εξαµήνου 2. Οι φοιτητές του εξαµήνου 6 δηλώνουν ότι 

είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες 

ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 φαίνεται να είναι περισσότερο 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 7,προκύπτει ότι το 38% των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι από 

την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει σε αντίθεση µε το 27% 

. Επιπλέον, το 34%των 

µετρίως ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία. Αξίζει να 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε ούτε σε αυτή 

την δυσαρέσκειά 

µόνο οι φοιτητές του εξαµήνου 2. Οι φοιτητές του εξαµήνου 6 δηλώνουν ότι 

είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες 

ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 φαίνεται να είναι περισσότερο 

ΣΥΝΟΛΟ

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

  πολύ κακή 

Εξ 2 1 

Εξ 4 5 

Εξ 6 11 

Εξ 8 2 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 19 

 

Γράφηµα 8 

Από τον πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 25% των φοιτητών είναι ικανοποιηµένοι 

από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει σε αντίθεση µε την 

πλειοψηφία των φοιτητών 46% να µην είναι ικανοποιηµένοι. Επιπλέον, το 28% των 

φοιτητών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι. 

φοιτητών/τριων του εξαµήνου 8 δεν απάντησε 

γράφηµα 8, φαίνεται ότι οι απόψεις διίστανται ως προς την ικανοποίηση των 

φοιτητών από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.. Έτσι βλέπουµ

εξαµήνων 2 και 8 είναι ικανοποιηµένοι από την ιστοσελίδα

εξαµήνου 6 δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι. Τέλος, οι φοιτητές των εξαµήνων 4 

και 6 δηλώνουν εντονότερα από όλα τα εξάµηνα την δυσαρέσκειά τους.
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

πολύ κακή κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 
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Από τον πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 25% των φοιτητών είναι ικανοποιηµένοι 

από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει σε αντίθεση µε την 

πλειοψηφία των φοιτητών 46% να µην είναι ικανοποιηµένοι. Επιπλέον, το 28% των 

ίως ικανοποιηµένοι. Είναι αξιοσηµείωτο ότι 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε και σε αυτή την ερώτηση. Από το 

γράφηµα 8, φαίνεται ότι οι απόψεις διίστανται ως προς την ικανοποίηση των 

φοιτητών από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.. Έτσι βλέπουµε ότι οι φοιτητές των 

εξαµήνων 2 και 8 είναι ικανοποιηµένοι από την ιστοσελίδα, ενώ οι φοιτητές του 

εξαµήνου 6 δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι. Τέλος, οι φοιτητές των εξαµήνων 4 

και 6 δηλώνουν εντονότερα από όλα τα εξάµηνα την δυσαρέσκειά τους.

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 25% των φοιτητών είναι ικανοποιηµένοι 

από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει σε αντίθεση µε την 

πλειοψηφία των φοιτητών 46% να µην είναι ικανοποιηµένοι. Επιπλέον, το 28% των 

ότι το 1% των 

σε αυτή την ερώτηση. Από το 

γράφηµα 8, φαίνεται ότι οι απόψεις διίστανται ως προς την ικανοποίηση των 

ε ότι οι φοιτητές των 

ενώ οι φοιτητές του 

εξαµήνου 6 δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι. Τέλος, οι φοιτητές των εξαµήνων 4 

και 6 δηλώνουν εντονότερα από όλα τα εξάµηνα την δυσαρέσκειά τους.  

ΣΥΝΟΛΟ

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα 

του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

  πολύ κακή 

Εξ 2 2 

Εξ 4 7 

Εξ 6 6 

Εξ 8 1 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 16 

 

Γράφηµα 9 

Από τον πίνακα 9, παρατηρείται ότι µόλις το22% των φοιτητών πιστεύει ότι 

υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. σε αντίθεση µε το 

46% των φοιτητών να πιστεύουν το ακριβώς αντίθετο. Επίσης, το 31% αυτών 

πιστεύει ότι υπάρχει εν µέρει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι το 1% των

αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 9, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 

πιστεύουν ότι η ενηµέρωση ω

έγκαιρες, ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 6 πιστεύουν ότι δεν είναι 

έγκαιρες. 
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Εξ 2 Εξ 4

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

2 9 4 0 

9 4 3 0 

16 8 9 1 

3 9 4 0 

0 1 1 0 

30 31 21 1 

Από τον πίνακα 9, παρατηρείται ότι µόλις το22% των φοιτητών πιστεύει ότι 

υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. σε αντίθεση µε το 

46% των φοιτητών να πιστεύουν το ακριβώς αντίθετο. Επίσης, το 31% αυτών 

ρχει εν µέρει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. 

το 1% των φοιτητών/τριων του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε 

αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 9, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 

πιστεύουν ότι η ενηµέρωση ως προς τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. είναι εν µέρει 

ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 6 πιστεύουν ότι δεν είναι 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

 

Από τον πίνακα 9, παρατηρείται ότι µόλις το22% των φοιτητών πιστεύει ότι 

υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. σε αντίθεση µε το 

46% των φοιτητών να πιστεύουν το ακριβώς αντίθετο. Επίσης, το 31% αυτών 

ρχει εν µέρει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. 

του εξαµήνου 8 δεν απάντησε σε 

αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 9, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 

ς προς τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. είναι εν µέρει 

ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 6 πιστεύουν ότι δεν είναι καθόλου 

ΣΥΝΟΛΟ

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

  Ιστοσελίδα 

του ΤΕΙ 

Εξ 2 6 

Εξ 4 8 

Εξ 6 22 

Εξ 8 9 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 45 

 

Γράφηµα 10 

Από τον πίνακα 10, παρατηρείται ότι οι 

τους 45 φορές την ιστοσε

τηλεφωνικώς από συµφοιτητές και µόλις 16 

Αξιοσηµείωτο είναι ότι το 2% των φοιτητών/τριων δεν απάντησε στην συγκεκ

ερώτηση. Από το γράφηµα 10, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 

δείχνουν την προτίµησή τους στο 

προτιµούν να ενηµερώνονται για τις ανακοινώσεις τηλεφωνικώς από συµφοιτητές.
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Εξ 2 Εξ 4

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Ιστοσελίδα του ΤΕΙ

Τηλεφωνικώς από συμφοιτητές

Άλλο

ΕΡΩΤΗΣΗ 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Ιστοσελίδα  Facebook Τηλεφωνικώς 

από 

συµφοιτητές 

 Κοµµατικές 

παρατάξεις

12 3 3 

8 10 3 

19 27 5 

13 7 5 

2 0 0 

54 47 16 

Από τον πίνακα 10, παρατηρείται ότι οι φοιτητές επέλεξαν για την ενηµέρωσή 

τους 45 φορές την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι., 54 φορές το Facebook, 47 φορές 

τηλεφωνικώς από συµφοιτητές και µόλις 16 φορές από κοµµατικές παρατάξεις. 

Αξιοσηµείωτο είναι ότι το 2% των φοιτητών/τριων δεν απάντησε στην συγκεκ

. Από το γράφηµα 10, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 

είχνουν την προτίµησή τους στο Facebook ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 6 

προτιµούν να ενηµερώνονται για τις ανακοινώσεις τηλεφωνικώς από συµφοιτητές.

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Ιστοσελίδα του ΤΕΙ Facebook

Τηλεφωνικώς από συμφοιτητές Κομματικές παρατάξεις

Δεν απάντησαν
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10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Κοµµατικές 

παρατάξεις 

Άλλο ∆εν 

απάντησαν 

0 0 

0 1 

0 1 

0 0 

0 0 

0 2 

 

φοιτητές επέλεξαν για την ενηµέρωσή 

acebook, 47 φορές 

φορές από κοµµατικές παρατάξεις. 

Αξιοσηµείωτο είναι ότι το 2% των φοιτητών/τριων δεν απάντησε στην συγκεκριµένη 

. Από το γράφηµα 10, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 

acebook ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 6 

προτιµούν να ενηµερώνονται για τις ανακοινώσεις τηλεφωνικώς από συµφοιτητές. 

ΣΥΝΟΛΟ

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 



 

Πίνακας 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του 

Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

  Ναι 

Εξ 2 9 

Εξ 4 7 

Εξ 6 16 

Εξ 8 12 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 44 

 

Γράφηµα 11 

Από τον πίνακα 11, φαίνεται ότι το 44% των φοιτητών θεωρεί σκόπιµες τις 

απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι.

της εκπαιδευτικής λειτουργίας σε αντίθεση µε το 40% 

οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων δεν είναι σκόπιµες. Επιπλέον, το 16% 

των φοιτητών δεν τάσσονται ούτε υπέρ ούτε κατά της στάσης που τηρούν οι 

υπάλληλοι του Α.Τ.Ε.Ι.. Από το γράφηµα 11, παρατηρείται

εξαµήνων 2, 6 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις απεργιακές κινητοποιήσεις ενώ οι 

φοιτητές του εξαµήνου 4 δεν τις θεωρούν σκόπιµες
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Εξ 2

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιησεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής 

Ναι

ΕΡΩΤΗΣΗ 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του 

Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

Όχι ∆εν ξέρω / ∆εν απαντώ 

4 4 

15 1 

15 9 

6 0 

0 2 

40 16 

Από τον πίνακα 11, φαίνεται ότι το 44% των φοιτητών θεωρεί σκόπιµες τις 

σεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση 

της εκπαιδευτικής λειτουργίας σε αντίθεση µε το 40% αυτών οι οποίοι πιστεύουν ότι 

οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων δεν είναι σκόπιµες. Επιπλέον, το 16% 

των φοιτητών δεν τάσσονται ούτε υπέρ ούτε κατά της στάσης που τηρούν οι 

του Α.Τ.Ε.Ι.. Από το γράφηµα 11, παρατηρείται ότι οι φοιτητές των 

µήνων 2, 6 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις απεργιακές κινητοποιήσεις ενώ οι 

φοιτητές του εξαµήνου 4 δεν τις θεωρούν σκόπιµες. 

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιησεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής 

λειτουργίας; 

Όχι Δεν ξέρω / Δεν απαντώ Δεν απάντησαν
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11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του 

Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 11, φαίνεται ότι το 44% των φοιτητών θεωρεί σκόπιµες τις 

ε σκοπό την παρεµπόδιση 

οι οποίοι πιστεύουν ότι 

οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων δεν είναι σκόπιµες. Επιπλέον, το 16% 

των φοιτητών δεν τάσσονται ούτε υπέρ ούτε κατά της στάσης που τηρούν οι 

ότι οι φοιτητές των 

µήνων 2, 6 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις απεργιακές κινητοποιήσεις ενώ οι 

  

ΠΤΥΧΙΟ ΣΥΝΟΛΟ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιησεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

του Α.Τ.Ε.Ι.; 

  πολύ κακή 

Εξ 2 0 

Εξ 4 1 

Εξ 6 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 1 

 

Γράφηµα 12 

Από τον πίνακα 12, φαίνεται ότι το 53% των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι από 

τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. ενώ µόλις 10% 

αυτών δηλώνουν την δυσαρέσκειά τους. Επιπλέον, 37% των φοιτητών δηλώνουν 

µετρίως ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και των χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Από το γράφηµα 12, παρατηρείτ

ευχαριστηµένοι ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 4 είναι µετρίως ευχαριστηµένοι. 

Τέλος, παρατηρείται οµοφωνία από τους φοιτητές του εξαµήνου 6 στις απαντήσεις 

«µέτρια» και «καλή». 
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Εξ 2 Εξ 4

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή ∆εν απάντησαν

0 5 10 2 

1 12 3 6 

7 13 13 7 

1 6 8 3 

0 1 1 0 

9 37 35 18 

Από τον πίνακα 12, φαίνεται ότι το 53% των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι από 

αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. ενώ µόλις 10% 

αυτών δηλώνουν την δυσαρέσκειά τους. Επιπλέον, 37% των φοιτητών δηλώνουν 

µετρίως ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και των χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Από το γράφηµα 12, παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 είναι 

ευχαριστηµένοι ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 4 είναι µετρίως ευχαριστηµένοι. 

Τέλος, παρατηρείται οµοφωνία από τους φοιτητές του εξαµήνου 6 στις απαντήσεις 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν

100 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 12, φαίνεται ότι το 53% των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι από 

αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. ενώ µόλις 10% 

αυτών δηλώνουν την δυσαρέσκειά τους. Επιπλέον, 37% των φοιτητών δηλώνουν 

µετρίως ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και των χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

αι ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 είναι 

ευχαριστηµένοι ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 4 είναι µετρίως ευχαριστηµένοι. 

Τέλος, παρατηρείται οµοφωνία από τους φοιτητές του εξαµήνου 6 στις απαντήσεις 

ΣΥΝΟΛΟ

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 13 

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης;

  πολύ κακή 

Εξ 2 0 

Εξ 4 1 

Εξ 6 0 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 1 

 

Γράφηµα 13 

Από τον πίνακα 13, 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες τις βιβλιοθήκης ενώ µόλις το 9% των φοιτητών 

είναι δυσαρεστηµένοι. Επιπλέον, το 29% αυτών δηλώνουν µετρίως ευχαριστηµένοι 

από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Από το γράφηµα 13

όλων των εξαµήνων είναι ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης.
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Εξ 2 Εξ 4

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 13 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

0 3 10 4 

4 5 8 5 

2 15 18 5 

2 5 6 5 

0 1 1 0 

8 29 43 19 

Από τον πίνακα 13, φαίνεται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών 62% είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες τις βιβλιοθήκης ενώ µόλις το 9% των φοιτητών 

είναι δυσαρεστηµένοι. Επιπλέον, το 29% αυτών δηλώνουν µετρίως ευχαριστηµένοι 

από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Από το γράφηµα 13, βλέπουµε ότι οι φοιτητές 

όλων των εξαµήνων είναι ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης.

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της βιβλιοθήκης; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

φαίνεται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών 62% είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες τις βιβλιοθήκης ενώ µόλις το 9% των φοιτητών 

είναι δυσαρεστηµένοι. Επιπλέον, το 29% αυτών δηλώνουν µετρίως ευχαριστηµένοι 

, βλέπουµε ότι οι φοιτητές 

όλων των εξαµήνων είναι ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. 

ΣΥΝΟΛΟ

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

Δεν απάντησαν



 

Πίνακας 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

  πολύ κακή 

Εξ 2 0 

Εξ 4 1 

Εξ 6 2 

Εξ 8 0 

ΠΤΥΧΙΟ 0 

ΣΥΝΟΛΟ 3 

 

Γράφηµα 14 

Από τον πίνακα 14, παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών 58% είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet

δηλώνουν δυσαρεστηµένοι. Επιπλέον, το 32% των φοιτητών δηλώνουν µετρίως 

ευχαριστηµένοι. Από το γράφηµα 14, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 

8 είναι ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες τ

φοιτητές του εξαµήνου 2 παρουσιάζουν οµοφωνία στις επιλογές «µέτρια» και 

«καλή». 
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Εξ 2 Εξ 4

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του 

πολύ κακή

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

0 8 8 1 

1 7 9 5 

4 10 13 11 

2 6 7 3 

0 1 1 0 

7 32 38 20 

Από τον πίνακα 14, παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών 58% είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet µε µόλις 10% αυτών να 

δηλώνουν δυσαρεστηµένοι. Επιπλέον, το 32% των φοιτητών δηλώνουν µετρίως 

ευχαριστηµένοι. Από το γράφηµα 14, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 

8 είναι ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet. Τέλος

οιτητές του εξαµήνου 2 παρουσιάζουν οµοφωνία στις επιλογές «µέτρια» και 

  

Εξ 4 Εξ 6 Εξ 8 ΠΤΥΧΙΟ

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

της αίθουσας του Internet; 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή Δεν απάντησαν
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14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

 

Από τον πίνακα 14, παρατηρείται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών 58% είναι 

µε µόλις 10% αυτών να 

δηλώνουν δυσαρεστηµένοι. Επιπλέον, το 32% των φοιτητών δηλώνουν µετρίως 

ευχαριστηµένοι. Από το γράφηµα 14, φαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 

ης αίθουσας του Internet. Τέλος, οι 

οιτητές του εξαµήνου 2 παρουσιάζουν οµοφωνία στις επιλογές «µέτρια» και 

ΣΥΝΟΛΟ

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες 

Δεν απάντησαν



 

3.3.3.Β. Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το φύλο

Πίνακας 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 4 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 1 

Από τον πίνακα 1, προκύπτει ότι το 34% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων, ενώ το 42% αυτών 

είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Αντίθετα

ικανοποιηµένες από τους φοιτητές, αφού η πλειοψηφία αυτών 58% έχουν επιλέξει 

την απάντηση «καλή». Σε αυτό το σηµείο αξίζει να σηµειωθεί ότι το 2% των 

φοιτητριών δεν απάντησε. Από το γράφηµα 1, διαφαίνονται η µέτρια ικαν

των φοιτητών ως προς τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Επιπλέον, οι 

φοιτήτριες φαίνονται αρκετά ικανοποιηµένες.
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πολύ κακή

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων;

Πίνακες και γραφήµατα µε βάση το φύλο 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

2 34 42 18 

6 14 58 18 

Από τον πίνακα 1, προκύπτει ότι το 34% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων, ενώ το 42% αυτών 

είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Αντίθετα, οι φοιτήτριες φαίνεται να είναι πιο 

ικανοποιηµένες από τους φοιτητές, αφού η πλειοψηφία αυτών 58% έχουν επιλέξει 

. Σε αυτό το σηµείο αξίζει να σηµειωθεί ότι το 2% των 

φοιτητριών δεν απάντησε. Από το γράφηµα 1, διαφαίνονται η µέτρια ικαν

των φοιτητών ως προς τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Επιπλέον, οι 

φοιτήτριες φαίνονται αρκετά ικανοποιηµένες. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας των εργαστηρίων;
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1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων; 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

Από τον πίνακα 1, προκύπτει ότι το 34% των φοιτητών είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων, ενώ το 42% αυτών 

οι φοιτήτριες φαίνεται να είναι πιο 

ικανοποιηµένες από τους φοιτητές, αφού η πλειοψηφία αυτών 58% έχουν επιλέξει 

. Σε αυτό το σηµείο αξίζει να σηµειωθεί ότι το 2% των 

φοιτητριών δεν απάντησε. Από το γράφηµα 1, διαφαίνονται η µέτρια ικανοποίηση 

των φοιτητών ως προς τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων. Επιπλέον, οι 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 8 

ΓΥΝΑΙΚΑ 8 

 

Γράφηµα 2 

Στον πίνακα 2, το 34% των ανδρών συµφωνούν µετρίως µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια. Επιπλέον, το 22% αυτών είναι µη 

ικανοποιηµένοι και το 28% είναι 

συµπέρασµα διαπιστώνεται και από τις απαντήσεις των φοιτητριών, µε τη διαφορά 

ότι στην απάντηση «κακή» το ποσοστό είναι 14%. Α

οµοφωνία των δύο φύλων στις επιλογές «πολύ κακή», «µέτρια» και «καλή». 

Επιπλέον, φαίνεται εντονότερα

φοιτήτριες. 
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πολύ κακή κακή

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι 

ΕΡΩΡΗΣΗ 2 

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

22 34 28 8 

14 34 28 12 

Στον πίνακα 2, το 34% των ανδρών συµφωνούν µετρίως µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια. Επιπλέον, το 22% αυτών είναι µη 

ικανοποιηµένοι και το 28% είναι αρκετά ικανοποιηµένοι. Το ίδιο ακριβώς 

συµπέρασµα διαπιστώνεται και από τις απαντήσεις των φοιτητριών, µε τη διαφορά 

ότι στην απάντηση «κακή» το ποσοστό είναι 14%. Από το γράφηµα 2, παρατηρείται 

οµοφωνία των δύο φύλων στις επιλογές «πολύ κακή», «µέτρια» και «καλή». 

εντονότερα η δυσαρέσκεια των φοιτητών σε σχέση µε τις 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι 

εγγραφές στα εργαστήρια;
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2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια; 

 ∆εν απάντησαν 

0 

4 

 

Στον πίνακα 2, το 34% των ανδρών συµφωνούν µετρίως µε τον τρόπο που 

παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια. Επιπλέον, το 22% αυτών είναι µη 

αρκετά ικανοποιηµένοι. Το ίδιο ακριβώς 

συµπέρασµα διαπιστώνεται και από τις απαντήσεις των φοιτητριών, µε τη διαφορά 

πό το γράφηµα 2, παρατηρείται 

οµοφωνία των δύο φύλων στις επιλογές «πολύ κακή», «µέτρια» και «καλή». 

η δυσαρέσκεια των φοιτητών σε σχέση µε τις 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι 



 

Πίνακας 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 0 

ΓΥΝΑΙΚΑ 6 

 

Γράφηµα 3 

Από τον πίνακα 3, παρατηρείται

αφού 18% αυτών έχουν επιλέξει την επιλογή «κακή» και «πολύ καλή». Ωστόσο, δε, 

τα κύρια ποσοστά των ανδρών συγκεντρώνονται στις απαντήσεις «µέτρια» και 

«καλή». Όσον αφορά τις φοιτήτριες φαίνεται να πιστεύουν ότι µε το πρόγραµµα 

σπουδών που παρέχεται από το Α.Τ.Ε.Ι. µπορούν να α

εργασίας από µέτρια έως καλά. Αξιοσηµείωτο είναι το 2% των φοιτητριών, που δεν 

απάντησε και σε αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 3, φαίνεται ότι οι άνδρες είναι 

πιο ευχαριστηµένοι από το Πρόγραµµα Σπουδών µε µικρή διαφορά, καθώς δεν 

επιλέξει καν την επιλογή «πολύ κακή». Οι γυναίκες δείχνουν κυρίως πόσο µέτριο 

θεωρούν το Πρόγραµµα Σπουδών για την αγορά εργασίας.
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πολύ κακή κακή

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας; 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

18 30 34 18 

10 38 30 14 

Από τον πίνακα 3, παρατηρείται µεν διχογνωµία στις απαντήσεις των φοιτητών, 

επιλέξει την επιλογή «κακή» και «πολύ καλή». Ωστόσο, δε, 

τα κύρια ποσοστά των ανδρών συγκεντρώνονται στις απαντήσεις «µέτρια» και 

«καλή». Όσον αφορά τις φοιτήτριες φαίνεται να πιστεύουν ότι µε το πρόγραµµα 

σπουδών που παρέχεται από το Α.Τ.Ε.Ι. µπορούν να ανταπεξέλθουν στην αγορά 

εργασίας από µέτρια έως καλά. Αξιοσηµείωτο είναι το 2% των φοιτητριών, που δεν 

απάντησε και σε αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 3, φαίνεται ότι οι άνδρες είναι 

πιο ευχαριστηµένοι από το Πρόγραµµα Σπουδών µε µικρή διαφορά, καθώς δεν 

επιλέξει καν την επιλογή «πολύ κακή». Οι γυναίκες δείχνουν κυρίως πόσο µέτριο 

θεωρούν το Πρόγραµµα Σπουδών για την αγορά εργασίας. 

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;
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3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

διχογνωµία στις απαντήσεις των φοιτητών, 

επιλέξει την επιλογή «κακή» και «πολύ καλή». Ωστόσο, δε, 

τα κύρια ποσοστά των ανδρών συγκεντρώνονται στις απαντήσεις «µέτρια» και 

«καλή». Όσον αφορά τις φοιτήτριες φαίνεται να πιστεύουν ότι µε το πρόγραµµα 

νταπεξέλθουν στην αγορά 

εργασίας από µέτρια έως καλά. Αξιοσηµείωτο είναι το 2% των φοιτητριών, που δεν 

απάντησε και σε αυτή την ερώτηση. Από το γράφηµα 3, φαίνεται ότι οι άνδρες είναι 

πιο ευχαριστηµένοι από το Πρόγραµµα Σπουδών µε µικρή διαφορά, καθώς δεν έχουν 

επιλέξει καν την επιλογή «πολύ κακή». Οι γυναίκες δείχνουν κυρίως πόσο µέτριο 

  

πολύ καλή Δεν απάντησαν

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε να 

αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;



 

Πίνακας 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα;

  Πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 10 

ΓΥΝΑΙΚΑ 14 

 

Γράφηµα 4 

Και στον πίνακα 4, το 38% των φοιτητών θεωρεί απαραίτητες τις αλυσίδες των 

µαθηµάτων, έναντι του 28% αυτών όπου φαίνεται να έχουν την αντίθετη άποψη. Με 

ανάλογο τρόπο απάντησαν και 

εξέφρασε άποψη σε αυτήν την ερώτηση. Από το γράφηµα 4, παρατηρείται έντονα ότι 

οι άντρες παρουσιάζονται διχασµένοι µεταξύ των απαντήσεων «κακή» και «καλή». 

Σε αντίθεση µε τις γυναίκες

µαθηµάτων πιο απαραίτητες.
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πολύ κακή κακή

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

ολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

 28 18 38 6 

 18 14 36 16 

Και στον πίνακα 4, το 38% των φοιτητών θεωρεί απαραίτητες τις αλυσίδες των 

µαθηµάτων, έναντι του 28% αυτών όπου φαίνεται να έχουν την αντίθετη άποψη. Με 

ανάλογο τρόπο απάντησαν και οι φοιτήτριες. Επίσης, το 2% των φοιτητριών δεν 

εξέφρασε άποψη σε αυτήν την ερώτηση. Από το γράφηµα 4, παρατηρείται έντονα ότι 

οι άντρες παρουσιάζονται διχασµένοι µεταξύ των απαντήσεων «κακή» και «καλή». 

Σε αντίθεση µε τις γυναίκες, οι οποίες δείχνουν να θεωρούν τις αλυσίδες των 

µαθηµάτων πιο απαραίτητες. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 

µαθήµατα;
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 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

Και στον πίνακα 4, το 38% των φοιτητών θεωρεί απαραίτητες τις αλυσίδες των 

µαθηµάτων, έναντι του 28% αυτών όπου φαίνεται να έχουν την αντίθετη άποψη. Με 

οι φοιτήτριες. Επίσης, το 2% των φοιτητριών δεν 

εξέφρασε άποψη σε αυτήν την ερώτηση. Από το γράφηµα 4, παρατηρείται έντονα ότι 

οι άντρες παρουσιάζονται διχασµένοι µεταξύ των απαντήσεων «κακή» και «καλή». 

οι οποίες δείχνουν να θεωρούν τις αλυσίδες των 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα 



 

Πίνακας 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 0 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 5 

Από τον πίνακα 5, φαίνεται ότι το µεγαλύτερο ποσοστό 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. Το ίδιο ακριβώς 

συµβαίνει και µε τις γυναίκες µε ποσοστό 46%. Αξίζει να τονιστεί ότι το 2% των 

γυναικών αρνήθηκε να δώσει κάποια απάντηση. Από το γράφηµα 5, φαίνεται ότι και 

οι φοιτητές και οι φοιτήτριες είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών. Τέλος, παρατηρείται οµοφωνία απόψεων στις επιλογές 

«πολύ καλή», «µέτρια» και «κακή».
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πολύ κακή κακή

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών;

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

18 18 54 10 

18 20 46 12 

Από τον πίνακα 5, φαίνεται ότι το µεγαλύτερο ποσοστό 54% των ανδρών είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. Το ίδιο ακριβώς 

συµβαίνει και µε τις γυναίκες µε ποσοστό 46%. Αξίζει να τονιστεί ότι το 2% των 

αρνήθηκε να δώσει κάποια απάντηση. Από το γράφηµα 5, φαίνεται ότι και 

οι φοιτητές και οι φοιτήτριες είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών. Τέλος, παρατηρείται οµοφωνία απόψεων στις επιλογές 

«πολύ καλή», «µέτρια» και «κακή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών;
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5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών; 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

% των ανδρών είναι 

ικανοποιηµένο από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. Το ίδιο ακριβώς 

συµβαίνει και µε τις γυναίκες µε ποσοστό 46%. Αξίζει να τονιστεί ότι το 2% των 

αρνήθηκε να δώσει κάποια απάντηση. Από το γράφηµα 5, φαίνεται ότι και 

οι φοιτητές και οι φοιτήτριες είναι αρκετά ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών. Τέλος, παρατηρείται οµοφωνία απόψεων στις επιλογές 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 36 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 6 

Από τον πίνακα 6, φαίνεται ότι οι φοιτητές µε ποσοστό 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας σε αντίθεση µε τις 

φοιτήτριες οι οποίες δηλώνουν µετρίως έως αρκετά ικανοποιηµένες µε ποσοστά 42% 

και 36% αντίστοιχα. Από το γράφηµα 6, συµπεραίνεται ότι οι άνδρες εκφράζουν την

έντονη δυσαρέσκεια τους ως προς τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας, ενώ οι 

γυναίκες δείχνουν αρκετά ευχαριστηµένες. Αξιοσηµείωτο είναι το γεγονός ότι 

συγκλίνουν στη επιλογή «πολύ καλή» µε µικρό ποσοστό.
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6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας;

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

 40 14 6 4 

14 42 36 4 

Από τον πίνακα 6, φαίνεται ότι οι φοιτητές µε ποσοστό 76% δεν είναι καθόλου 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας σε αντίθεση µε τις 

φοιτήτριες οι οποίες δηλώνουν µετρίως έως αρκετά ικανοποιηµένες µε ποσοστά 42% 

και 36% αντίστοιχα. Από το γράφηµα 6, συµπεραίνεται ότι οι άνδρες εκφράζουν την

έντονη δυσαρέσκεια τους ως προς τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας, ενώ οι 

γυναίκες δείχνουν αρκετά ευχαριστηµένες. Αξιοσηµείωτο είναι το γεγονός ότι 

συγκλίνουν στη επιλογή «πολύ καλή» µε µικρό ποσοστό. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 

λειτουργίας της γραµµατείας;
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6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας; 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

76% δεν είναι καθόλου 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας σε αντίθεση µε τις 

φοιτήτριες οι οποίες δηλώνουν µετρίως έως αρκετά ικανοποιηµένες µε ποσοστά 42% 

και 36% αντίστοιχα. Από το γράφηµα 6, συµπεραίνεται ότι οι άνδρες εκφράζουν την 

έντονη δυσαρέσκεια τους ως προς τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας, ενώ οι 

γυναίκες δείχνουν αρκετά ευχαριστηµένες. Αξιοσηµείωτο είναι το γεγονός ότι 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο 



 

Πίνακας 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε 

παρέχει; 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 12 

ΓΥΝΑΙΚΑ 4 

 

Γράφηµα 7 

Στον πίνακα 7, διακρίνεται ότι το 36% των φοιτητών δείχνει µετρίως 

ικανοποιηµένο από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει. 

Όµως, οι φοιτήτριες  µε το ίδιο ποσοστό (32%) επέλεξαν τις απαντήσεις «µέτρια» και 

«καλή». Αξιοσηµείωτο είναι το 2% των φοιτητριών, που δεν απάντησε και σε αυτή 

την ερώτηση. Από το γράφηµα 7, φα

κακή» έναντι της αντιδιαµετρικής απάντησης «πολύ καλή», όπου έχουµε οµοφωνία.
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7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει;

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

 16 36 28 8 

22 32 32 8 

Στον πίνακα 7, διακρίνεται ότι το 36% των φοιτητών δείχνει µετρίως 

από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει. 

Όµως, οι φοιτήτριες  µε το ίδιο ποσοστό (32%) επέλεξαν τις απαντήσεις «µέτρια» και 

«καλή». Αξιοσηµείωτο είναι το 2% των φοιτητριών, που δεν απάντησε και σε αυτή 

την ερώτηση. Από το γράφηµα 7, φαίνεται η έντονη αντίθεση στην επιλογή «πολύ 

κακή» έναντι της αντιδιαµετρικής απάντησης «πολύ καλή», όπου έχουµε οµοφωνία.

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει;
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την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

Στον πίνακα 7, διακρίνεται ότι το 36% των φοιτητών δείχνει µετρίως 

από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει. 

Όµως, οι φοιτήτριες  µε το ίδιο ποσοστό (32%) επέλεξαν τις απαντήσεις «µέτρια» και 

«καλή». Αξιοσηµείωτο είναι το 2% των φοιτητριών, που δεν απάντησε και σε αυτή 

ίνεται η έντονη αντίθεση στην επιλογή «πολύ 

κακή» έναντι της αντιδιαµετρικής απάντησης «πολύ καλή», όπου έχουµε οµοφωνία. 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες που παρέχει;



 

Πίνακας 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

παρέχει; 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 16 

ΓΥΝΑΙΚΑ 22 

 

Γράφηµα 8 

Από τον πίνακα 8, παρατηρείται 

την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει. Επιπλέον, το 26% 

αυτών είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, ενώ το 36% δεν είναι καθόλου ευχαριστηµένοι. 

Όσον αφορά τις γυναίκες πάνω στο συγκεκριµένο θέµα παρουσιάζουν διχογνωµία 

στις απαντήσεις «κακή» και «µέτρια», ενώ µόλις το 12% αυτών είναι αρκετά 

ικανοποιηµένες. Από το γράφηµα 8,

όσον αφορά τις απαντήσεις στο συγκεκριµένο θέµα, αφού υπερτερούν στις επιλογές 

«πολύ κακή», «κακή» και «µέτρια». Τέλος, οι άνδρες φαίνεται να είναι µετρίως έως 

αρκετά ικανοποιηµένοι από την ιστοσελίδα του Α.Τ

αυτή παρέχει. 
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει;

ΕΡΩΤΗΣΗ 8 

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

 22 26 30 6 

 32 30 12 2 

πίνακα 8, παρατηρείται ότι το 30% των ανδρών είναι ικανοποιηµένοι από 

την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει. Επιπλέον, το 26% 

είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, ενώ το 36% δεν είναι καθόλου ευχαριστηµένοι. 

Όσον αφορά τις γυναίκες πάνω στο συγκεκριµένο θέµα παρουσιάζουν διχογνωµία 

στις απαντήσεις «κακή» και «µέτρια», ενώ µόλις το 12% αυτών είναι αρκετά 

ικανοποιηµένες. Από το γράφηµα 8, διαπιστώνεται ότι οι γυναίκες είναι διχασµένες 

όσον αφορά τις απαντήσεις στο συγκεκριµένο θέµα, αφού υπερτερούν στις επιλογές 

«πολύ κακή», «κακή» και «µέτρια». Τέλος, οι άνδρες φαίνεται να είναι µετρίως έως 

αρκετά ικανοποιηµένοι από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει;
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

ότι το 30% των ανδρών είναι ικανοποιηµένοι από 

την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει. Επιπλέον, το 26% 

είναι µετρίως ικανοποιηµένοι, ενώ το 36% δεν είναι καθόλου ευχαριστηµένοι. 

Όσον αφορά τις γυναίκες πάνω στο συγκεκριµένο θέµα παρουσιάζουν διχογνωµία 

στις απαντήσεις «κακή» και «µέτρια», ενώ µόλις το 12% αυτών είναι αρκετά 

διαπιστώνεται ότι οι γυναίκες είναι διχασµένες 

όσον αφορά τις απαντήσεις στο συγκεκριµένο θέµα, αφού υπερτερούν στις επιλογές 

«πολύ κακή», «κακή» και «µέτρια». Τέλος, οι άνδρες φαίνεται να είναι µετρίως έως 

.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες που παρέχει;



 

Πίνακας 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 10 

ΓΥΝΑΙΚΑ 22 

 

Γράφηµα 9 

Από τον πίνακα 9, φαίνεται ότι οι φοιτητές µε ποσοστό 38% πιστεύουν ότι υπάρχει 

εν µέρει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε το 

34% των φοιτητριών οι οποίες θεωρούν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. Αξίζει 

να σηµειωθεί ότι µόνο το 2% των ανδρών πιστεύει ότι η ενηµερώσεις είν

έγκαιρες. Αξιοπρόσεκτο είναι ότι και σε αυτή την ερώτηση το 2% την γυναικών δεν 

έδωσε καµία απάντηση. Από το γράφηµα 9, διαπιστώνεται ότι οι φοιτητές 

υπερτερούν στις απαντήσεις «µέτρια» κα

απαντήσεις «πολύ κακή» και «κακή» και µε αυτό τον τρόπο δείχνουν τη δυσαρέσκειά

τους. Τέλος, πρέπει να σηµειωθεί ότι οι γυναίκες δεν έχουν επιλέξει καθόλου την 

απάντηση «πολύ καλή». 
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9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

ΕΡΩΤΗΣΗ 9 

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

 26 38 24 2 

 34 24 18 0 

Από τον πίνακα 9, φαίνεται ότι οι φοιτητές µε ποσοστό 38% πιστεύουν ότι υπάρχει 

εν µέρει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε το 

34% των φοιτητριών οι οποίες θεωρούν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. Αξίζει 

ότι µόνο το 2% των ανδρών πιστεύει ότι η ενηµερώσεις είν

το είναι ότι και σε αυτή την ερώτηση το 2% την γυναικών δεν 

έδωσε καµία απάντηση. Από το γράφηµα 9, διαπιστώνεται ότι οι φοιτητές 

υπερτερούν στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή», ενώ οι φοιτήτριες υπερτερούν στις 

απαντήσεις «πολύ κακή» και «κακή» και µε αυτό τον τρόπο δείχνουν τη δυσαρέσκειά

τους. Τέλος, πρέπει να σηµειωθεί ότι οι γυναίκες δεν έχουν επιλέξει καθόλου την 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;
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9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

 ∆εν απάντησαν 

0 

2 

 

Από τον πίνακα 9, φαίνεται ότι οι φοιτητές µε ποσοστό 38% πιστεύουν ότι υπάρχει 

εν µέρει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε το 

34% των φοιτητριών οι οποίες θεωρούν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση. Αξίζει 

ότι µόνο το 2% των ανδρών πιστεύει ότι η ενηµερώσεις είναι απολύτως 

το είναι ότι και σε αυτή την ερώτηση το 2% την γυναικών δεν 

έδωσε καµία απάντηση. Από το γράφηµα 9, διαπιστώνεται ότι οι φοιτητές 

ι «καλή», ενώ οι φοιτήτριες υπερτερούν στις 

απαντήσεις «πολύ κακή» και «κακή» και µε αυτό τον τρόπο δείχνουν τη δυσαρέσκειά 

τους. Τέλος, πρέπει να σηµειωθεί ότι οι γυναίκες δεν έχουν επιλέξει καθόλου την 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση 

για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;



 

Πίνακας 10 

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

  

 

Ιστοσελίδα 

του 

Α.Τ.Ε.Ι. 

ΑΝ∆ΡΑΣ 25 

ΓΥΝΑΙΚΑ 27 

 

Γράφηµα 10 

Από τον πίνακα 10, διακρίνεται ότι οι φοιτητές προκειµένου να ενηµερωθούν για 

τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. χρησιµοποίησαν 25 φορές την ιστοσε

30 φορές το Facebook, 24 φορές την επιλογή τηλεφωνικώς και µόλις 9 φορές από 

κοµµατικές παρατάξεις. Αντίθετα

χρησιµοποίησαν 27 φορές την ιστοσε

φορές την επιλογή τηλεφωνικώς και µόλις 7 φορές από κοµµατικές παρατάξεις. Από 

το γράφηµα 10, παρατηρείται ότι οι γυναίκες προτιµούν την ισ

διαφορά από τους άνδρες και την τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές. Σε 

αντίθεση µε τους άνδρες, οι οποίοι φαίνεται να προτιµούν το 
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Ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι.

Facebook

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ΕΡΩΤΗΣΗ 10 

Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;

Ιστοσελίδα 

 

 

Facebook 

 

Τηλεφωνικώς 

από 

συµφοιτητές 

 

Κοµµατικές 

παρατάξεις

30 24 9 

24 31 7 

διακρίνεται ότι οι φοιτητές προκειµένου να ενηµερωθούν για 

τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. χρησιµοποίησαν 25 φορές την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι., 

acebook, 24 φορές την επιλογή τηλεφωνικώς και µόλις 9 φορές από 

κοµµατικές παρατάξεις. Αντίθετα, οι φοιτήτριες για την ενηµέρωσή τους

χρησιµοποίησαν 27 φορές την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι., 24 φορές το 

φορές την επιλογή τηλεφωνικώς και µόλις 7 φορές από κοµµατικές παρατάξεις. Από 

το γράφηµα 10, παρατηρείται ότι οι γυναίκες προτιµούν την ιστοσελίδα µε µικρή 

διαφορά από τους άνδρες και την τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές. Σε 

οι οποίοι φαίνεται να προτιµούν το Facebook.

  

Facebook Τηλεφωνικώς 

από συμφοιτητές

Κομματικές 

παρατάξεις

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.;
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Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

Κοµµατικές 

παρατάξεις 

 Άλλο  
∆εν 

απάντησαν 

0 0 

0 2 

 

διακρίνεται ότι οι φοιτητές προκειµένου να ενηµερωθούν για 

λίδα του Α.Τ.Ε.Ι., 

acebook, 24 φορές την επιλογή τηλεφωνικώς και µόλις 9 φορές από 

για την ενηµέρωσή τους. 

λίδα του Α.Τ.Ε.Ι., 24 φορές το Facebook, 31 

φορές την επιλογή τηλεφωνικώς και µόλις 7 φορές από κοµµατικές παρατάξεις. Από 

τοσελίδα µε µικρή 

διαφορά από τους άνδρες και την τηλεφωνική ενηµέρωση από συµφοιτητές. Σε 

acebook. 

Άλλο Δεν απάντησαν

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις 



 

Πίνακας 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των 

Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

  ΝΑΙ ΌΧΙ

ΑΝ∆ΡΑΣ 46 32

ΓΥΝΑΙΚΑ 42 48

 

Γράφηµα 11 

Από τον πίνακα 11, προκύπτει ότι το 46% των φοιτητών πιστεύει ότι οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. είναι σκόπιµες

δεν είναι σκόπιµες. Το αντίθετο συµβαίνει µε τις φοιτήτριες το 42% των οποίων 

πιστεύει ότι οι απεργιακές κινητοποι

είναι. Και στις δύο περιπτώσεις υπάρχει ένα ποσοστό φοιτητών και φοιτητριών 22% 

και 10% αντίστοιχα οι οποίοι δεν τάχθηκαν ούτε υπέρ ούτε κατά της σκοπιµότητας 

των απεργιακών κινητοποιήσεων των υπαλλήλων των Α

φαίνεται ότι οι γυναίκες τάσσονται κατά των απεργιακών κινητοποιήσεων

άνδρες τάσσονται υπέρ µε µικρή διαφορά από τις γυναίκες.
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ΝΑΙ

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής 

ΕΡΩΤΗΣΗ 11 

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των 

Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας;

ΌΧΙ ∆ΕΝ ΞΕΡΩ / ∆ΕΝ ΑΠΑΝΤΩ 

32 22 

48 10 

προκύπτει ότι το 46% των φοιτητών πιστεύει ότι οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. είναι σκόπιµες, ενώ το 32% θεωρεί ότι 

δεν είναι σκόπιµες. Το αντίθετο συµβαίνει µε τις φοιτήτριες το 42% των οποίων 

πιστεύει ότι οι απεργιακές κινητοποιήσεις είναι σκόπιµες, παρόλο που 

είναι. Και στις δύο περιπτώσεις υπάρχει ένα ποσοστό φοιτητών και φοιτητριών 22% 

και 10% αντίστοιχα οι οποίοι δεν τάχθηκαν ούτε υπέρ ούτε κατά της σκοπιµότητας 

των απεργιακών κινητοποιήσεων των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι.. Από το γράφηµα 11, 

φαίνεται ότι οι γυναίκες τάσσονται κατά των απεργιακών κινητοποιήσεων

άνδρες τάσσονται υπέρ µε µικρή διαφορά από τις γυναίκες. 

ΌΧΙ ΔΕΝ ΞΕΡΩ / ΔΕΝ 

ΑΠΑΝΤΩ

Δεν απάντησαν

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής 

λειτουργίας;
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11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των 

Α.Τ.Ε.Ι. µε σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

προκύπτει ότι το 46% των φοιτητών πιστεύει ότι οι απεργιακές 

ενώ το 32% θεωρεί ότι 

δεν είναι σκόπιµες. Το αντίθετο συµβαίνει µε τις φοιτήτριες το 42% των οποίων 

 το 48% ότι δεν 

είναι. Και στις δύο περιπτώσεις υπάρχει ένα ποσοστό φοιτητών και φοιτητριών 22% 

και 10% αντίστοιχα οι οποίοι δεν τάχθηκαν ούτε υπέρ ούτε κατά της σκοπιµότητας 

.Τ.Ε.Ι.. Από το γράφηµα 11, 

φαίνεται ότι οι γυναίκες τάσσονται κατά των απεργιακών κινητοποιήσεων, ενώ οι 

  

Δεν απάντησαν

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. µε 

σκοπό την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής 



 

Πίνακας 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 0 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 12 

Από το πίνακα 12, φαίνεται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι 

από τις αίθουσες και γενικότε

42% των φοιτητών είναι µετρίως ευχαριστηµένοι

ευχαριστηµένοι. Το αντίθετο συµβαίνει µε τις φοιτήτριες αφού το 36% αυτών είναι 

αρκετά ευχαριστηµένες ενώ το 32% είναι µετρίως ευχαριστηµένες.

12, παρατηρείται ότι οι άνδρες είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι γυναίκες είναι πιο 

ευχαριστηµένες από τους άνδρες µε µικρή διαφορά. Αξίζει να σηµειωθεί ότι και τα 

δύο φύλα παρουσιάζουν οµοφωνία στην επιλογή «πολύ καλή».
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πολύ κακή

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

ΕΡΩΤΗΣΗ 12 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

6 42 34 18 

12 32 36 18 

Από το πίνακα 12, φαίνεται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι 

από τις αίθουσες και γενικότερα από τον χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. Πιο συγκεκριµένα το 

42% των φοιτητών είναι µετρίως ευχαριστηµένοι, ενώ το 34% είναι αρκετά 

ευχαριστηµένοι. Το αντίθετο συµβαίνει µε τις φοιτήτριες αφού το 36% αυτών είναι 

αρκετά ευχαριστηµένες ενώ το 32% είναι µετρίως ευχαριστηµένες. Από το γράφηµα 

12, παρατηρείται ότι οι άνδρες είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι γυναίκες είναι πιο 

ευχαριστηµένες από τους άνδρες µε µικρή διαφορά. Αξίζει να σηµειωθεί ότι και τα 

φύλα παρουσιάζουν οµοφωνία στην επιλογή «πολύ καλή». 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι.;
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12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 

 ∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

Από το πίνακα 12, φαίνεται ότι η πλειοψηφία των φοιτητών είναι ευχαριστηµένοι 

ιο συγκεκριµένα το 

ενώ το 34% είναι αρκετά 

ευχαριστηµένοι. Το αντίθετο συµβαίνει µε τις φοιτήτριες αφού το 36% αυτών είναι 

Από το γράφηµα 

12, παρατηρείται ότι οι άνδρες είναι µετρίως ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα από το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ οι γυναίκες είναι πιο 

ευχαριστηµένες από τους άνδρες µε µικρή διαφορά. Αξίζει να σηµειωθεί ότι και τα 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του 



 

Πίνακας 13 

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 0 

ΓΥΝΑΙΚΑ 2 

 

Γράφηµα 13 

Στον πίνακα 13, παρατηρείται

«µέτρια» και «καλή» µε το ίδιο ποσοστό της τάξης του 36% στην ερώτηση αν είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Το 50% των φοιτητριών δείχνει 

αρκετά ικανοποιηµένο, ενώ µόνο το 2% έδειξε έντο

13, συµπεραίνεται ότι οι γυναίκες είναι πιο ευχαριστηµένες σε σχέση µε τους άντρες. 

Επίσης, το ίδιο έστω και µικρό ποσοστό (8%) επέλεξαν την απάντηση «κακή». 

Τέλος, σχεδόν το ίδιο ποσοστό (20% & 18% αντίστοιχα) έδειξε πόσο πο

ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης.
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πολύ κακή

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της 

ΕΡΩΤΗΣΗ 13 

Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

8 36 36 20 

8 22 50 18 

Στον πίνακα 13, παρατηρείται διχογνωµία των φοιτητών ανάµεσα στις απαντήσεις 

«µέτρια» και «καλή» µε το ίδιο ποσοστό της τάξης του 36% στην ερώτηση αν είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Το 50% των φοιτητριών δείχνει 

αρκετά ικανοποιηµένο, ενώ µόνο το 2% έδειξε έντονη δυσαρέσκεια. Από το γράφηµα 

ότι οι γυναίκες είναι πιο ευχαριστηµένες σε σχέση µε τους άντρες. 

Επίσης, το ίδιο έστω και µικρό ποσοστό (8%) επέλεξαν την απάντηση «κακή». 

Τέλος, σχεδόν το ίδιο ποσοστό (20% & 18% αντίστοιχα) έδειξε πόσο πο

ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. 

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της 

βιβλιοθήκης;
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 ∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

διχογνωµία των φοιτητών ανάµεσα στις απαντήσεις 

«µέτρια» και «καλή» µε το ίδιο ποσοστό της τάξης του 36% στην ερώτηση αν είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Το 50% των φοιτητριών δείχνει 

νη δυσαρέσκεια. Από το γράφηµα 

ότι οι γυναίκες είναι πιο ευχαριστηµένες σε σχέση µε τους άντρες. 

Επίσης, το ίδιο έστω και µικρό ποσοστό (8%) επέλεξαν την απάντηση «κακή». 

Τέλος, σχεδόν το ίδιο ποσοστό (20% & 18% αντίστοιχα) έδειξε πόσο πολύ είναι 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

13.  Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της 



 

Πίνακας 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

  πολύ κακή

ΑΝ∆ΡΑΣ 0 

ΓΥΝΑΙΚΑ 6 

 

Γράφηµα 14 

Από τον πίνακα 14, εξάγ

ευχαριστηµένα από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet µε ποσοστό 32%. Ωστόσο, το 

κυρίαρχο ποσοστό τους επέλεξε την απάντηση «καλή» (36% και 40% αντίστοι

Στο γράφηµα 14, διακρίνεται

άντρες δεν επέλεξαν καθόλου την απάντηση «πολύ κακή». Επίσης, φαίνεται 

ξεκάθαρα η οµοφωνία όλων των φοιτητών και φοιτητριών στην απάντηση «µέτρια».
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πολύ κακή

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της 

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet;

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

10 32 36 22 

4 32 40 18 

Από τον πίνακα 14, εξάγεται το συµπέρασµα ότι και τα δύο φύλα είναι µετρίως 

ευχαριστηµένα από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet µε ποσοστό 32%. Ωστόσο, το 

κυρίαρχο ποσοστό τους επέλεξε την απάντηση «καλή» (36% και 40% αντίστοι

α 14, διακρίνεται ότι πιο δυσαρεστηµένες είναι οι γυναίκες, αφού οι 

άντρες δεν επέλεξαν καθόλου την απάντηση «πολύ κακή». Επίσης, φαίνεται 

ξεκάθαρα η οµοφωνία όλων των φοιτητών και φοιτητριών στην απάντηση «µέτρια».

  

κακή μέτρια καλή πολύ καλή

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της 

αίθουσας του Internet;
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14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

 ∆εν απάντησαν 

0 

0 

 

το συµπέρασµα ότι και τα δύο φύλα είναι µετρίως 

ευχαριστηµένα από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet µε ποσοστό 32%. Ωστόσο, το 

κυρίαρχο ποσοστό τους επέλεξε την απάντηση «καλή» (36% και 40% αντίστοιχα). 

ότι πιο δυσαρεστηµένες είναι οι γυναίκες, αφού οι 

άντρες δεν επέλεξαν καθόλου την απάντηση «πολύ κακή». Επίσης, φαίνεται 

ξεκάθαρα η οµοφωνία όλων των φοιτητών και φοιτητριών στην απάντηση «µέτρια». 

πολύ καλή Δεν απάντησαν

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 15 

 

Σε έρευνα που πραγµατοποιήθηκε σε 100 φοιτητές, ένα αντιπροσωπευτικό δείγµα 

του συνόλου της φοιτητικής κοινότητας του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας του Τµήµατος 

∆ιοίκησης, στην ανοικτή και τελευταία ερώτηση του ερωτηµατολογίου: «Τι θα 

θέλατε να προσφέρει επιπλέον το Α.Τ.Ε.Ι. ή τι θα αλλάζατε;» απάντησε το 5% του 

δείγµατος, για την ακρίβεια 5 από τους 100 φοιτητές/τριες. Οι απαντήσεις τους 

συγκεντρωτικά ήταν οι εξής:  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

� Καλύτερα προγράµµατα εξεταστικής. 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

� Πιο πολλούς καθηγητές. 

� Καλύτερη γραµµατεία. 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

� Θα πρέπει να υπάρχουν περισσότερες πρίζες για να είναι δυνατή η χρήση 

laptop παντού. 

� Να ενισχυθεί το σήµα του ασύρµατου δικτύου internet (wifi).  

� Πολύ σηµαντική η αύξηση του πλήθους των υπολογιστών στην βιβλιοθήκη 

και η κατάλληλη εξόπλιση του µε απαραίτητες συσκευές εισόδου και εξόδου 

δεδοµένων (ποντίκια, εκτυπωτές). 

� Καλύτερη οργάνωση στον χώρο των Η/Υ στην βιβλιοθήκη. 

ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

� Μεγαλύτερη χρηµατοδότηση των Α.Τ.Ε.Ι.. 

� Φτηνότερα προϊόντα στα εστιατόρια. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4: ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

 

Έπειτα από την ανάλυση των αποτελεσµάτων του ερωτηµατολογίου µας, που 

κλήθηκαν να απαντήσουν φοιτητές από τα τµήµατα Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής και Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά καθώς και από το 

τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, σε αυτό το κεφάλαιο, θα γίνει σύγκριση των 

αποτελεσµάτων µεταξύ αυτών των δύο τµηµάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά και στο 

επόµενο υποκεφάλαιο θα ακολουθήσει η σύγκριση µεταξύ των τµηµάτων της 

Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά µε το τµήµα ∆ιοίκησης 

του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας. Η σύγκριση γίνεται για κάθε ερώτηση ξεχωριστά. 

 

4.1. Σύγκριση των αποτελεσµάτων του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής µε το τµήµα Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά 

 

Ξεκινώντας από την ερώτηση 1, οι φοιτητές του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής µε ποσοστό 38% του συνολικού δείγµατος είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων, καθώς και οι φοιτητές 

στο τµήµα Ηλεκτρονικής µε ποσοστό 48%. Όσον αφορά κάθε εξάµηνο ξεχωριστά, 

φαίνεται ότι στο πρώτο τµήµα
15

 το εξάµηνο 3 είναι δυσαρεστηµένο, ενώ στο δεύτερο 

τµήµα
16

 το ίδιο εξάµηνο είναι πολύ ικανοποιηµένο από τον τρόπο λειτουργίας των 

εργαστηρίων. 

Στην ερώτηση 2, η οποία αναφέρεται στον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές 

των εργαστηρίων, οι φοιτητές του πρώτου τµήµατος φάνηκαν να είναι 

δυσαρεστηµένοι µε ποσοστό 66% έναντι του 17% που έδειξαν ικανοποιηµένοι. Στο 

δεύτερο τµήµα, υπήρξε µικρή διαφορά µεταξύ των επιλογών «µέτρια» και «κακή» µε 

ποσοστό 32% και 33% αντίστοιχα, όπου και εδώ παρατηρείτε δυσαρέσκεια στο 

τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια, έναντι του 21% που δείχνει την 

ικανοποίησή του. Πιο συγκεκριµένα, στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής 

όλα τα εξάµηνα δείχνουν τη µη ικανοποίηση τους µε έντονο τρόπο, εκτός από το 

                                                           
15 Πρώτο τµήµα έχουµε ως δεδοµένο το τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. 
16 ∆εύτερο τµήµα θεωρούµε σε αυτό το υποκεφάλαιο το τµήµα Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. 
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εξάµηνο 1, ενώ αντίθετα, στο τµήµα Ηλεκτρονικής το εξάµηνο 5 και 7 δείχνουν την 

µη ικανοποίηση τους. 

Στην ερώτηση 3, όπου τίθεται το θέµα του προγράµµατος σπουδών που παρέχει 

το Α.Τ.Ε.Ι. και κατά πόσο πιστεύουν οι φοιτητές ότι µπορούν να ανταπεξέλθουν στην 

αγορά εργασίας, το πρώτο τµήµα µε ποσοστό 41% του συνολικού δείγµατος πιστεύει 

ότι µπορεί να ανταποκριθεί. Αντιθέτως, το δεύτερο τµήµα µε ποσοστό 53% πιστεύει 

ότι µπορεί να ανταποκριθεί µετρίως στην αγορά εργασίας µε το Πρόγραµµα Σπουδών 

του Α.Τ.Ε.Ι.. Αξίζει να σηµειωθεί ότι τα εξάµηνα 1, 3, 8 και λοιπά πτυχία του πρώτου 

τµήµατος δείχνουν την ικανοποίηση τους στο πρόγραµµα σπουδών κάτι στο οποίο 

δεν συµφωνούν όλα τα εξάµηνα του δεύτερου τµήµατος. 

Συνεχίζοντας στην ερώτηση 4, τόσο στο πρώτο τµήµα όσο και στο δεύτερο τµήµα 

οι απαντήσεις των φοιτητών έχουν τη µεγαλύτερη διασπορά σε σχέση µε τις άλλες 

ερωτήσεις. Αυτό έχει ως συνέπεια να µην µπορεί να γίνει σύγκριση ανά εξάµηνο. Στο 

τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής το 41%των φοιτητών θεωρεί τις 

αλυσίδες απαραίτητες έναντι του 33% που πιστεύει το αντίθετο. Αντίθετα, στο τµήµα 

Ηλεκτρονικής, το 50% των απαντούντων πιστεύει ότι δεν πρέπει να υπάρχουν 

αλυσίδες µεταξύ των µαθηµάτων, ενώ το 29% τις καθιστά αναγκαίες. Εδώ 

παρατηρείται διχογνωµία µεταξύ των δυο τµηµάτων πάνω σε αυτό το θέµα. 

Στην ερώτηση 5, οι φοιτητές του πρώτου τµήµατος µε ποσοστό 41% δηλώνουν 

ικανοποιηµένοι µε τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών έναντι του µικρού 

ποσοστού 11% που δεν είναι ικανοποιηµένοι µε τον τρόπο διδασκαλίας. Από την 

άλλη πλευρά, το µεγαλύτερο ποσοστό των απαντούντων (53%) στο δεύτερο τµήµα 

είναι µετρίως ικανοποιηµένο έναντι του 16% που δείχνει να είναι ικανοποιηµένο, ενώ 

το 29% φαίνεται δυσαρεστηµένο. Επίσης, στο πρώτο τµήµα, τα εξάµηνα 7 και 8 είναι 

ιδιαίτερα ικανοποιηµένα σε σχέση µε τα υπόλοιπα. Τέλος, παρατηρείται ότι όλα τα 

εξάµηνα του δεύτερου τµήµατος είναι µετρίως ικανοποιηµένα µε τον τρόπο 

διδασκαλίας των καθηγητών. 

Στην ερώτηση 6, οι φοιτητές του τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής 

φαίνεται να είναι µετρίως ικανοποιηµένοι όσον αφορά τον τρόπο λειτουργίας της 

γραµµατείας µε ποσοστό 50% του συνολικού δείγµατος. Αντίθετα, οι φοιτητές του 

τµήµατος Ηλεκτρονικής µε ποσοστό 32% πιστεύουν ότι ο τρόπος λειτουργίας της 

είναι καλός. Συγκεκριµένα για κάθε εξάµηνο ξεχωριστά, παρατηρείται ότι στο πρώτο 
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τµήµα όλα τα εξάµηνα πλην του 3 δείχνουν µια µέτρια ικανοποίηση, ενώ στο δεύτερο 

τµήµα το εξάµηνο 3 είναι µετρίως ικανοποιηµένο, ενώ οι φοιτητές των εξαµήνων 5 

και 7 είναι αρκετά ικανοποιηµένοι.  

Στην ερώτηση 7, η οποία αναφέρεται στην ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

υπηρεσίες που παρέχει, οι φοιτητές του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής έδειξαν να είναι αρκετά ικανοποιηµένοι µε την ηλεκτρονική 

γραµµατεία και τις υπηρεσίες της µε την συντριπτική πλειοψηφία του συνολικού 57% 

(42% «καλή», 15% «πολύ καλή») έναντι του 18%. Το ίδιο πιστεύουν και οι φοιτητές 

του τµήµατος Ηλεκτρονικής µε ποσοστό 44% έναντι του 15%. Παρατηρώντας τα 

εξάµηνα ξεχωριστά φαίνεται ότι στο πρώτο τµήµα, όλα τα εξάµηνα δείχνουν την 

ικανοποίηση τους σε αυτό το θέµα πλην των φοιτητών επί πτυχίο που είναι µετρίως 

ικανοποιηµένοι. Το ίδιο µοτίβο επαναλαµβάνεται και στο δεύτερο τµήµα όπου όλα τα 

εξάµηνα φαίνονται να είναι αρκετά ικανοποιηµένα πλην του εξαµήνου 3, που είναι 

µετρίως ικανοποιηµένο.  

Συνεχίζοντας στην ερώτηση 8, στο πρώτο τµήµα, οι απαντήσεις των φοιτητών 

συγκεντρώνονται µε ποσοστά 34% και 32% στις απαντήσεις «µέτρια» και «καλή» 

αντίστοιχα όσον αφορά την ικανοποίησή τους µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις 

πληροφορίες που παρέχει. Επίσης, παρατηρείται ότι, στο δεύτερο τµήµα, οι 

απαντήσεις των φοιτητών συγκεντρώθηκαν στην επιλογή «µέτρια» µε 34% και στην 

επιλογή «καλή» µε 29%. Συγκεκριµένα, στο πρώτο τµήµα, τα εξάµηνα 3, 7 και λοιπά 

είναι µετρίως ικανοποιηµένα, ενώ το εξάµηνο 5 είναι αρκετά ικανοποιηµένο. Τα 

εξάµηνα 3 και 5 του δεύτερου τµήµατος δείχνουν την µέτρια ικανοποίησης τους, ενώ 

τα εξάµηνα 7 και λοιπά πτυχία δείχνουν να είναι επαρκώς ικανοποιηµένα.  

Στην ερώτηση 9, όπου τίθεται το ερώτηµα στους φοιτητές εάν πιστεύουν ότι 

υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι, στο πρώτο τµήµα, το 

συνολικό 47% της δυσαρέσκειας των απαντούντων παρουσιάζει µεγάλη υπεροχή σε 

σχέση µε το 17% των. Παράλληλα, στο δεύτερο τµήµα, το 37% δείχνει 

δυσαρεστηµένο έναντι του 13%. Όσον αφορά όµως τα εξάµηνα του πρώτου 

τµήµατος φαίνεται ότι όλα εκτός από το 5και 8, εκφράζουν µια µέτρια ικανοποίηση, 

ενώ στο δεύτερο τµήµα παρατηρείται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 5, 7 και 8 

πιστεύουν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση των ανακοινώσεων, αντίθετα οι 

φοιτητές του εξαµήνου 3 πιστεύουν ότι οι ανακοινώσεις είναι µετρίως έγκαιρες. 
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Στην ακόλουθη ερώτηση 10, η οποία αναφέρεται στους τρόπους ενηµέρωσης για 

τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. το µεν τµήµα της Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής 

παρουσιάζει ιδιαίτερη προτίµηση στην ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και στο Facebook µε 

60 και 69 φορές αντίστοιχα. Το δε τµήµα Ηλεκτρονικής δείχνει ξεχωριστό 

ενδιαφέρον µόνο στο Facebook µε την συντριπτική πλειοψηφία των 72 φορών. Από 

τα εξάµηνα του πρώτου τµήµατος ξεχωριστά παρατηρείται ότι το εξάµηνο 1, 3 και τα 

λοιπά πτυχία δείχνουν την προτίµησή τους στην ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι., ενώ το 

εξάµηνο 5 και 7 στο Facebook. Αντίθετα, στο δεύτερο τµήµα, όλα τα εξάµηνα 

χρησιµοποιούν Facebook ως µέσω ενηµέρωσης των ανακοινώσεων. 

Στην ερώτηση 11, θίγεται το ευαίσθητο θέµα των απεργιακών κινητοποιήσεων 

των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. και αν αυτό έχει ως αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας του. Το πρώτο τµήµα µε ποσοστό 44% πιστεύει ότι δεν 

είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων, ενώ το 20% των 

φοιτητών εξέφρασε την πιθανότητα να είναι σκόπιµες αυτές κινητοποιήσεις. Σε 

αντίθεση µε το δεύτερο τµήµα, ένα ποσοστό 37% του οποίου θεωρεί σκόπιµες τις 

απεργιακές κινητοποιήσεις των υπαλλήλων του Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την 

παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας, έναντι του 22% των φοιτητών, το οποίο 

φαίνεται να έχει αντίθετη άποψη. Αξίζει να αναφερθεί, ότι ένα ποσοστό της τάξεως 

37% στο συγκεκριµένο τµήµα, δεν ξέρει ή δεν θέλει να πάρει θέση σε αυτό το 

ζήτηµα. Ειδικότερα, το εξάµηνο 7 του πρώτου τµήµατος είναι αυτό που υποστηρίζει 

περισσότερο το συγκεκριµένο θέµα. Ωστόσο, στο δεύτερο τµήµα, οι φοιτητές των 

εξαµήνων 3, 7 και 8 θεωρούν σκόπιµες τις απεργιακές κινητοποιήσεις των 

υπαλλήλων του ιδρύµατος, ενώ οι φοιτητές του εξαµήνου 5 και των λοιπών πτυχίων 

προτίµησαν να κρατήσουν ουδέτερη στάση επιλέγοντας την επιλογή δεν ξέρω/δεν 

απαντώ.  

Φτάνοντας στην ερώτηση 12, οι απόψεις των φοιτητών του τµήµατος Λογιστικής 

και Χρηµατοοικονοµικής εκφράζουν µία µετριότητα (39%) όσον αφορά τις αίθουσες 

διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. Υπάρχει ένα ποσοστό 27%, το 

οποίο δείχνει να είναι αρκετά ευχαριστηµένο, σε αντίθεση µε το 18% που µένει 

ανικανοποίητο. Στο τµήµα Ηλεκτρονικής, επίσης, το 40% των φοιτητών είναι 

µετρίως ικανοποιηµένο από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικά από το χώρο του 

Α.Τ.Ε.Ι., ενώ το 36% είναι αρκετά ικανοποιηµένο. Απεναντίας, το 15% των φοιτητών 

εκφράζει τη µη ικανοποίηση του. Πιο συγκεκριµένα, στο πρώτο τµήµα, µόνο το 
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εξάµηνο 5 δείχνει να είναι το πιο ευχαριστηµένο, ενώ όλα τα άλλα εξάµηνα 

αναδεικνύουν µια µέτρια ικανοποίηση σε σχέση µε το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι. και κυρίως 

το εξάµηνο 7, το οποίο παρουσιάζει το µεγαλύτερο ποσοστό. Στο δεύτερο τµήµα, οι 

φοιτητές του εξαµήνου 3 και των λοιπών πτυχίων είναι αρκετά ευχαριστηµένοι ενώ οι 

φοιτητές των εξαµήνων 5, 7και 8 είναι µετρίως ικανοποιηµένοι. 

Στην ερώτηση 13, οι φοιτητές καλούνται να απαντήσουν στο εάν είναι 

ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Ξεκινώντας µε το πρώτο τµήµα, 

το 66% του συνολικού δείγµατος είναι ευχαριστηµένο και µόνο το 10% δείχνει να 

είναι δυσαρεστηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Οµοίως, στο δεύτερο 

τµήµα, το 56%, είναι αρκετά ικανοποιηµένο από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης σε 

αντίθεση µε το 16% των φοιτητών που φαίνεται να µην είναι ευχαριστηµένο από τις 

υπηρεσίες της. Όσον αφορά τα εξάµηνα των τµηµάτων ξεχωριστά, στο τµήµα 

Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, το εξάµηνο 7 είναι το πιο ευχαριστηµένο από 

τις υπηρεσίες της. Επιπλέον, στο τµήµα Ηλεκτρονικής, οι φοιτητές των εξαµήνων 3, 

5 και 7 δείχνουν απόλυτα ευχαριστηµένοι. 

Στην ερώτηση 14,στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, οι απόψεις 

των φοιτητών διίστανται στις απαντήσεις «µέτρια» (30%) και «καλή» (32%). Ένα 

ποσοστό της τάξεως του 22% φαίνεται να είναι πολύ ευχαριστηµένο από τις 

υπηρεσίες της αίθουσας Internet. Σε αντίθεση µε το 15% που εκφράζει τη 

δυσαρέσκειά του. Στο τµήµα Ηλεκτρονικής, διαπιστώνεται ότι το 47% των φοιτητών 

είναι αρκετά ευχαριστηµένο ενώ, το 18% των φοιτητών δηλώνει ανικανοποίητο από 

τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet. Επιπλέον, το 29% των φοιτητών δηλώνει 

µετρίως ευχαριστηµένο από τις υπηρεσίες της. Ειδικότερα, στο πρώτο τµήµα, µε 

κριτήριο το εξάµηνο σπουδών υπάρχει µεγάλη διασπορά στις απαντήσεις τους οπότε 

δεν διακρίνεται ποιο εξάµηνο είναι περισσότερο ή λιγότερο ικανοποιηµένο σε σχέση 

µε τα άλλα εξάµηνα σπουδών. Αυτό δεν συµβαίνει στο δεύτερο τµήµα, όπου εδώ 

διαφαίνεται ότι οι φοιτητές των εξαµήνων 5, 7 και των λοιπών πτυχίων φαίνεται ότι 

είναι ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας Internet. 

Τελειώνοντας µε την ερώτηση 15, στην οποία οι σπουδαστές µπορούσαν να 

εκφράσουν ελεύθερα την άποψή τους στο εάν επιθυµούν να προστεθεί κάτι στο 

Α.Τ.Ε.Ι. ή τι θα θέλανε να αλλάξει, υπήρχαν κάποιες κοινές προτάσεις µεταξύ των 

δυο τµηµάτων αλλά και διαφορετικές απαντήσεις που προξενούν ενδιαφέρον. Για να 
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είµαστε πιο συγκεκριµένοι, στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, από το 

συνολικό δείγµα των 100 φοιτητών/τριών στην συγκεκριµένη ερώτηση απάντησε 

περίπου το 50% του δείγµατος, για την ακρίβεια 49 φοιτητές ενώ στο τµήµα 

Ηλεκτρονικής, απάντησε µόλις το 17% του δείγµατος, δηλαδή 17 από τους 100 

φοιτητές/τριες. Άλλες διαφορές µεταξύ των τµηµάτων εντοπίζονται στα εξής 

ζητήµατα: 

Ξεκινώντας µε το πρώτο τµήµα, αρκετοί φοιτητές, 19 στο σύνολο των 

απαντούντων, εξέφρασαν την δυσαρέσκεια τους στο τρόπο µε τον οποίο γίνονται οι 

εγγραφές στα εργαστηριακά µαθήµατα και την αναγκαιότητα δηµιουργίας 

περισσότερων τµηµάτων. Επίσης, 13 άτοµα ζητούν καλύτερες εγκαταστάσεις και 

ειδικότερα στους χώρους διδασκαλίας (καθίσµατα, καθαριότητα, κλπ). Κάποιοι 

φοιτητές, συγκεκριµένα 10 στο σύνολο, επιθυµούν την έγκαιρη ανάρτηση των 

ανακοινώσεων των καθηγητών από την ηλεκτρονική γραµµατεία. Τέλος, άλλοι 

σπουδαστές θέλουν να παρέχει το τµήµα τους Wi-Fi και θεωρούν απαραίτητη την 

ηλεκτρονική παροχή σηµειώσεων και εκπαιδευτικού υλικού των διαλέξεων όλων των 

µαθηµάτων για καλύτερη κατανόηση των µαθηµάτων µέσα από την ιστοσελίδα του 

Α.Τ.Ε.Ι.. 

Στο δεύτερο τµήµα φαίνεται να µην απασχολούν τους φοιτητές παρόµοια 

ζητήµατα µε αυτά του τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής που 

αναφερθήκαµε παραπάνω, ωστόσο και στην δική τους περίπτωση υπάρχουν κάποια 

θέµατα προς επίλυση. Συγκεκριµένα, θεωρούν ότι πρέπει να υπάρχουν πρακτικά 

µαθήµατα που είναι ουσιαστικά για τη φοίτηση τους. Επιπρόσθετα, επιζητούν 

µεγαλύτερη προσωπική επαφή µε τον ηλεκτρονικό εξοπλισµό. Ακόµα, οι οµάδες 

εργασιών που αποτελούνται από 8 ή 9 άτοµα θα πρέπει να είναι 2 ή 3 ατόµων. Τέλος, 

θεωρούν απαραίτητες τις εκπαιδευτικές εκδροµές για την καλύτερη κατανόηση 

κάποιου µαθήµατος και γενικότερα περισσότερες ουσιώδεις γνώσεις πάνω στο πεδίο 

σπουδών τους.  

Σε αυτό το σηµείο, πρέπει να σηµειωθεί, ότι υπάρχουν και κάποια κοινά ζητήµατα 

που απασχολούν και τα δυο τµήµατα. Όπως, και στα δυο τµήµατα, υπάρχουν άτοµα 

που είναι απόλυτα ευχαριστηµένοι από όλες τις υπηρεσίες που προσφέρει το Α.Τ.Ε.Ι.. 

Κάποιοι άλλοι φοιτητές πιστεύουν ότι πρέπει να βελτιωθούν πολλές και σε κάποιες 

περιπτώσεις, όλες οι υπηρεσίες που παρέχει το ίδρυµα. Επίσης, οι σπουδαστές και 
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των δυο τµηµάτων χρειάζονται περισσότερο εξοπλισµό, όπως περισσότερους 

ηλεκτρονικούς υπολογιστές τόσο στα εργαστήρια όσο και στα αναγνωστήρια. Άλλο 

ένα κοινό θέµα αποτελεί η αναγκαιότητα ύπαρξης περισσότερων ωρών στα εξάµηνα, 

διότι όπως υποστηρίζουν, όσο πιο µεγάλο εξάµηνο τόσες λιγότερες ώρες υπάρχουν 

για τη δήλωση των µαθηµάτων. Τελευταίο αλλά όχι λιγότερο σηµαντικό, οι φοιτητές 

επιδιώκουν να υπάρχει µια καλύτερη οργάνωση όσον αφορά τις υπηρεσίες που 

προσφέρει το διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό και στα δυο τµήµατα του 

Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. 
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4.2. Σύγκριση των αποτελεσµάτων του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά µε το τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. 

Αθήνας 

 

Ξεκινώντας από την ερώτηση 1, η οποία αναφέρεται στον τρόπο λειτουργίας των 

εργαστηρίων, οι φοιτητές του τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του 

Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά δηλώνουν µετρίως ικανοποιηµένοι µε ποσοστό 38% του συνόλου. 

Από την άλλη πλευρά, οι φοιτητές του τµήµατος ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας 

φαίνονται αρκετά ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων µε 

ποσοστό 50%. Όσον αφορά τα εξάµηνα, οι φοιτητές του εξαµήνου 3 του πρώτου 

τµήµατος
17

, δηλώνουν πιο δυσαρεστηµένοι από τα υπόλοιπα εξάµηνα ενώ αυτό που 

παρατηρείται στο δεύτερο τµήµα
18

 είναι ότι το εξάµηνο 6 δηλώνει την µεγαλύτερη 

ευχαρίστηση του. 

Συνεχίζοντας, στην ερώτηση 2, το 66% των φοιτητών του πρώτου τµήµατος δεν 

συµφωνούν µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια έναντι του 

ποσοστού 17% όπου φαίνεται ικανοποιηµένο. Στο δεύτερο τµήµα, το 34% των 

φοιτητών δείχνει την µέτρια ικανοποίηση του στο συγκεκριµένο θέµα έναντι του 28% 

που φαίνεται ανικανοποίητο. Πιο αναλυτικά, το εξάµηνο 1 του τµήµατος Λογιστικής 

και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά δείχνει ευχαριστηµένο σε σχέση µε τα 

υπόλοιπα εξάµηνα που δηλώνουν την δυσαρέσκεια τους, ενώ το εξάµηνο 6 του 

τµήµατος ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας αξιολογεί τον τρόπο παγίωσης των 

εγγραφών στα εργαστήρια µέτριο προς καλό. 

Στην ερώτηση 3, τίθεται το ερώτηµα στους φοιτητές κατά πόσο πιστεύουν ότι µε 

το πρόγραµµα σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι., στο οποίο φοιτούν, µπορούν να 

ανταπεξέλθουν στην αγορά εργασίας. Έτσι, το 41% των απαντούντων του τµήµατος 

Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά δηλώνει ότι µπορεί να 

ανταπεξέλθει στην αγορά εργασίας, ενώ το 34% και 32% των φοιτητών του τµήµατος 

∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας συγκεντρώνεται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή». 

Συγκεκριµένα, τόσο τα εξάµηνα 1, 3, 8 και λοιπά πτυχία του πρώτου τµήµατος όσο 

και τα εξάµηνα 4 και 8 του δευτέρου τµήµατος εκτιµούν ότι το πρόγραµµα σπουδών 

µπορεί να ανταποκριθεί στην αγορά εργασίας. 

                                                           
17 Πρώτο τµήµα έχουµε ως δεδοµένο το τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. 
18 ∆εύτερο τµήµα έχουµε ως δεδοµένο το τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας σε αυτό το υποκεφάλαιο. 
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Συνεχίζοντας, στην ερώτηση 4, οι απαντήσεις των σπουδαστών του πρώτου 

τµήµατος παρουσιάζουν µεγάλη διασπορά και για αυτό το λόγο καθιστά δύσκολη την 

σύγκριση των αποτελεσµάτων ανά εξάµηνο µε το δεύτερο τµήµα. Παρόλα αυτά, στο 

τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά, µε το συνολικό 

ποσοστό 41% από τις απαντήσεις «καλή» και «πολύ καλή» οι φοιτητές πιστεύουν ότι 

είναι απαραίτητες οι αλυσίδες έναντι του συνολικού ποσοστού 33% όπου φαίνεται να 

διαφωνούν. Αντίστοιχα, στο τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, το 48% των 

φοιτητών εκτιµά ότι οι αλυσίδες των µαθηµάτων είναι απαραίτητες, σε αντίθεση µε 

το 35% των φοιτητών. Άρα, παρατηρείται µια συµφωνία απόψεων πάνω σε αυτό το 

θέµα. Ειδικότερα, οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 του δεύτερου τµήµατος δεν 

θεωρούν απαραίτητες τις αλυσίδες, σε αντίθεση µε τους φοιτητές των εξαµήνων 4 και 

6 που τις θεωρούν απαραίτητες. 

Στην ερώτηση 5, οι φοιτητές καλούνται να εκφέρουν την γνώµη τους για τον 

τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. Αυτό που προκύπτει παρατηρώντας τα 

αποτελέσµατα είναι ότι στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά, οι φοιτητές µε ποσοστό της τάξεως 41% δείχνουν να είναι ευχαριστηµένοι 

έναντι 11% που φαίνονται πιο δυσαρεστηµένοι µε τον τρόπο διδασκαλίας. 

Παράλληλα, στο τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, οι φοιτητές µε ποσοστό 50% 

συµφωνούν µε τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών τους έναντι του 18% των 

δυσαρεστηµένων φοιτητών. Αναλυτικότερα, στο πρώτο τµήµα τα εξάµηνα 7 και 8 

παρουσιάζονται ιδιαίτερα ικανοποιηµένα µε τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών 

σε σχέση µε τα υπόλοιπα, ενώ στο δεύτερο τµήµα οι φοιτητές των εξαµήνων 4, 6 και 

8 έχουν την ίδια άποψη σε αντίθεση µε τους φοιτητές του εξαµήνου 2. 

Στην ερώτηση 6, το 50% των απαντούντων του πρώτου τµήµατος παρουσιάζεται 

µετρίως ευχαριστηµένο µε τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας, όπου µε αυτή την 

άποψη φαίνεται να συµφωνεί και το δεύτερο τµήµα µε ποσοστό 39%. Αξίζει να 

σηµειωθεί ότι τόσο οι φοιτητές των τµηµάτων Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής 

του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά, όσο και του τµήµατος ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, 

δείχνουν ικανοποιηµένοι µε τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας µε ποσοστά 24% 

και 32% αντίστοιχα. Συνεπώς, το δεύτερο τµήµα εδώ υπερτερεί. Όσον αφορά το 

κριτήριο των εξαµήνων, αυτό που προκύπτει από την έρευνα είναι ότι όλα τα 

εξάµηνα του πρώτου τµήµατος πλην του 3 δείχνουν την µέτρια ικανοποίηση τους 

όπως, επίσης, τα εξάµηνα 2, 4 και 8 του δευτέρου τµήµατος. 
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Ακολουθεί η ερώτηση 7, όπου οι φοιτητές του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά µε συγκεντρωτικό ποσοστό 57% (42% 

και 15% στις επιλογές «καλή» και «πολύ καλή» αντίστοιχα) παρουσιάζονται πολύ 

ευχαριστηµένοι από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει σε 

αντίθεση µε το 18% που δεν συµµερίζεται την ίδια γνώµη. Επίσης, οι φοιτητές του 

τµήµατος ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας µε συνολικό ποσοστό 38% δείχνουν και 

εκείνοι από την πλευρά τους την ικανοποίηση τους στο συγκεκριµένο θέµα έναντι 

του 27%. Συγκεκριµένα, στο πρώτο τµήµα αυτό που προκύπτει είναι ότι όλα τα 

εξάµηνα πλην τους φοιτητές επί πτυχίο δείχνουν την µέτρια ικανοποίησή τους, ενώ 

στο δεύτερο τµήµα οι φοιτητές των εξαµήνων 4 και 8 φαίνεται να είναι περισσότερο 

ευχαριστηµένοι.  

Στην ερώτηση 8, γίνεται λόγος για την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες 

που παρέχει. Το ποσοστό των ικανοποιηµένων φοιτητών του πρώτου τµήµατος (45%) 

είναι περίπου διπλάσιο σε σχέση µε τους µη ικανοποιηµένους (21%). Αντιθέτως, οι 

φοιτητές του δευτέρου τµήµατος µε ποσοστό 46% δείχνουν µε έντονο τρόπο την 

δυσαρέσκεια του από την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις πληροφορίες που παρέχει. 

Μόνο το 25% των φοιτητών του ίδιου τµήµατος φαίνεται να είναι ικανοποιηµένο. 

Άρα, εδώ συµπεραίνεται ότι οι πλειοψηφία των ποσοστών των δύο τµηµάτων δεν 

παρουσιάζουν την ίδια άποψη. Εξετάζοντας κάθε εξάµηνο ξεχωριστά προκύπτει ότι, 

τα εξάµηνα 3, 7 και λοιπά πτυχία του τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής 

του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά φαίνονται µετρίως ικανοποιηµένα, ενώ µόνο το εξάµηνο 5 

δηλώνει αρκετά ικανοποιηµένο. Παράλληλα, οι φοιτητές των εξαµήνων 2 και 8 του 

τµήµατος ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας φαίνονται ικανοποιηµένοι από την 

ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι., αλλά των εξαµήνων 4 και 6 δηλώνουν πιο έντονα από όλα 

τα εξάµηνα την δυσαρέσκειά τους.   

Στην ερώτηση 9, το 47% των απαντούντων του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά πιστεύουν ότι δεν υπάρχει έγκαιρη 

ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. έναντι του 17% που έχουν διαφορετική 

άποψη. Αυτή η έντονη δυσαρέσκεια των φοιτητών παρατηρείται και στο τµήµα 

∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας µε ποσοστό 46% σε αντίθεση µε το 22% όπου 

πιστεύει ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. Πιο 

συγκεκριµένα, οι φοιτητές του πρώτου τµήµατος όλων των εξαµήνων εκτός του 8 

εκτιµούν ότι δεν υπάρχει πάντα έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 
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Α.Τ.Ε.Ι., σε αντίθεση µε τους φοιτητές του άλλου τµήµατος των εξαµήνων 4 και 6 

που δείχνουν τη δυσαρέσκειά τους για αυτό το ζήτηµα. 

Από την ερώτηση 10, προκύπτει ότι οι φοιτητές και των δύο τµηµάτων προτιµούν 

µε µεγάλη πλειοψηφία να ενηµερώνονται από το Facebook. Ακολουθεί η ιστοσελίδα 

για το πρώτο τµήµα και η τηλεφωνική ενηµέρωση για το δεύτερο. Έπεται η 

τηλεφωνική ενηµέρωση για τους µεν και για τους δε η ιστοσελίδα. Ως προς τα 

εξάµηνα, το 1 προτιµά ξεκάθαρα την ιστοσελίδα και το 5 το Facebook. Tο 3, 8 και το 

επί πτυχίο δείχνουν διχασµένοι ανάµεσα στο Facebook και την ιστοσελίδα, ενώ το 7 

ανάµεσα στο Facebook και στην τηλεφωνική ενηµέρωση. Για το δεύτερο τµήµα, οι 

απόψεις τους διίστανται µεταξύ των τριών πιο δηµοφιλέστερων απαντήσεων χωρίς να 

µπορούµε να εξάγουµε κάποιο συµπέρασµα. 

Στην ερώτηση 11, στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά οι φοιτητές µε συνολικό ποσοστό 44% φαίνεται να τάσσονται κατά στο θέµα 

των καταλήψεων των υπαλλήλων των Α.Τ.Ε.Ι. και παράλληλα έρχονται σε 

αντιπαράθεση µε το τµήµα της ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας µε το ίδιο ποσοστό. 

Το 40% των φοιτητών του δεύτερου τµήµατος υποστηρίζει ότι και οι φοιτητές του 

πρώτου, σε αντίθεση µε το 20% των φοιτητών του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά που διαφωνεί µε 

αυτή την άποψη. Αναλυτικότερα, οι µεν φοιτητές των εξαµήνων 3 και 7 δεν θεωρούν 

ότι οι καταλήψεις είναι σκόπιµες, όπως και οι δε φοιτητές του εξαµήνου 4. Ωστόσο, 

τα εξάµηνα 2 και 8 πιστεύουν ότι είναι σκόπιµες. 

Ακολουθεί η ερώτηση 12, από την οποία εξάγονται τα εξής συµπεράσµατα: οι 

φοιτητές και των δύο τµηµάτων είναι από µετρίως έως πολύ ευχαριστηµένοι από τις 

αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο των Α.Τ.Ε.Ι. µε ποσοστά 39% και 27% 

για το πρώτο τµήµα και 37% και 35% για το δεύτερο. Το τριπλάσιο ποσοστό των µεν 

φοιτητών έδειξε τη δυσαρέσκεια του σε σχέση µε τους δεν φοιτητές. Το αντίστροφο 

συµβαίνει µε την απάντηση «πολύ καλή». Τα εξάµηνα 1, 3 και 7 του πρώτου 

τµήµατος δείχνουν µετρίως ευχαριστηµένα, όπως και το 4 του άλλου τµήµατος. Τα 

εξάµηνα 2 και 8 του δεύτερου τµήµατος είναι πιο ευχαριστηµένα. 

Από την ερώτηση 13, οι φοιτητές είναι ευχαριστηµένοι σε γενικές γραµµές από 

τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Πιο ευχαριστηµένοι είναι, όµως, οι φοιτητές του 

τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής µε το ίδιο ποσοστό 33% στις δύο 

απαντήσεις «καλή» και «πολύ καλή», ενώ στο άλλο τµήµα µε ποσοστό 43% και 19% 
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αντίστοιχα. Εξαιρετικά ευχαριστηµένοι είναι οι φοιτητές των εξαµήνων 5, 7 και 8, 

ενώ στο τµήµα ∆ιοίκησης αρκετά ικανοποιηµένα είναι τα εξάµηνα 2, 4 και 6. 

Στην ερώτηση 14, οι φοιτητές και των δύο τµηµάτων µε παρόµοια ποσοστά 

επέλεξαν τις απαντήσεις «µέτρια» (30% & 32% αντίστοιχα), «καλή» (32% & 38% 

αντίστοιχα) και «πολύ καλή» (22% & 20% αντίστοιχα). Συνολικά µε ένα µικρό 

προβάδισµα της τάξεως του 6% πιο ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες του Internet 

φαίνεται να είναι οι φοιτητές του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας. Όσον αφορά τα εξάµηνα, στο µεν 

τµήµα, το 1 και 3 είναι µετρίως ευχαριστηµένα, ενώ το 5 και 7 απολύτως. Στο δε 

τµήµα, µε µια πραγµατικά µικρή διαφορά τα εξάµηνα 4, 6 και 8 δείχνουν να είναι 

αρκετά ευχαριστηµένα. 

Ολοκληρώνοντας µε την ερώτηση 15, στην οποία οι σπουδαστές µπορούσαν να 

παρουσιάσουν τις δικές τους προτάσεις και τα δικά τους προβλήµατα που 

αντιµετωπίζουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους στα δυο Α.Τ.Ε.Ι., παρατηρήθηκε 

ότι υπήρχαν κοινά προβλήµατα και προτάσεις, αλλά και διαφορετικές. Αξίζει να 

σηµειωθεί ότι επειδή είµαστε φοιτήτριες του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής, οι συµφοιτητές µας έδειξαν µεγαλύτερη εµπιστοσύνη στο να 

εκφράσουν τη γνώµη τους µέσα από την έρευνά µας (49% των συµµετεχόντων), σε 

αντίθεση µε τους φοιτητές του τµήµατος ∆ιοίκησης, το ποσοστό των οποίων 

ανέρχεται µόλις στο 5%. 

Η σύγκριση ξεκινά σε αυτή την ερώτηση µε τα κοινά σηµεία. Οι φοιτητές και των 

δύο τµηµάτων αναφέρουν την ανάγκη ύπαρξης περισσοτέρων καθηγητών. Κάτι που 

επιβεβαιώνει ότι η µείωση του προσωπικού προκαλεί τη δυσαρέσκεια όλων των 

φοιτητών, ώστε να διεξαχθούν σωστά τα µαθήµατα. Επίσης, οι φοιτητές του Α.Τ.Ε.Ι. 

Αθήνας ζητούν καλύτερο σήµα για το ασύρµατο δίκτυο του Internet, ενώ οι φοιτητές 

του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά δεν έχουν καν, ενώ θα ήθελαν. Επιπλέον, συµφωνούν στο ότι 

είναι πολύ σηµαντική η αύξηση των υπολογιστών στη βιβλιοθήκη, µε τη διαφορά ότι 

οι φοιτητές της Αθήνας αναφέρθηκαν πιο αναλυτικά στην εξόπλιση των υπολογιστών 

(πχ, ποντίκια, εκτυπωτές, κ.α.). Τέλος, η βελτίωση της γραµµατείας είναι κάτι που 

απασχολεί τους φοιτητές και των δύο τµηµάτων, αν και οι συµφοιτητές µας 

αναφέρθηκαν πιο συγκεκριµένα στον τρόπο λειτουργίας της, στην εξυπηρέτηση των 

φοιτητών και στην ανάρτηση των ανακοινώσεων από την ηλεκτρονική γραµµατεία. 
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Αξίζει να σηµειωθεί ότι στο τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας αναφέρθηκαν 

προτάσεις, όπως καλύτερη οργάνωση στο χώρο των υπολογιστών της Βιβλιοθήκης 

κάτι που δεν έχει απασχολήσει τους φοιτητές της Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής. Η αύξηση των πριζών για την ελεύθερη χρήση φορητών 

υπολογιστών είναι κάτι που επιθυµούν οι φοιτητές του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, ενώ οι 

φοιτητές του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά ζητούν καλύτερες εγκαταστάσεις και ειδικότερα στους 

χώρους διδασκαλίας (καθίσµατα, καθαριότητα, κλπ). Επίσης, κάποιοι θα ήθελαν 

καλύτερα προγράµµατα στις εξεταστικές περιόδους, ενώ µερικοί φοιτητές του 

Πειραιά θα ήθελαν καλύτερα προγράµµατα µαθηµάτων και γενικότερα σπουδών. 

Επιπλέον, ζητούν φθηνότερα προϊόντα στα εστιατόρια, ενώ οι συµφοιτητές µας την 

βελτίωση τους. Γενικότερα, εξέφρασαν κάποιοι φοιτητές την ανάγκη µεγαλύτερης 

χρηµατοδότης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας. 

Προβλήµατα όπως οι εγγραφές των εργαστηριακών µαθηµάτων και η δηµιουργία 

περισσότερων τµηµάτων είναι ένα θέµα που απασχολεί αποκλειστικά και µόνο τους 

φοιτητές του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Επιπλέον, ορισµένοι φοιτητές ζήτησαν να έχουν 

δυνατότητα περισσοτέρων µαθηµάτων σε αντικατάσταση της πτυχιακής τους 

εργασίας, όπως συµβαίνει και στα πανεπιστήµια. Επίσης, κάποιοι φοιτητές επιθυµούν 

την έγκαιρη ανάρτηση των ανακοινώσεων των καθηγητών από την ηλεκτρονική 

γραµµατεία. Τέλος, άλλοι σπουδαστές θεωρούν απαραίτητη την ηλεκτρονική παροχή 

σηµειώσεων και εκπαιδευτικού υλικού των διαλέξεων όλων των µαθηµάτων για 

καλύτερη κατανόηση των µαθηµάτων µέσα από την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5: ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

Σύµφωνα µε την παραπάνω έρευνα καταλήξαµε στα παρακάτω συµπεράσµατα: 

Στην ερώτηση 1, στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής, ως προς το 

εξάµηνο οι φοιτητές είναι µετρίως ικανοποιηµένοι από τη λειτουργία των 

εργαστηρίων. Σε αυτή την άποψη συµφωνούν και οι γυναίκες καθώς και το τµήµα 

Ηλεκτρονικής και ως προς το εξάµηνο και ως προς το φύλο. Ωστόσο, µας έκανε 

ιδιαίτερη εντύπωση η διχογνωµία των ανδρών του πρώτου τµήµατος αφού το 28% 

επέλεξε την απάντηση «καλή» και το ίδιο ακριβώς ποσοστό την αντίθετη απάντηση, 

δηλαδή την «κακή». Στο τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, οι φοιτητές και των 

δύο κατατάξεων (εξάµηνο, φύλο) έδειξαν ικανοποιηµένοι από τον τρόπο µε τον οποίο 

λειτουργούν τα εργαστήρια. 

Στην ερώτηση 2, στο πρώτο τµήµα
19

, παρατηρούµε µία σχετική οµοφωνία ανά 

εξάµηνο και ανά φύλο στην απάντηση «πολύ κακή» ως προς τις εγγραφές των 

εργαστηρίων. Την διαφορά κάνουν και πάλι οι άνδρες µε το ίδιο ποσοστό της τάξεως 

των 33%, οι οποίοι επέλεξαν την απάντηση «κακή» και «πολύ κακή». Επίσης 

δυσαρεστηµένοι έδειξαν και οι φοιτητές του δευτέρου τµήµατος
20

 ανά εξάµηνο µε 

ποσοστό 33% στο οποίο συµφώνησαν οι άνδρες, ενώ ένα άλλο ποσοστό 32% επέλεξε 

την απάντηση «µέτρια» στη οποία συµφώνησαν οι γυναίκες. Στο τρίτο τµήµα
21

, οι 

φοιτητές και ως προς εξάµηνο και ως προς το φύλο, συµφωνούν εν µέρει στον τρόπο 

παγίωσης των εγγραφών στα εργαστήρια. 

Στην ερώτηση 3, στο πρώτο και τρίτο τµήµα, οι άνδρες αυτή τη φορά συµφωνούν 

στην απάντηση «καλή» µε το διαχωρισµό ανά εξάµηνο ως προς το Πρόγραµµα 

Σπουδών και την ανταπόκριση στην αγορά εργασίας, ενώ µετρίως ικανοποιηµένες 

φαίνεται να είναι οι γυναίκες. Στο δεύτερο τµήµα, οι σπουδαστές και ως προς το 

εξάµηνο και ως προς το φύλο, δείχνουν την µέτρια ικανοποίηση τους στο 

συγκεκριµένο θέµα.   

Στην ερώτηση 4, στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής και στο τµήµα 

Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά οι φοιτητές συµφωνούν ότι άλλοτε είναι 

                                                           
19Πρώτο τµήµα έχουµε ως δεδοµένο το τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά.  
20 ∆εύτερο τµήµα έχουµε ως δεδοµένο το τµήµα Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά σε αυτό το κεφάλαιο. 
21 Τρίτο τµήµα έχουµε ως δεδοµένο το τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας σε αυτό το κεφάλαιο. 
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απαραίτητες οι αλυσίδες των µαθηµάτων και άλλοτε όχι, καθώς παρουσιάζουν 

διασπορά στις απαντήσεις τους. Ωστόσο, φαίνεται να ξεχωρίζει στο δεύτερο τµήµα το 

ποσοστό των ανδρών που κλείνουν  προς την «µέτρια» επιλογή και το ποσοστό των 

γυναικών να διχάζεται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή». Αντιθέτως, το τµήµα 

∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας δείχνει ξεκάθαρα την θετική άποψη για την 

αναγκαιότητα ύπαρξης των αλυσίδων στα µαθήµατα. 

Στην ερώτηση 5, στο πρώτο και τρίτο τµήµα, παρατηρήθηκε µια οµοφωνία στην 

απάντηση «καλή» σε όλες τις παραµέτρους που είχαµε βάλει, ως προς την 

ικανοποίηση σε σχέση µε τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών. Από την άλλη 

πλευρά, στο δεύτερο τµήµα, οι φοιτητές παρουσιάζονται µετρίως ικανοποιηµένοι από 

τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων και ως προς το εξάµηνο και ως προς το 

φύλο. 

Στην ερώτηση 6, στο πρώτο τµήµα, και ως προς το φύλο και ως προς το εξάµηνο 

σπουδών, οι φοιτητές συµφώνησαν ότι η λειτουργία της γραµµατείας είναι µέτρια. 

Την επιλογή «µέτρια» διάλεξαν και οι φοιτητές του δεύτερου τµήµατος µε ποσοστό 

29% στην κατάταξη ανά εξάµηνο στην οποία συµφώνησαν οι άνδρες, ενώ ένα 

ποσοστό 32% επέλεξαν την απάντηση «καλή» στην οποία συµφώνησαν οι γυναίκες. 

Στο τρίτο τµήµα, οι φοιτήτριες συµφωνούν µε τον διαχωρισµό ανά εξάµηνο αφού 

πιστεύουν ότι ο τρόπος λειτουργίας της γραµµατείας είναι µέτριος. Αξίζει να τονιστεί 

ότι οι άνδρες του ίδιου τµήµατος φαίνονται δυσαρεστηµένοι.  

Στην ερώτηση 7, η οποία αναφέρεται στην ηλεκτρονική γραµµατεία και τις 

υπηρεσίες που παρέχει, οι φοιτητές του τµήµατος Λογιστικής και 

Χρηµατοοικονοµικής και στο τµήµα Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά 

παρουσιάζονται ικανοποιηµένοι. Στο τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, οι 

άνδρες συµφωνούν µε τον διαχωρισµό ανά εξάµηνο σπουδών στην «µέτρια» επιλογή 

ενώ οι γυναίκες διχάζονται στις επιλογές «µέτρια» και «καλή». 

Στην ερώτηση 8, στο πρώτο τµήµα, οι γυναίκες συµφωνούν µε την κατάταξη των 

εξαµήνων όσον αφορά τη µέτρια ικανοποίηση τους µε την ιστοσελίδα των Α.Τ.Ε.Ι. 

και τις πληροφορίες που παρέχει. Οι άνδρες µε ποσοστό 44% δείχνουν να είναι 

ευχαριστηµένοι. Στο δεύτερο τµήµα, ως προς το εξάµηνο, οι φοιτητές φαίνονται 

µετρίως ευχαριστηµένοι. Ωστόσο, ως προς φύλο, παρατηρείται ότι οι άνδρες 

διχάζονται µε ποσοστό 36% στις επιλογές «µέτρια» και «καλή», ενώ οι γυναίκες 
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εκφράζουν την δυσαρέσκειά τους για την ιστοσελίδα των Α.Τ.Ε.Ι.. Μεγάλο 

ενδιαφέρον µας προξενεί το τρίτο τµήµα, ως προς το εξάµηνο, όπου άλλοτε 

συµφωνούν και άλλοτε διαφωνούν µε το συγκεκριµένο θέµα όµως οι άνδρες έδειξαν 

την ικανοποίηση τους σε αντίθεση µε τις γυναίκες που φαίνονται απογοητευµένες.  

Στη ερώτηση 9, η οποία αναφέρεται στην έγκαιρη ενηµέρωση για τις 

ανακοινώσεις των Α.Τ.Ε.Ι., στο πρώτο τµήµα, ως προς το εξάµηνο και ως προς το 

φύλο, οι φοιτητές δείχνουν µετρίως ικανοποιηµένοι σε αυτό το ζήτηµα. Αντίθετα, στο 

δεύτερο τµήµα, οι φοιτητές είναι πολύ δυσαρεστηµένοι µε την εγκυρότητα των 

ανακοινώσεων. Τέλος, στο τρίτο τµήµα, οι φοιτητές ανά εξάµηνο, επιλέγουν τις 

απαντήσεις «µέτρια» µε ποσοστό 31% και «κακή» µε ποσοστό 30% όπου οι άνδρες 

στην πλειοψηφία τους διάλεξαν την πρώτη επιλογή και οι γυναίκες την δεύτερη 

επιλογή. 

Στην ερώτηση 10, στο τµήµα Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής του Α.Τ.Ε.Ι., 

παρατηρήθηκε συµφωνία µεταξύ των απαντήσεων των γυναικών και της κατάταξης 

ανά εξάµηνο ως προς την προτίµηση τους στο Facebook ως έγκυρο και έγκαιρο µέσο 

ενηµέρωσης τους όσον αφορά τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι. σε αντίθεση µε τους 

άνδρες, οι οποίοι υποστηρίζουν την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. Επίσης, τόσο στο τµήµα 

Ηλεκτρονικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά όσο και στο τµήµα ∆ιοίκησης του Α.Τ.Ε.Ι. 

Αθήνας, ως προς το φύλο και εξάµηνο, το Facebook επιλέχθηκε ως τον 

δηµοφιλέστερο µέσο ενηµέρωσης για τις ανακοινώσεις των Α.Τ.Ε.Ι.. Αξίζει να 

σηµειωθεί ότι, οι γυναίκες του τρίτου τµήµατος έδειξαν να προτιµούν την 

τηλεφωνική επικοινωνία από τους συµφοιτητές για να ενηµερωθούν για τις 

ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Στην ερώτηση 11, στο πρώτο τµήµα, το µεγαλύτερο ποσοστό των απαντούντων 

και στο εξάµηνο και στο φύλο, επέλεξε την απάντηση «∆εν ξέρω/ ∆εν απαντώ» 

κρατώντας µια ουδέτερη στάση στο συγκεκριµένο θέµα. Στο δεύτερο τµήµα, 

προέκυψε µια ισοψηφία µε ποσοστό 37% στις επιλογές «ναι», στην οποία συµφωνούν 

οι άνδρες, και «δεν ξέρω/δεν απαντώ» την οποία διάλεξαν περισσότερο οι γυναίκες 

του τµήµατος. Στο τρίτο τµήµα, οι άνδρες και το µεγαλύτερο ποσοστό φοιτητών στον 

διαχωρισµό ανά εξάµηνο, δήλωσαν την θετική τους στάση πάνω στο θέµα των 

απεργιακών κινητοποιήσεων των διοικητικών υπαλλήλων ενώ µόνο οι φοιτήτριες 

δήλωσαν ξεκάθαρα την αντίθετη άποψη τους. 
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Στην ερώτηση 12, στο πρώτο τµήµα και στο δεύτερο τµήµα, ως προς το εξάµηνο 

και ως προς το φύλο οι φοιτητές συµφώνησαν ότι είναι µετρίως ικανοποιηµένοι όσον 

αφορά τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. Στο τρίτο 

τµήµα, το ανδρικό φύλο φαίνεται να συµφωνεί µε τον διαχωρισµό των φοιτητών ανά 

εξάµηνο στην επιλογή «µέτρια». Αντίθετα, οι γυναίκες έδειξαν περισσότερο 

ικανοποιηµένες µε τις αίθουσες διδασκαλίας και το χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.. 

Στην ερώτηση 13, στο πρώτο τµήµα, παρατηρούµε ισοψηφία στις απαντήσεις 

«καλή» και «πολύ καλή» όσον αφορά το εξάµηνο, ενώ παρόµοια διχογνωµία 

παρατηρήθηκε και στους άνδρες µε τις γυναίκες, αφού οι µεν άνδρες κατά 39% 

πιστεύουν ότι είναι αρκετά ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης, οι δε 

γυναίκες κατά 38% υποστηρίζουν ότι είναι πολύ ευχαριστηµένες. Στο δεύτερο τµήµα, 

οι φοιτητές τόσο ως προς το εξάµηνο όσο και ως προς το φύλο, δήλωσαν αρκετά 

ευχαριστηµένοι µε τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης. Στο τρίτο τµήµα, οι γυναίκες 

επιλέγουν την ίδια απάντηση «καλή» µε το συνολικό ποσοστό φοιτητών ανά 

εξάµηνο, ενώ οι άνδρες παρουσιάζονται διχασµένοι στις επιλογές «µέτρια» και 

«καλή». 

Στην ερώτηση 14, οι άνδρες συµφωνούν µε την κατάταξη ως προς τα εξάµηνα ότι 

είναι επαρκώς ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet. Το 31% 

των γυναικών δείχνει να είναι πολύ ικανοποιηµένες. Την ίδια άποψη έχουν όλοι οι 

φοιτητές ανεξαρτήτως διαχωρισµού και στο δεύτερο τµήµα αλλά στο τρίτο, όπου 

φαίνονται αρκετά ικανοποιηµένοι µε τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet. 

Στο τµήµα Λογιστική και Χρηµατοοικονοµικής, το 54% των ανδρών απάντησε 

στην ερώτηση 15, όπως και το 46% των γυναικών. Όσον αφορά τις απαντήσεις των 

ανδρών ανεξαρτήτου εξαµήνου ήταν αρκετά πρωτότυπες και µας εντυπωσίασαν, 

καθώς κάποιοι ζητούσαν:  

� Τίποτα, µου αρέσουν όλα και είµαι αρκετά ευχαριστηµένος! 

� ∆εν µπορώ να σκεφτώ κάτι! 

� Τσιγάρα. 

� Αλλαγή ενός συγκεκριµένου καθηγητή. 

� Γήπεδο ποδοσφαίρου 5 Χ 5. 
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� Πιο µουράτη καφετέρια και καλύτερο εστιατόριο. 

Οι παραπάνω απαντήσεις δόθηκαν από 7 άνδρες από τους 21 που απάντησαν. 

Οι γυναίκες επικεντρώθηκαν περισσότερο στα καθηµερινά προβλήµατα που 

αντιµετωπίζουν κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους. Η απάντηση που µας κίνησε το 

ενδιαφέρον ήταν αυτή που ανέφερε την παροχή της φοιτητικής εστίας. 

Στο τµήµα Ηλεκτρονικής, το 24% των ανδρών και το 10% των γυναικών 

απάντησε στην ερώτηση 15 ανεξαρτήτου εξαµήνου. Οι απαντήσεις που µας διέγειραν 

το ενδιαφέρον λόγω της πρωτοτυπίας τους ήταν: 

� Μια χαρά είναι όλα! 

� Βάλτε ρε παιδιά Wi-Fi! 

� Τα πάντα! 

� Γυναίκες! 

Οι παραπάνω απαντήσεις δόθηκαν από 8 άνδρες από τους 12 που απάντησαν. 

� Μόνο µία φοιτήτρια από τις 5 που απάντησαν σε αυτή την ερώτηση ζήτησε 

πιο ωραίους άντρες, κάτι που µας εξέπληξε. 

Στο τµήµα ∆ιοίκηση του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας, το 4% των φοιτητών και το 6% των 

φοιτητριών µόνο µας απάντησε στην ερώτηση ανοικτού τύπου. Ένας απάντησε ότι θα 

ήθελε φθηνότερα προϊόντα στα εστιατόρια, ενώ µια ανέφερε ότι πρέπει να υπάρχουν 

περισσότερες πρίζες για να είναι δυνατή η χρήση laptop παντού, όπως και να 

ενισχυθεί το σήµα του ασύρµατου δικτύου Ιnternet, κάτι που φαίνεται να τους 

απασχολούν ιδιαίτερα. 

Με βάση την έρευνά µας και τα συµπεράσµατα που προέκυψαν, προτείνουµε: 

� Μεγαλύτερη χρηµατοδότηση των Α.Τ.Ε.Ι.. 

� Περισσότερο διδακτικό προσωπικό. 

� Καλύτερη οργάνωση και εξυπηρέτηση της γραµµατείας. 

� Παροχή ηλεκτρονικών σηµειώσεων των καθηγητών προς τους φοιτητές. 
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� Στα βασικά και εργαστηριακά µαθήµατα να υπάρχουν δύο ή και περισσότερα 

τµήµατα ανάλογα µε τις ανάγκες. 

� Αύξηση των υπολογιστών και του σχετικού εξοπλισµού των. 

� Οι εγγραφές των εργαστηρίων να παγιώνονται µε δίκαιο και οργανωµένο 

τρόπο. 

� Σταθερές οµάδες εργασιών 2 ή 3 ατόµων και όχι 8 ή 9. 

� Άµεση επαφή µε το αντικείµενο των σπουδών (πχ. µε ηλεκτρονικό 

εξοπλισµό). 

� Καλύτερα προγράµµατα εξεταστικών περιόδων και µαθηµάτων. 

� Καλύτερη οργάνωση και ενηµέρωση στο θέµα της πρακτικής άσκησης. 

� Βελτιώσεις στους χώρους του Α.Τ.Ε.Ι. (θέσεις, αναλώσιµα είδη υγιεινής, 

φωτισµό, θέρµανση, κλιµατισµό και εξαερισµό). 

Τέλος, αυτού του είδους η έρευνα µπορεί να διεξαχθεί περαιτέρω και σε άλλα 

τµήµατα του Α.Τ.Ε.Ι. όχι µόνο του Πειραιά και της Αθήνας, αλλά και άλλων 

περιοχών, όπως επίσης και σε όλα τα Πανεπιστηµιακά τµήµατα, προκειµένου να 

διαπιστωθεί η ικανοποίηση των φοιτητών ανά Α.Ε.Ι. ή και ανά Α.Τ.Ε.Ι. και η µεταξύ 

τους σύγκριση. 
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26/2/2014 11.32 

http://users.teiath.gr/jbouris/JBOURIS1.pdf  

13/11/2013 16:19 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

 

ΑΝ∆ΡΑΣ   ΓΥΝΑΙΚΑ   ΕΞΑΜΗΝΟ:   

Χαρακτηρίστε µε βάση την παρακάτω κλίµακα αξιολόγησης: 

1 2 3 4 5 

πολύ κακή κακή µέτρια καλή πολύ καλή 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

1. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας των εργαστηρίων;  

1 2 3 4 5 

          

2. Συµφωνείτε µε τον τρόπο που παγιώνονται οι εγγραφές στα εργαστήρια;  

1 2 3 4 5 

          

3. Πιστεύετε ότι µε το Πρόγραµµα Σπουδών που παρέχει το Α.Τ.Ε.Ι. µπορείτε 

να αντεπεξέλθετε στην αγορά εργασίας;  

1 2 3 4 5 

          

4. Είναι απαραίτητες οι αλυσίδες στα µαθήµατα; 

1 2 3 4 5 

          

5. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο διδασκαλίας των καθηγητών; 

1 2 3 4 5 

          

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

6. Είστε ικανοποιηµένοι από τον τρόπο λειτουργίας της γραµµατείας;  

1 2 3 4 5 

          

7. Είστε ευχαριστηµένοι µε την ηλεκτρονική γραµµατεία και τις υπηρεσίες που 

παρέχει;  

1 2 3 4 5 
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8. Είστε ικανοποιηµένοι µε την ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι. και τις πληροφορίες 

που παρέχει; 

1 2 3 4 5 

          

9. Πιστεύετε ότι υπάρχει έγκαιρη ενηµέρωση για τις ανακοινώσεις του 

Α.Τ.Ε.Ι.; 

1 2 3 4 5 

          

10. Από πού ενηµερώνεστε συνήθως για τις ανακοινώσεις του Α.Τ.Ε.Ι.; 

1. Ιστοσελίδα του Α.Τ.Ε.Ι.   

2. Facebook   

3. Τηλεφωνικώς από συµφοιτητές   

4. Κοµµατικές παρατάξεις   

5. Άλλο (παρακαλούµε συµπληρώστε)   

11. Θεωρείτε ότι είναι σκόπιµες οι απεργιακές κινητοποιήσεις  των υπαλλήλων  

Α.Τ.Ε.Ι. µε αποτέλεσµα την παρεµπόδιση της εκπαιδευτικής λειτουργίας; 

1 2 3 4 5 

          

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

12. Είστε ευχαριστηµένοι από τις αίθουσες διδασκαλίας και γενικότερα το 

χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.; 

1 2 3 4 5 

          

13. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της βιβλιοθήκης; 

1 2 3 4 5 

          

14. Είστε ευχαριστηµένοι από τις υπηρεσίες της αίθουσας του Internet; 

1 2 3 4 5 

          

15. Τι θα θέλατε να προσφέρει επιπλέον το Α.Τ.Ε.Ι. ή/και τι θα θέλατε να 

αλλάξετε; 

 



142 

 

 


